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IT. IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER FUTURE REFERENZE

EN. IMPORTANT! READ THE INSTRUCTIONS
CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE

FR. IMPORTANT! LIRE ATTENTIVEMENT ET
CONSERVER SOIGNEUSEMENT A PORTEE
DE MAIN POUR UNE UTILISATION
ULTERIEURE



ES. IMPORTANTE! LEER ATENTAMENTE Y
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AVVERTENZE

ATTENZIONE:

Si raccomanda un’attenta lettura delle presenti istruzioni d'uso.

Il corretto fissaggio del sistema ISOFIX e del sistema di ancoraggio del piede di
sostegno & di fondamentale importanza per la sicurezza del bambino.
Conservare le istruzioni d'uso con cura per ogni eventuale riferimento futuro.
Le presenti istruzioni d'uso possono essere conservate nell’apposito vano del
seggiolino auto durante il periodo di utilizzo.

Non lasciare mai il bambino incustodito a bordo dellauto.

Non utilizzare un seggiolino sul sedile anteriore in presenza di airbag frontali, in
quanto puo essere pericoloso.

Tale rischio non riguarda i cosiddetti airbag laterali.

Prima dell’utilizzo si raccomanda un’attenta lettura delle istruzioni d'uso, alle
quali sara necessario attenersi scrupolosamente per avere i massimi livelli di
sicurezza del prodotto.

Il prodotto pud essere orientato sia nella direzione di marcia, sia in quella
contraria, purché fissato con sistema ISOFIX e con il sistema di ancoraggio del
piede di sostegno.

Il prodotto pud essere collocato sia sul sedile del passeggero anteriore che
su quello posteriore. Tuttavia, si consiglia di posizionarlo sul sedile posteriore.
Il prodotto & omologato ai sensi degli standard europei pit severi (ECE R129)
e puo essere orientato nella direzione di marcia (bambini con altezza da 71-95
cm) e in quella opposta al senso di marcia (bambini con altezza da 40-83 cm)
con i sistemi ISOFIX e di ancoraggio del piede di sostegno.

In seguito a un incidente, il seggiolino potrebbe perdere i requisiti di sicurezza
a causa dei danni subiti, anche se non immediatamente visibili. Si raccomanda
quindi di sostituirlo. Solo il produttore pud garantirne la conformita ai requisiti
di sicurezza, purché si tratti di un prodotto originale.

Accertarsi che i bagagli o altri oggetti all'interno del veicolo siano immobilizzati,
per ridurre il rischio di possibili lesioni in caso di incidente.

Non lubrificare in alcun caso i componenti mobili del seggiolino auto.

Non utilizzare il seggiolino auto senza rivestimento. Vista |'importanza del
rivestimento ai fini della sicurezza, si raccomanda |'uso di una parte originale.
Il seggiolino auto deve essere utilizzato fissato con sistema ISOFIX e piede
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di sostegno, anche quando non viene utilizzato. Diversamente, potrebbe
comportare danni ai passeggeri in caso di frenata improvvisa.

| componenti rigidi e in plastica del dispositivo di ritenuta per bambini devono
essere posizionati e fissati in modo da non rimanere incastrati tra i sedili o in
una portiera durante |'utilizzo quotidiano del prodotto.

Accertarsi che il seggiolino non abbia riportato danni dovuti al passaggio della
cinghia lateralmente o al di sotto di oggetti pesanti, alla regolazione dei sedili
o alla violenta chiusura delle portiere, ecc.

Non manomettere il prodotto, onde evitare di comprometterne la sicurezza
generale.

Se sottoposti a temperature elevate, i componenti metallici e in plastica si
surriscaldano. Si consiglia pertanto di coprire il seggiolino auto se si lascia la
macchina parcheggiata al sole.

Si raccomanda di non rimuovere loghi/etichette del prodotto, onde evitare di
danneggiarne il rivestimento.

Utilizzare il seggiolino auto anche in caso di viaggi brevi, in quanto e proprio in
questi casi che si verifica la maggior parte degli incidenti.

Prima di procedere all’acquisto, verificare che il seggiolino sia compatibile con
la propria auto.

Durante i viaggi lunghi & consigliabile fare una pausa, per concedere al
bambino qualche istante di relax.

Dare il buon esempio in prima persona e indossare sempre la cintura di
sicurezza.

Raccomandare al bambino di non giocare mai con la fibbia dell'imbracatura.
Non lasciare MAI il bambino collocato nel seggiolino, mentre l'auto &
parcheggiata, in particolare se esposta alla luce diretta del sole o in una
giornata calda.
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P 4

Maniglia per reclinare lo schienale della base.

Pulsante per estendere i connettori ISOFIX

Connettore ISOFIX

Indicatore di aggancio/sgancio ISOFIX

Pulsante di aggancio/sgancio ISOFIX

NON utilizzare questi punti di fissaggio col seggiolino UNIKO i-Size

Punti di fissaggio per bloccare il seggiolino UNIKO i-Size

Maniglia per I'aggancio/sgancio del seggiolino auto

Spia luminosa del dispositivo di aggancio seggiolino
Indicatore per la corretta inclinazione del piede di sostegno
Indicatore per la corretta regolazione del piede di sostegno
Pulsante di regolazione del piede di sostegno
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COMPONENTI SEGGIOLINO AU

9.
. Bretelle per le spalle
15.
16.
. Cinghia di regolazione bretelle
18.
19.
20.
21.
22.

Pulsante di regolazione altezza poggiatesta

Cinture addominali
Imbottitura della fibbia

Poggiatesta

Protezione cintura pettorale

Fibbia

Pulsante dispositivo centrale di regolazione bretelle
Vano porta istruzioni
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CERTIFICAZIONE

é‘ ...come seggiolino di sicurezza per auto.

Testato e Certificato secondo
lo standard ECE R129

Seggiolino auto

UNIKO i-Size —
GRUPPO | crpeticdl, | O
type CN 01 ALTEZZA | 40-83cm | 71-95cm

ECE = Standard Europeo relativo ai Dispositivi di Sicurezza

Il seggiolino & stato progettato, testato e Omologato in conformita ai requisiti
del Regolamento Europeo relativo ai Dispositivi per la Sicurezza dei bambini ECE
R129/00

Sulla scocca del seggiolino auto & applicata un’etichetta in cui e riportato il
numero di omologazione

Eventuali modifiche apportate al seggiolino auto annullano I'omologazione.
Solo il produttore & autorizzato ad apportare modifiche al seggiolino auto.

INFORMAZIONI GENERALI

Avvertenza
Questo & un dispositivo di ritenuta per bambini “i-Size” omologato ai sensi
del regolamento n. 129 per essere utilizzato su posti a sedere di veicoli
"compatibili i-Size” come indicato dai fabbricanti di autoveicoli nel manuale
d'uso del veicolo.
In caso di dubbio, consultare il fabbricante del dispositivo di ritenuta o il
rivenditore.
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VERIFICHE PRIMA DELLUSO

Veicoli, con sistema isofix, compatibili

Il seggiolino auto UNIKO i-Size ¢ un dispositivo classificato come “I-Size”,
compatibile con i veicoli indicati nell’apposita “Lista veicoli”.

La lista veicoli riporta i veicoli ed i posti approvati per I'utilizzo del dispositivo di
ritenuta con l'aggancio ISOFIX e con il piede di sostegno.

Se il vostro veicolo non risulta nella lista veicoli, contattare il produttore per avere
informazioni sulla compatibilita di utilizzo, prima di acquistare il seggiolino.

La lista & soggetta ad una continua revisione con cambiamenti e aggiunte di
modelli di autovetture. L'elenco aggiornato & consultabile nel nostro sito internet:
www.foppapedretti.it

Leggere il manuale dell’autoveicolo prima dell'installazione del dispositivo di
ritenuta. Il manuale indichera i posti compatibili per un dispositivo di ritenuta
omologato i-Size.

3. AVVERTENZE
A e
Non installare UNIKO i-Size su sedili rivolti in
direzione opposta al senso di marcia o trasversalmente al V\R B‘l@

senso comune di marcia del veicolo. Non utilizzare il

seggiolino auto su sedili con AIRBAG attivo.

Leggere attentamente le istruzioni prima dell'uso e conservarle nell’apposita
sede per riutilizzarle in futuro. La mancata scrupolosa osservanza delle istruzioni di
installazione del seggiolino auto, potrebbe comportare rischi al vostro bambino.

NON UTILIZZARE SE IL SEDILE DEL PASSEGGERO E' DOTATO DI AIRBAG
FRONTALE
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UTILIZZO DEL SEGGIOLINO Al

UTILIZZO A BORDO DEL VEICOLO

IMPORTANTE

NON UTILIZZARE NEL SENSO DI MARCIA PRIMA CHE IL
BAMBINO ABBIA SUPERATO L'ETA di 15 mesi (consultare le istruzioni).

Il seggiolino auto pud essere utilizzato nei seguenti modi:

SIV V2 | O]

Orientamento in direzione di marcia

Non collocare il seggiolino sul sedile del passeggero anteriore in presenza di
airbag frontali!

In presenza di airbag frontale: far scorrere molto all'indietro il sedile del
passeggero e consultare le istruzioni contenute nel manuale della vettura.

Sul sedile laterale posteriore

A Per la sicurezza del bambino

ATTENZIONE

Utilizzare il seggiolino auto con il riduttore in dotazione quando il
bambino ha un peso inferiore a 15 kg.

Il riduttore serve per garantire un maggior comfort ai bambini
piccoli.

Il riduttore fornisce al vostro bambino un sostegno maggiore
durante i primi mesi.

Assicurare sempre il bambino con la cintura, quando collocato nel seggiolino.
Non lasciare mai il bambino incustodito nel seggiolino quando posizionato su
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INSTALLAZIONE DEL SEGGIO

superfici elevate (ad esempio tavoli, ecc).

Evitare che la parte finale della cinghia finisca in mezzo a parti in movimento
(ad esempio, porte automatiche, scale mobili, ecc.).

ATTENZIONE! Le parti in plastica del seggiolino possono surriscaldarsi al sole,
provocando ustioni al bambino. Proteggere il seggiolino da fonti di calore
eccessive, ad esempio, coprendolo con un rivestimento leggero.

In caso di lunghi viaggi fate delle soste frequenti. Il bambino si stanca molto
facilmente. Evitare di lasciare il bambino nel seggiolino troppo a lungo.

INSTALLAZIONE A BORDO DEL VEICOLO

1. Preparazione della base

Collocare la base del seggiolino per bambini sul
sedile della vettura. Premere il pulsante di sgancio del
connettore ISOFIX situato al centro della base.

2. Installazione della base

Assicuratevi che il vostro veicolo sia dotato dei punti di
ancoraggio ISOFIX e che sia tra quelli approvati nella lista
di veicoli compatibili fornita.

Localizzate i punti ISOFIX, per qualsiasi problema
consultare il manuale del veicolo. Di solito si trovano tra
la seduta del sedile e lo schienale.

1) Inserite le due guide in plastica per connettori ISOFIX,
se necessarie e agganciatele ai punti ISOFIX del veicolo.
Le guide in plastica aiutano a identificare i punti ISOFIX del veicolo facilitando
I'installazione. Servono anche a proteggere i sedili del veicolo.

ISOFIX
fastening points

Insert guides
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2) Premere la maniglia e reclinare in posizione verticale
lo schienale della base. Rilasciare la maniglia e assicurarsi
del corretto bloccaggio (1-2).

3) Piegare verso il basso il piede di sostegno (3).

4) Afferrare la base con entrambe le mani, inserire i due
connettori ISOFIX nelle apposite guide, spingere per
agganciare i due connettori ai ganci ISOFIX del veicolo.
Un click indichera I'avvenuto aggancio. Verificare che gli
indicatori di aggancio ISOFIX siano di colore verde su
entrambi i lati.

3 Regolazione del piede di sostegno

Premere il pulsante di regolazione del piede di sostegno e abbassarlo
in modo che tocchi correttamente il pavimento del veicolo, rilasciare
il pulsante. | due dispositivi di controllo, inclinazione della gamba
"a" e regolazione altezza della gamba “b" devono passare da rosso
a verde, questo indichera il corretto appoggio del piede. Verificate

che il piede del supporto sia posizionato e regolato correttamente.

AVVERTENZA: Non posizionare il piede di sostegno anteriore su di
un vano portaoggetti presente sul pavimento del veicolo. Il piede
di sostegno deve poggiare su una superficie stabile e sicura del
pavimento del veicolo.
AVVERTENZA: Assicuratevi che il piede di sostegno non sollevi la Base rispetto
alla superficie del sedile del veicolo.
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4. Agganciare il seggiolino auto alla base

IMPORTANTE:

Il funzionamento della base & garantito anche senza I'uso delle batterie, ma si
raccomanda l'inserimento delle batterie (cfr pag. 20) per consentire il controllo
sonoro e luminoso della corretta installazione del seggiolino auto.

Se attivo il dispositivo sonoro, premendo la maniglia nella posizione di apertura
del dispositivo di aggancio, se il seggiolino auto & collocato sulla base, un segnale
sonoro “bip” continuo e il led lampeggiante di colore rosso indichera che il
seggiolino non & agganciato correttamente sulla base. Premendo e rilasciando
la maniglia per attivare il dispositivo di blocco, un segnale sonoro “bip” e il led
lampeggiante, per alcuni secondi, di colore verde, indichera che il dispositivo
di aggancio & correttamente attivato e che il seggiolino auto & correttamente
installato sulla base.

Orientamento in direzione opposta al senso di marcia per bambini dalla
nascita con altezza da 40 a 83 cm.

NON UTILIZZARE SE IL SEDILE DEL PASSEGGERO E’' DOTATO DI AIRBAG
FRONTALE.

Premere completamente la maniglia
del dispositivo di aggancio/sgancio
del seggiolino auto, nella parte
anteriore della base, un “click”
indichera la corretta apertura del
meccanismo di aggancio, sulla
maniglia sara visibile I'indicatore
serigrafato di colore rosso.

Assicurarsi che la superficie superiore
della base sia libera da corpi estranei.
Posizionate il seggiolino auto,
orientato in senso contrario di marcia, sulla base.

Importante: le staffe in metallo sul fondo del seggiolino auto, devono agganciarsi
ai rispettivi punti di fissaggio, anteriore e posteriore, sulla base (rif.7 pag. 7).
NON utilizzare mai il punti di fissaggio centrali (rif. 6 pag. 7) della base, per
agganciare le staffe del seggiolino auto. Assicurarsi che entrambe le staffe
metalliche del seggiolino auto siano agganciate ai punti di fissaggio.
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Premere e rilasciare la maniglia del dispositivo di aggancio, un doppio click
indichera il corretto bloccaggio del seggiolino auto sulla base.

Non sara piu visibile I'indicatore rosso sulla maniglia.

Sollevare il seggiolino auto per verificare che sia correttamente agganciato alla
base da ambo i lati.

IMPORTANTE: il seggiolino auto orientato nella posizione
contraria al senso di marcia & utilizzabile con la seduta
reclinata nella sola posizione piu orizzontale (posizione
n°5), vedere etichetta applicata a fianco del seggiolino auto
e indicatore di riferimento presente sulla scocca.

Premere completamente la maniglia
del dispositivo di aggancio/sgancio
del seggiolino auto, nella parte
anteriore della base, un “click”
indichera la corretta apertura del
meccanismo di aggancio, sulla
maniglia sara visibile l'indicatore di
colore rosso.

Assicurarsi che la superficie superiore della base sia libera da corpi estranei.
Posizionate il seggiolino auto, orientato in senso di marcia, sulla base.
Importante: le staffe in metallo sul fondo del seggiolino auto, devono agganciarsi
ai rispettivi punti di fissaggio, anteriore e posteriore, sulla base (rif.7 pag. 7).
NON utilizzare mai il punti di fissaggio centrali (rif. 6 pag. 7) della base, per
agganciare le staffe del seggiolino auto.

Assicurarsi che entrambe le staffe metalliche del seggiolino auto siano agganciate
ai punti di fissaggio.

Premere e rilasciare la maniglia del dispositivo di aggancio, un doppio click
indichera il corretto bloccaggio del seggiolino auto sulla base.

Non sara piu visibile I'indicatore rosso sulla maniglia.
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Sollevare il seggiolino auto per verificare che sia correttamente agganciato alla
base da ambo i lati.

4. Rimuovere il seggiolino dalla base
Premere completamente la maniglia
del dispositivo di aggancio/sgancio
del seggiolino auto, nella parte
anteriore della base, un “click”
indichera la corretta apertura del
meccanismo  di aggancio, sulla
maniglia sara visibile l'indicatore di
colore rosso.

Rimuovere il  seggiolino  auto
sollevandolo

5. Rimuovere la base

Premere il pulsante e far sollevare il
piede di sostegno fino a fine corsa.

Premete il pulsante sul connettore
ISOFIX, da ambo i lati, per sganciare
il dispositivo di ancoraggio ISOFIX e

rimuovere la base dal sedile.
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SISTEMA DI REGOLAZIONE DEL SEGGIOLINO
1. Regolazione del poggiatesta

Il poggiatesta consente 8 diverse altezze
di regolazione. Premere il pulsante e
sollevare o abbassare la maniglia di
regolazione nella posizione richiesta.

La regolazione del poggiatesta regola ﬁ

anche l'altezza delle bretelle. Assicurarsi
che le bretelle siano posizionate appena
sopra le spalle del bambino e che vi sia
una spazio pari a 1 dito (1 cm).
ATTENZIONE: Allentare I'imbracatura prima di procedere con la
regolazione del poggiatesta (per maggiori dettagli cfr. punto 3
“imbracatura”.

2. Inclinazione del seggiolino
Premere la  maniglia di
reclinazione  posta  nella
parte anteriore della seduta
e regolare la seduta nella
posizione desiderata.
Rilasciare la maniglia,
assicurarsi del bloccaggio della
seduta nella posizione scelta.

IMPORTANTE:

Nel senso di marcia (71 a 95 cm), sono disponibili cinque diverse opzioni di
inclinazione.

Nel senso opposto al senso di marcia (40 a 83 cm) la seduta deve essere inclinata
nella sola posizione 5, piu orizzontale.
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3. Imbracatura

Allentare lI'imbracatura: premere il pulsante di regolazione A
e contemporaneamente afferrare le bretelle (cinture pettorali)
nella parte inferiore, sotto le imbottiture delle protezioni
pettorali e tirarle in avanti per allentarle.

IMPORTANTE: Non tirare le bretelle afferrando le imbottiture
di protezione pettorale.

Premere il pulsante rosso sulla fibbia
centrale per sganciare le bretelle e
posizionarle a lato del seggiolino, &
possibile bloccare i puntali delle fibbia
con i fermi elastici posti a lato seduta.

Collocare il bambino nel seggiolino auto.
Far scorrere le bretelle sopra le spalle
del bambino e unire le due estremita/
linguette delle bretelle, formando un
unico connettore.

Inserire il connettore nella fibbia centrale
fino a udire un click.
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Assicurarsi che le bretelle non siano attorcigliate. Assicurarsi
che le bretelle siano posizionate appena sopra le spalle del
bambino e che vi sia una spazio pari a 1 cm (per maggiori
dettagli cfr. punto 1 “regolazione poggiatesta).

Stringere l'imbracatura:

Tirare la cinghia di regolazione
dell'imbracatura in modo da
tensionarla correttamente contro
il corpo del bambino. Una corretta
tensionatura & tale che lo spazio
tra l'imbracatura e il bambino
non deve essere superiore allo
spessore di un dito.
IMPORTANTE! Tirare |'estremita della cinghia di regolazione verso I'esterno, non
verso |'alto o verso il basso.

4. RIDUTTORE PRIMI MESI

Il riduttore primi mesi assicura il necessario supporto ai bambini
in eta neonatale.

Il 'seggiolino auto deve essere utilizzato con il riduttore primi mesi
con bambini fino al raggiungimento del peso corporeo di 13 kg.
Con i bambini di peso inferiore ai 5,5 kg, il riduttore primi mesi
non deve mai essere utilizzato senza I'imbottitura.

Utilizzare il riduttore primi mesi
con le bretelle regolate nella
posizione piu bassa. (vedere
figura).

Il riduttore primi mesi, con I'imbottitura, non e
adatto a bambini di peso superiore ai 13 kg. In
questo caso rimuovere il riduttore primi mesi o
rimuovere I'imbottitura dal riduttore.

SUGGERIMENTO! Con i bambini di peso superiore ai 13 kg & possibile utilizzare
il riduttore purché sia rimossa I'imbottitura.
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MANUTENZIONE E PULIZIA

Si raccomanda di utilizzare solo rivestimenti originali, in quanto si tratta di
componenti di fondamentale importanza ai fini del corretto funzionamento del
dispositivo.

A Non utilizzare il seggiolino auto senza I'apposito rivestimento.

Il rivestimento puo essere asportato e lavato in lavatrice con un detergente
delicato utilizzando il programma per capi delicati (30°C). Attenersi alle indicazioni
di lavaggio riportate sull'apposita etichetta. | colori potrebbero sbiadire se lavati
a temperature superiori a 30°C. Non centrifugare né porre in asciugatrice (in
quanto il tessuto potrebbe staccarsi dall'imbottitura).

Le parti in plastica possono essere pulite con acqua e sapone. Non utilizzare
detergenti aggressivi (come solventi).

L'imbracatura puo essere rimossa e lavata con sapone e acqua tiepida. Attenzione!
Non rimuovere mai le linguette delle fibbie dalle bretelle

INSERIMENTO BATTERIE

Funziona con due batterie alcaline tipo AAA (non
incluse).

Per inserire le batterie, svitare la vite di sicurezza e
sollevare il coperchio come riportato in figura. Inserire
le batterie seguendo la polarita indicata.

Per chiudere il coperchio ripetere le operazioni a ritroso
avvitando poi la vite di sicurezza. Assicurarsi della
corretta chiusura.

INFORMAZIONE SULLE BATTERIE
IMPORTANTE: Tenere le batterie lontano dalla portata dei bambini.

BATTERIE:

- Sostituire le batterie vecchie con batterie nuove.

- Fare attenzione alla posizione dei poli positivi e negativi durante I'inserimento.
- Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini.

- Utilizzare esclusivamente batterie consigliate tipo AAA 1.5V, non ricaricabili.

- Non esporre il prodotto e le batterie a fiamme vive.
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- Non utilizzare batterie vecchie, con segni di danneggiamento o perdita di liquidi.
- Utilizzare solo batterie nuove della migliore qualita.
- Si consiglia di sostituire le batterie ogni 6 mesi.

UTILIZZO DELLE PILE:

- Inserire sempre le batterie rispettando correttamente la polarita.

- Non gettare assolutamente le pile nel fuoco perché possono esplodere.

- Le pile possono essere facilmente ingoiate da bambini piccoli con conseguenze
pericolose.

- Evitare sempre che i bambini piccoli maneggino le pile, tenerle quindi lontano dalla
loro portata.

- Se ritenete che una pila sia stata ingoiata, consultate subito un medico.

- Diversi tipi di batterie o batterie nuove ed usate non devono essere mischiate,
sostituire sempre entrambe le batterie.

- Le batterie scariche devono essere rimosse dal prodotto.

- Non ricaricare mai pile che non siano ricaricabili possono esplodere o produrre perdita
di liquido.

- Rimuovere le batterie, se NON utilizzate il prodotto per lungo periodo.

- | morsetti di alimentazione non devono essere cortocircuitati.

- Non buttare le batterie scariche nella spazzatura. Portatele nei punti di raccolta.

Smaltimento rifiuti RAEE
CORRETTO SMALTIMENTO DEL PRODOTTO
(rifiuti elettrici ed elettronici)

(Applicabile in tutti paesi dell'Unione Europea e in quelli con sistema di raccolta
differenziata)ll marchio riportato sul prodotto o sulla sua documentazione indica che
il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici al termine del ciclo di
vita. Per evitare eventuali danni all'ambiente o alla salute causati dall'inopportuno
smaltimento dei rifiuti, si invita I'utente a separare questo prodotto da altri tipi di rifiuti
e di riciclarlo in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse
materiali. Gli utenti domestici sono invitati a contattare il rivenditore presso il quale e
stato acquistato il prodotto o l'ufficio locale preposto per tutte le informazioni relative
alla raccolta differenziata ed al riciclaggio per questo tipo di prodotto. Questo prodotto
non deve essere smaltito unitamente ad altri rifiuti commerciali. In caso di smaltimento
abusivo dei rifiuti, sono previste sanzioni amministrative pecuniarie, come previsto dal
Decreto Legislativo in vigore.
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Il contenuto sottoindicato va in vigore dal
01.01.2005 e sostituisce a qualsiasi titolo e
completamente qualsiasimessaggio anteriore
riferito alla garanzia prestata da Foppa
Pedretti S.p.A.

GARANZIA CONVENZIONALE

Foppa Pedretti S.p.A. con sede in Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, garantisce
direttamente al Consumatore che questo
Prodotto, nuovo di fabbrica, & privo di
difetti nei materiali, nella progettazione
e nella fabbricazione ed & conforme alle
caratteristiche dalla stessa dichiarate.

La presente garanzia convenzionale & valida
in tutti i Paesi Stati membri dell'Unione
Europea e non esclude né limita i diritti del
Consumatore ai sensi di norme imperative
di legge nei confronti del Venditore del
Prodotto.

Per usufruire  della
convenzionale il

presente
Consumatore

garanzia

dovra
riportare il Prodotto difettoso al Venditore,
presentandogli  la prova d'acquisto del
Prodotto dalla quale in  modo
leggibile I'indirizzo del Venditore, la data
d'acquisto del Prodotto col timbro e firma del
Venditore e I'indicazione del Prodotto stesso

risultino

o, in alternativa, lo scontrino fiscale, non
modificato, dal quale risultino in modo chiaro
le medesime informazioni.

La garanzia convenzionale del Produttore
ha validita per Dodici (12) mesi dalla data
di acquisto del Prodotto. Durante questo
periodo Foppa Pedretti S.p.A. riparera o

sostituira, a sua discrezione, il Prodotto
difettoso.

La garanzia convenzionale & concessa
all'acquirente finale del Prodotto

(Consumatore) e non esclude né limita i
diritti imperativi del medesimo Consumatore,
quali previsti dalla legge e/o i diritti che il
Consumatore pud vantare contro il Venditore/
Rivenditore del Prodotto.

GARANZIA CONVENZIO

ESCLUSIONI
CONVENZIONALE.

DELLA GARANZIA

La garanzia convenzionale & esclusa peri danni
derivati al Prodotto dalle seguenti cause: uso
non conforme alle disposizioni contenute nel
foglio d'istruzioni all'uso ed al montaggio,
urti e cadute, esposizione del Prodotto ad
umiditd o condizioni termiche o ambientali
estreme od a cambiamenti repentini di tali
condizioni, corrosione, ossidazione, modifiche
o riparazioni non autorizzate del Prodotto,
riparazioni con uso di parti di ricambio
non autorizzate, uso improprio, cattiva o
mancata  manutenzione,  manutenzione
impropria rispetto a quanto indicato nel foglio
distruzioni all'uso e al montaggio, montaggio
non corretto, incidenti, azioni di cibi o
bevande, azione di prodotti chimici, cause di
forza maggiore.

In ogni caso Foppa Pedretti S.p.A. declina
ogni responsabilita per danni a persone
o a cose, diversi dal Prodotto, quando
tali danni siano causati da negligenza alle
disposizioni / raccomandazioni / avvertenze
contenute nel manuale o, in alternativa, nel
"Foglio d'istruzioni all'uso e al Montaggio”
che accompagna ogni Prodotto destinato
al proprietario/utilizzatore. (come a titolo
meramente esemplificativo, nel caso del
Prodotto Lettino: “Sorvegliate costantemente
il bambino. Controllate che lenzuola e coperte
non coprano la testa del bambino...”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, inoltre, ogni
responsabilita per danni a persone o a cose
quando la rottura dei suoi prodotti & causata
dal deterioramento dei componenti del
Prodotto, soggetti ad usura. Sono considerati
componenti del Prodotto soggetti a usura
tutti i componenti in materiale plastico.
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CAUTION:

It is recommended that you read these instructions carefully.

The correct fixing of the ISOFIX system and the support leg anchoring system is
of fundamental importance for the safety of your child.

Store these instructions carefully for future reference.

These instructions can be stored in the special compartment on the car seat
during the period of use.

Never leave your child unattended while in the car.

Do not use a car seat on the front seat where active airbags are fitted, as this can
be dangerous.

This risk does not apply to the side airbags.

Before use, it is recommended that you carefully read the instructions, which
you will need to follow strictly in order to have the highest levels of product
safety.

The product can be installed both in a forward-facing and rear-facing position,
provided that it is fitted with the ISOFIX system and with the support leg
anchoring system.

This product can be placed either on the front or rear passenger seat. However,
it is recommended that you position it on the rear passenger seat.

This product is approved in accordance with the strictest European standards
(ECE R129) and can be forward-facing (for children 71-95 cm tall) and rear-
facing (for children 40-83 cm tall) with the ISOFIX and support leg anchoring
systems.

After an accident, the car seat may no longer meet the safety requirements
because of the damage sustained, even if this is not immediately visible. It is
therefore recommended that you replace it. Only the manufacturer can ensure
that it complies with the safety requirements, provided it is an original product.
Make sure that luggage or other objects inside the vehicle are secured, to
reduce the risk of injury in the event of an accident.

Never lubricate the moving components of this car seat.

Do not use the car seat without the lining. In view of the importance of the
lining for safety purposes, it is advisable to always use the original lining.

The car seat must always be fixed with the ISOFIX and support leg system, even
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when it is not being used. Otherwise, it could cause damage to passengers in
the event of sudden braking.

The rigid and plastic components on the child restraint must be positioned and
secured so as not to get trapped between the passenger seats or in a car door
during daily use of the product.

Make sure that the car seat does not have any damage due to the belt being
passed sideways or being placed under heavy object, or the passenger seats
being adjusted, or the car doors being slammed shut, etc.

Do not tamper with the product, so that its overall safety is not compromised.
If subjected to high temperatures, the metal and plastic components will
overheat. You are therefore advised to cover the car seat if you leave your car
parked in the sun.

It is recommended that you do not remove the product logos/labels, to avoid
damaging the lining.

Use the car seat even for short journeys, as most accidents occur in these cases.
Before purchasing this product, check that the car seat is compatible with your
car.

During long journeys it is advisable to take a break, to give your child some
time to relax.

Set a good example by always wearing your seat belt.

Never let your child play with the buckle of their harness.

NEVER leave the child placed in the seat while the car is parked, particularly if
it is exposed to direct sunlight or on a hot day.
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CAR SEAT COMPONEN

P 4

Handle to recline the backrest of the base

Button to extend the ISOFIX connectors

ISOFIX connector

ISOFIX attachment/release indicator

ISOFIX attachment/release button

Do NOT use these attachment points with the UNIKO i-Size car seat

Attachment points to lock the UNIKO i-Size car seat

Handle for attachment/release of the car seat

Indicator light for the car seat attachment device
Indicator for the correct position of the support leg
Indicator for the correct adjustment of the support leg
Support leg adjustment button
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CAR SEAT COMPONENTS

"

3.
14.
15.
16.

17

Headrest height adjustment button
Shoulder straps

Lap belts

Buckle padding

. Belt adjustment strap
18.
19.
20.
21.
22.

Headrest

Chest belt protection

Buckle

Central strap adjustment device button
Instruction compartment
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APPROVAL

CERTIFICATION

é‘ ...as a safety car seat.

Tested and certified according
UNIKO i-Size car seat to the standard ECE R129

GROUP Rear Forward
facing facing

type CN 01 HEIGHT | 40-83cm | 71-95cm

ECE = European standard relating to safety devices

The car seat has been designed, tested and approved in accordance with the
requirements of the European Regulation concerning devices for the safety of
children ECE R129/00.

On the shell of the car seat there is a label that lists the approval number.

Any changes made to the car seat will invalidate the approval.

Only the manufacturer is authorised to make changes to the car seat.

GENERAL INFORMATION

Warning
This is an "i-Size” child restraint device approved under regulation no. 129, to
be used on the passenger seats of "i-Size compatible” vehicles, as indicated
by car manufacturers in the user manual of the vehicle.
If in doubt, contact the manufacturer of the child restraint device, or the retailer.



® ENGLISH *
USING THE CAR SEA

CHECKS BEFORE USE

Compatible vehicles fitted with ISOFIX system

The UNIKO i-Size car seat is a device classified as "i-Size”, and is compatible with
the vehicles shown in the “Vehicle list”.

The vehicle list shows the vehicles and seats which are approved for using the
child restraint with the ISOFIX attachment and support leg.

If your vehicle is not in the vehicle list, contact the manufacturer for information
about compatibility of use before you buy the car seat.

The list is subject to continual revision with changes and additions of car models.
The updated list can be viewed on our website: https://www.foppapedretti.it/en/
Read the vehicle manual before installing the child restraint device. The manual
will indicate which seats are compatible for the “i-Size” approved child restraint.

3. WARNINGS

A Do not install the UNIKO i-Size on passenger seats

in the vehicle which are rear- or side-facing. Do not use the

car seat on passenger seats with an active AIRBAG. ww
Read the instructions carefully before use and store them in %
the special compartment for reuse in future. Failure to follow

the car seat installation instructions carefully could pose a risk
to your child.

DO NOT USE IF THE FRONT PASSENGER SEAT IS EQUIPPED WITH AN
ACTIVE FRONT AIRBAG
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USING THE CAR SEAT

USE IN THE VEHICLE

IMPORTANT

DO NOT USE IN A FORWARD-FACING POSITION BEFORE THE CHILD HAS REACHED THE AGE
OF 15 months (see instructions).

The car seat can be used in the following ways:

SV \s (S}

Forward-facing.
Do not place the car seat on the front passenger seat if equipped with active

front airbags!
If a front airbag is active: slide the passenger seat very far back and check the

instructions contained in the vehicle manual.
On the rear side passenger seats.

A For the safety of your child

Use the car seat with the reducer supplied when the child weighs less
than 15 kg. The reducer is used to ensure greater comfort to young
children. The reducer gives your child greater support during the

first months.

reducer

Always secure the child with the belt when placed in the car seat.
Never leave the child unattended in the car seat when placed on high-up
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surfaces (such as tables, etc).

Make sure that the end of the belt does not get caught in moving parts (such
as automatic doors, escalators, etc.).

CAUTION! The plastic parts of the car seat can heat up in the sun, causing
burns to the child. Protect the car seat from excessive heat, for example, by
using a lightweight cover.

Take regular breaks when travelling on long journeys. Your child can get tired
very easily. Avoid leaving the child in the car seat for too long.

INSTALLATION IN THE VEHICLE

1. Preparing the base

Place the car seat base on the passenger seat of the
car. Press the release button on the ISOFIX connector,
located at the centre of the base.

2. Installing the base

Make sure that your vehicle is fitted with ISOFIX anchoring
points and that it is one of those approved in the list of
compatible vehicles provided.

Locate the ISOFIX points; for any problem consult the user
manual of the vehicle. These are usually placed between
the passenger seat cushion and backrest.

1) Insert the two plastic guides for the ISOFIX connectors,
if necessary, and attach them to the ISOFIX points in the
vehicle. The plastic guides help to identify the ISOFIX
points in the vehicle, making installation easier. They also protect the vehicle
passenger seats.

Insert guides
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2) Press down the handle and recline the backrest of
the base into a vertical position. Release the handle and
make sure that it is locked correctly (1-2).

3) Fold the support leg downwards (3).

4) Grasp the base with both hands,
insert the two ISOFIX connectors into the appropriate
guides, and push to attach the two connectors to the
ISOFIX hooks in the vehicle. You will hear a “click” once
they have attached. Check that the ISOFIX attachment
indicators are green on both sides.

3. Adjusting the support leg

Press the support leg adjustment button and lower the leg down,
so that it correctly touches the vehicle floor, then release the
button. The two control devices, the leg position “a” and the leg
height adjustment “b", should change from red to green: this will
indicate that the leg is placed correctly. Check that the support leg is

positioned and adjusted correctly.

WARNING: Do not place the front support leg on a storage
compartment located on the floor of the vehicle. The support leg
must rest on a stable and secure surface on the floor of the vehicle.
WARNING: Make sure that the support leg does not lift the base up
from the surface of the vehicle passenger seat.
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4. Attach the car seat onto the base

IMPORTANT:

The base is guaranteed to function even without batteries, but it is recommended
that you do insert batteries (see page 39) to enable the sound and light control to
be used for proper installation of the car seat.

If the sound device is active and the car seat is placed on the base, when you
press the handle on the attachment device into the open position, a continuous
"beep” and a red flashing LED light will indicate that the seat is not properly
clipped onto the base. When pressing and releasing the handle to activate the
locking device, a "beep” sound and a green LED light that flashes for a few
seconds, will indicate that the attachment device is properly activated and that
the car seat is correctly installed on the base.

Rear-facing position for children from birth with a height of 40 to 83 cm

DO NOT USE IF THE FRONT PASSENGER SEAT IS EQUIPPED WITH AN ACTIVE
FRONT AIRBAG.

Press down the handle fully of the car
seat’s attachment/release device, in
the front part of the base: a “click”
will indicate that the attachment
mechanism has opened correctly,
and the red indicator light will be
visible on the handle.

Make sure that the upper surface of
the base is free from foreign bodies.
Place the car seat onto the base in a
rear-facing position.

Important: the metal brackets on the bottom of the car seat must engage with
their respective attachment points, at the front and back, on the base (ref. 7 page
26).

NEVER use the central attachment points (ref. 6 page 26) on the base to attach
the car seat brackets. Make sure that both the metal car seat brackets are secured
to the attachment points.

Press and release the handle of the attachment device, a double “click” will
indicate that the car seat has been locked onto the base correctly.
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The red indicator on the handle will no longer be visible.
Lift up the car seat to check that it is correctly attached to
the base on both sides.

IMPORTANT: when the car seat is facing backwards, it can
only be used with the seat reclined in the most horizontal
position (position no. 5), see the label affixed to the side of
the car seat and the relevant indicator on the shell.

Forward-facing position for children with a height of 71 to 95 cm

Fully press down the handle of the
car seat's attachment/release device,
in the front part of the base. A “click”
will indicate that the attachment
mechanism has opened correctly and
the red indicator will be visible on the
handle.

Make sure that the upper surface of the base is free from foreign bodies.

Place the car seat onto the base in a forward-facing position.

Important: the metal brackets on the bottom of the car seat must engage with their
respective attachment points, at the front and back, on the base (ref. 7 page. 26).
NEVER use the central attachment points (ref. 6 page 26) on the base to attach
the brackets of the car seat.

Make sure that both the metal car seat brackets are secured to the attachment
points.  Press and release the attachment device handle. A double “click” will
indicate that the car seat has been correctly locked onto the base.

The red indicator on the handle will no longer be visible.

Lift up the car seat to check that it is correctly attached to the base on both sides.
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4. Removing the car seat from the base
Fully press down the handle of the car
seat’s attachment/release device, in
the front part of the base. A “click”
will indicate that the attachment
mechanism has opened correctly and
the red indicator will be visible on the
handle.

Remove the car seat by lifting it up.

5. Removing the base

Press the button and lift up the
support leg up to retract it completely.
Press the button on the ISOFIX
connector, from both sides, to release
the ISOFIX attachment device and
remove the base from the passenger
seat.
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ADJUSTING THE CAR SEA

CAR SEAT ADJUSTMENT SYSTEM

1. Adjusting the headrest

The headrest can be adjusted to 8

different heights. Press the button and

raise or lower the adjustment handle

to the required position. The headrest

adjustment also adapts the height of the ﬁ

shoulder straps. Ensure that the straps
are positioned just above the child’s
shoulders and that there is a space of
about 1 finger (1 cm).

CAUTION: Loosen the harness before you adjust the headrest (for
more details see point 3, "harness”).

2. Inclining the car seat
Press the reclining handle,
located on the front part
of the seat, and adjust the
seat to the position desired.
Release the handle, making
sure that the seat is locked in
the chosen position.

IMPORTANT:

When forward-facing (71 to 95 cm), there are five different inclination options.
When rear-facing (40 to 83 cm), the seat must be inclined in position 5 only, the
most horizontal one.
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ADJUSTING THE CAR SEA

3. Harness

Loosening the harness: press the adjustment button A and at
the same time grasp the straps (chest belts) in the lower part,
below the chest protector padding, and pull them forwards to
loosen them.

IMPORTANT: Do not pull on the straps by gripping the chest
protector padding.

Press the red button on the central
buckle to unclip the straps and place
them to the side of the car seat; you can
secure the ends of the buckle with the
elastic loops located on the sides of the
seat.

Place the child in the car seat. Slide the
straps over the child’s shoulders and
bring together the two ends/tabs of the
straps to make a single connector.

Insert the connector into the central
buckle until you hear a “click”.
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Make sure that the straps are not twisted. Ensure that the
straps are positioned just above the child’s shoulders and that
there is a space of about 1 cm (for more details see point 1,
“adjusting the headrest”).

Tightening the harness:

Pull the harness adjustment strap
so as to tighten it properly against
the body of the child. The harness
is correctly tightened when the
gap between the harness and
the child is no greater than the
thickness of your finger.
IMPORTANT! Pull the end of the adjustment strap outwards, not upwards or
downwards.

4. REDUCER FOR THE EARLY MONTHS

The reducer for the early months ensures the necessary support
to children in infancy.

The car seat must be used with the reducer for the early months
until the baby reaches a weight of 13 kg.

For babies weighing less than 5.5 kg, the reducer for the early
months should never be used without the padding.

Use the reducer for the early
months with the straps adjusted
into the lowest position. (see
figure).

The reducer for the early months fitted with the
padding is not suitable for children weighing
more than 13 kg. In this case, remove the reducer
or remove the padding from the reducer.

TIP! With children weighing more than 13 kg, you can use the reducer provided
that the padding is removed.
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MAINTENANCE AND CLEANING
Only use original linings, as these components are of fundamental importance for
the device to function correctly.

A Do not use the car seat without the lining.

The lining can be removed and washed in a washing machine with a mild
detergent, using the delicate fabric cycle (30°C). Follow the washing instructions
shown on the label. The colours may fade if washed at temperatures above 30°C.
Never spin dry or tumble dry (as the fabric could become detached from the
padding).

The plastic parts may be cleaned with water and soap. Do not use harsh
detergents (such as solvents).

The harness may be removed and washed with soap and warm water. Warning!
Never remove the tabs of the buckles from the straps.

BATTERY INSERTION

It works with two AAA alkaline batteries (not included).
To insert the batteries, remove the safety screw and lift
off the cover, as shown in the figure. Insert the batteries
the right way round.

To close the cover, repeat the process in reverse, then
tighten the safety screw. Make sure that the cover is

closed correctly. 2x AAA 1,5V

INFORMATION ABOUT BATTERIES
IMPORTANT: Keep the batteries out of the reach of children.

BATTERIES:

- Replace the old batteries with new batteries.

- Pay attention to the position of the positive and negative ends during insertion.
- Keep batteries out of the reach of children.

- Use only recommended AAA 1.5V non-rechargeable batteries.

- Do not expose the product and batteries to naked flames.

- Do not use old batteries, with signs of damage or loss of liquids.

- Only use the highest quality new batteries.
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- It is recommended that you replace the batteries every 6 months.

USING THE BATTERIES:

- Always insert the batteries the right way round.

- Do not throw the batteries into the fire as they may explode.

- Batteries can be easily swallowed by little children, with dangerous consequences.

- Always prevent little children from handling batteries and keep them out of their
reach.

- If you think that a battery has been swallowed, consult a doctor immediately.

- Different types of batteries, or old and new batteries, must not be mixed; always
replace both batteries.

- Flat batteries must be removed from the product.

- Never recharge batteries that are not rechargeable as they may explode or produce
fluid leakage.

- Remove the batteries if you are NOT using the product for a long time.

- The power supply terminals must not be short-circuited.

- Do not throw used batteries in the bin. Take them to a collection point.

WEEE Recycling
CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT
(electrical and electronic waste)

(Applicable in all European Union countries and countries with separate collection
systems) This marking on the product or its literature indicates that the product must
not be disposed of with other household waste at the end of the life cycle. To prevent
any harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, the
user is encouraged to separate this product from other types of waste and recycle it
responsibly in order to promote the sustainable reuse of material resources. Household
users should contact either the retailer where they purchased the product or their local
council office, for details on separate collection and recycling for this type of product.
This product should not be disposed of together with other commercial waste. In cases
of improper waste disposal, administrative fines will be applied, in accordance with the
Italian Legislative Decree in force.
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The contents of this document as stated
below will come into effect as from 01.01.2005
and replace, on every account and in full, any
previous message referring to the guarantee
provided by Foppa Pedretti S.p.A.

FORMAL GUARANTEE

Foppa Pedretti S.p.A. the head office of
which is located at n. 11 Via Volta, Grumello
del Monte (ltaly), guarantees directly to the
Consumer that this brand new product is free
of faults with regard to the materials, design
and manufacture and that it complies with the
characteristics as  declared by the
manufacturer.

This formal guarantee is valid in all Member
Countries of the European Union and it neither
excludes nor limits the Consumer’s rights
in accordance with mandatory measures
provided for by the law with regard to the
Retailer of the Product.

To take advantage of this formal guarantee,
the Consumer must return the faulty product
to the Retailer, presenting to the same the
proof of purchase of the Product which must
clearly show the Retailer's address, the date
of purchase of the Product with the Retailer’s
stamp and signature and an indication of the
Product itself or, alternatively, the receipt
which must not have been altered and which
must clearly show the same information as
that referred to above.

The formal guarantee is valid for twelve (12)
months from the date of purchase of the
Product.

During this period, Foppa Pedretti S.p.A. will
repair or replace the faulty product, at its own
discretion. The formal guarantee is granted to
the end buyer of the Product (Consumer) and
it neither excludes nor limits the mandatory
rights of the Consumer as provided for by the
law and/or the rights that the Consumer may
have with regard to the Dealer/Retailer of the
Product.

FORMAL GUARANTE

EXCLUSIONS TO
GUARANTEE.

THE FORMAL

The formal guarantee is excluded in the case
of damage caused to the Product for the
following reasons: if the product is used in a
way that does not comply with the information
contained in the use and assembly instruction
sheet, if the product is knocked or dropped, if
the Product is exposed to humidity or extreme
heat or environmental conditions, or to sudden
changes in the same, corrosion, oxidization,
unauthorized alterations or repairs to the
Product, repairs using unauthorised spare
parts, improper use, improper maintenance
or failure to carry out the same, improper
maintenance compared to the information
given on the use and assembly instruction
sheet, incorrect assembly, accidents, damage
caused by food or drink, damage caused by
chemical products, cases of force majeure.

In any case, Foppa Pedretti S.p.A. declines all
responsibility for damage caused to persons
or to property, other than the Product, when
such damage is caused by a failure to comply
with the instructions/advice/warnings cont
a ined in the manua | or, alternatively, in the
use and assembly instruction sheet provided
with each Product for the owner/user. (Purely
as an example, in the case of a cot : “Check
your baby constantly. Make sure that the
sheets and blankets do not cover the baby’s
head..."”).

to property when the breakage of its products
is due to a deterioration in the components
of the Product that are subject to wear. All
the components of the Product made of
plastic are considered to be components
subject to wear.
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AVERTISSEMENTS

ATTENTION:

Nous vous recommandons de lire attentivement ces instructions d'utilisation.

La fixation correcte du systéme ISOFIX et du systéme d'ancrage de la jambe

de force est d'une importance capitale pour la sécurité de I'enfant.

Conservez soigneusement ces instructions d'utilisation pour toute référence
ultérieure.

Ces instructions peuvent étre conservées dans le compartiment approprié du
siege-auto durant sa période d'utilisation.

Ne laissez jamais I'enfant sans surveillance a bord du véhicule.

N'utilisez pas de siége-auto sur le siége avant en présence d'airbags frontaux
activés, car cela pourrait étre dangereux.

Ce risque ne s'applique pas aux sieges avec des airbags latéraux.

Avant toute utilisation, il est recommandé de lire attentivement les instructions
d'utilisation que vous devrez suivre scrupuleusement, afin de garantir une
sécurité maximale du siége-auto.

Le siege-auto peut étre orienté dans le sens de la marche et dans la direction
opposée, a condition qu'il soit fixé avec le systeme ISOFIX et avec le systeme
d'ancrage de la jambe de force.

Le siége-auto peut étre positionné sur le siege du passager avant ou sur le
siége du passager arriere. |l est cependant conseillé de le monter sur le siege
arriére.

Le siége-auto esthomologué conformément aux réglementations européennes
les plus strictes (ECE R129) et peut étre orienté dans le sens de la marche (pour
des enfants d'une taille allant de 71 a 95 cm) et dans le sens opposé (pour
des enfants d'une taille allant de 40 a 83 cm), avec les systémes ISOFIX et
d'ancrage de la jambe de force.

Aprés un éventuel accident, le siégge-auto pourrait perdre ses caractéristiques
de sécurité a cause des dommages subis, méme si ces derniers ne sont
pas immédiatement visibles. Il est donc recommandé de le remplacer. Seul
le fabricant peut garantir que le siége-auto est conforme aux exigences de
sécurité, a condition qu'il s'agisse d'un modéle original.

Veillez a ce que les bagages ou d'autres objets situés dans le véhicule soient
arrimés pour réduire le risque de blessures en cas d'accident.
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Ne lubrifiez en aucun cas les éléments mobiles du siége-auto.

N'utilisez pas le siege-auto sans sa housse de revétement. Compte tenu de son
importance en termes de sécurité, utilisez toujours une housse de revétement
originale.

Le siége-auto doit étre fixé avec le systéme ISOFIX et la jambe de force,
méme lorsqu'il n'est pas utilisé. Dans le cas contraire, cela pourrait causer des
dommages aux passagers en cas de freinage brusque.

Les éléments rigides et les piéces en plastique du dispositif de retenue pour
enfants doivent étre positionnés et fixés de maniére a ce qu'ils ne puissent pas
se coincer entre les sieges ou dans la porte du véhicule, lors de I'utilisation
normale du siége-auto.

Veillez a ce que le que le siege-auto n‘ait subi aucun dommage a cause du
passage latéral de la sangle ou d'objets lourds positionnés en dessus, du
réglage de la banquette ou de la fermeture violente des portes, etc.

Ne modifiez pas le siége-auto, afin de ne pas compromettre la sécurité
générale.

En cas d'exposition a des températures élevées, les éléments métalliques et
en plastique pourraient étre chauds au toucher. Il est donc recommandé de
couvrir le siege-auto lorsque la voiture est garée au soleil.

Il est recommandé de ne pas enlever les logos/étiquettes du siege-auto, afin
d'éviter d'endommager sa housse de revétement.

Utilisez le siege-auto méme sur des trajets courts. C'est en effet durant ce type
de déplacements que se produisent la plupart des accidents.

Vérifiez, avant I'achat, que le siége-auto est compatible avec votre véhicule.
En cas de longs voyages, il est conseillé de faire des pauses, de maniére a ce
que l'enfant puisse se détendre.

Montrez le bon exemple et attachez toujours votre ceinture de sécurité.
Recommandez a I'enfant de ne jamais jouer avec la boucle du harnais.

Ne laissez JAMAIS |'enfant dans le siege-auto lorsque la voiture est garée,
surtout si elle est exposée directement a la lumiére du soleil ou en cas de forte
chaleur.
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LEMENTS DU SIEGE-AU

P 4

Poignée pour incliner le dossier de la base

Bouton pour étendre les connecteurs ISOFIX

Connecteur ISOFIX

Indicateur d'ancrage/décrochage ISOFIX

Bouton d'ancrage/décrochage ISOFIX

N'utilisez PAS ces points de fixation avec le siege-auto UNIKO i-Size

Points de fixation pour bloquer le siege-auto UNIKO i-Size

Poignée pour I'ancrage/décrochage du siege-auto

Voyant lumineux du dispositif d'ancrage du siege-auto
Indicateur pour la bonne inclinaison de la jambe de force
Indicateur pour le bon réglage de la jambe de force
Bouton de réglage de la jambe de force



13.
14.

15

o FRANCAIS o

ELEMENTS DU SIEGE-AUTO!

Bouton de réglage pour la hauteur de I'appui-téte
Bretelles pour les épaules

. Ceintures de sécurité abdominales
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

Rembourrage de la boucle

Sangle de réglage des bretelles

Appui-téte

Protections des bretelles pectorales

Boucle

Bouton du dispositif central de réglage des bretelles
Compartiment pour le manuel d'instructions
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CERTIFICATION

é‘ ...comme siége-auto de sécurité.

Testé et certifié selon la
réglementation ECE R129

Siége-auto UNIKO i-Size

Direction
GROUPE |opposée au sens 5:?: Ir$|as::?\se

de la marche

type CN 01 HAUTEUR | 40-83cm | 71-95cm

ECE = Réglementation européenne pour les dispositifs de sécurité

Le siége-auto a été concu, testé et homologué conformément aux exigences de
la réglementation ECE R129/00 sur les équipements de sécurité pour enfants.
Une étiquette portant le numéro d’homologation est placée sur la coque du
siege-auto.

Toute modification apportée au siége-auto annulera son homologation.

Seul le fabricant est autorisé a apporter des modifications au siege-auto.

INFORMATIONS GENERALES

Avertissement
Il s’agit d'un dispositif de retenue pour enfants « i-Size », homologué
conformément a la réglementation n® 129 pour étre utilisé sur des banquettes
de véhicules « compatibles i-Size », comme cela est indiqué par le constructeur
dans le manuel d'utilisation du véhicule.
En cas de doute, consultez le fabricant du dispositif de retenue ou votre
revendeur.
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VERIFICATIONS AVANT LUTILISATION

Véhicules compatibles avec le systéme ISOFIX

Le siege-auto UNIKO i-Size est un dispositif classé « i-Size », compatible avec les
véhicules mentionnés dans la « Liste des véhicules ».

La liste des véhicules indique les véhicules homologués et les siéges approuvés
pour |'utilisation du dispositif de retenue avec le systéme ISOFIX et la jambe de
force.

Sivotre véhicule n'apparait pas dans la liste, contactez le fabricant avant d'acheter
le siége-auto pour obtenir des informations sur la compatibilité.

La liste est soumise a une mise a jour continue, avec des modifications et des
ajouts de modeles automobiles. La liste mise a jour est disponible sur notre site
web : www.foppapedretti.it

Lisez le manuel du véhicule avant d'installer le dispositif de retenue. Le manuel
indiquera les sieges compatibles pour un dispositif de retenue homologué i-Size.

3. AVERTISSEMENTS

A N’installez pas UNIKO i-Size sur les siéges orientés ‘

dans la direction opposée au sens de la marche ou de \,.\RB‘q@
maniére transversale par rapport au sens de la marche du
véhicule. N'utilisez pas le siege-auto sur des siéges avec

un AIRBAG actif.

Lisez attentivement les instructions avant I'utilisation et rangez-les dans le
compartiment approprié pour les réutiliser ultérieurement. Le non-respect des
instructions d'installation du siege-auto peut entrainer des risques pour votre
enfant.

N'UTILISEZ PAS SUR LE SIEGE PASSAGER AVANT S| CE DERNIER EST
EQUIPE D'UN AIRBAG FRONTAL ACTIVE
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UTILISATION DU SIEGE-AU

UTILISATION A BORD DU VEHICULE

IMPORTANT

NE PAS UTILISER DANS LE SENS DE LA MARCHE AVANT QUE L'ENFANT N'AIT ATTEINT L'AGE
DE 15 MOIS (référez-vous aux instructions).

Le siége-auto peut étre utilisé de maniére suivante :

S s | O] I

Orienté dans le sens de la marche

Ne placez pas le siege-auto sur le siege passager avant en présence d'airbags
frontaux activés !

En présence d'airbags frontaux activés : faites glisser le plus possible le siege du
passager vers |'arriére et référez-vous aux instructions du manuel du véhicule.
Sur I'un des deux siéges latéraux arriére

A Pour la sécurité de I'enfan
ATTENTION

Utilisez le siége-auto avec le réducteur fourni, lorsque I'enfant pese
moins de 15 kg. Le réducteur sert a garantir un plus grand confort
pour les enfants les plus petits. Le réducteur fournit un meilleur
maintien a votre enfant durant ses premiers mois.

Attachez toujours |'enfant avec la ceinture lorsqu’il est assis sur le si¢ge-auto.
Ne laissez jamais |'enfant sans surveillance dans le siége-auto lorsque ce
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dernier est placé sur des surfaces élevées (par ex. : des tables, etc.).

Evitez que I'extrémité de la sangle ne se retrouve entre des piéces mobiles (par
ex. : portes automatiques, escaliers mécaniques, etc.).

ATTENTION ! Les pieces en plastique du siége-auto peuvent surchauffer
au soleil et causer des brilures a I'enfant. Protégez le siége-auto contre des
sources de chaleur excessives, en le recouvrant par exemple avec un léger
revétement.

En cas de longs trajets, faites des arréts fréquents. L'enfant se fatigue trés
facilement. Evitez de le laisser sur le siége-auto trop longtemps.

INSTALLATION A BORD DU VEHICULE

1. Préparation de la base
Placez la base du siége-auto sur la banquette de la

2. Installation de la base

Veillez a ce que votre véhicule soit équipé de points
d'ancrage ISOFIX et qu'il fasse partie de la liste des
véhicules approuvés et compatibles fournie.

Identifiez les points ISOFIX. En cas de problémes, référez-
vous au manuel du véhicule. Ils se trouvent généralement
entre la banquette et le dossier.

1) Insérez les deux guides en plastique pour les connecteurs
ISOFIX, si nécessaire, et fixez-les aux points ISOFIX du
véhicule. Les guides en plastique aident a identifier les
points ISOFIX du véhicule en facilitant I'installation. lls servent également a
protéger les banquettes du véhicule.

ISOFIX
fastening points

Insert guides
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2) Appuyez sur la poignée et inclinez le dossier de la
base en position verticale. Reldchez la poignée et veillez
a ce qu'elle soit correctement bloquée (1-2).

3) Pliez la jambe de force vers le bas (3).

4) Saisissez la base avec les deux mains, insérez les deux
connecteurs ISOFIX dans les guides appropriés, poussez
pour fixer les deux connecteurs aux crochets ISOFIX du
véhicule. Un « clic » indiquera qu'ils sont bien accrochés.
Vérifiez que les indicateurs d'ancrage ISOFIX sont de
couleur verte sur les deux cotés.

3 Réglage de la jambe de force

Appuyez sur le bouton de réglage de la jambe de force et abaissez-
la pour qu’elle touche correctement le sol du véhicule, puis relachez
le bouton. Les deux dispositifs de commande, inclinaison de la
jambe « a » et réglage de la hauteur de la jambe « b », doivent
passer du rouge au vert. Cela indiquera que la jambe de force
est correctement posée. Veillez a ce que la jambe de force soit
correctement positionnée et réglée.

AVERTISSEMENT: Ne placez pas la jambe de force avant sur un
compartiment de rangement présent sur le sol du véhicule. La jambe
de force doit reposer sur une surface de sol du véhicule stable et
sécurisée.

AVERTISSEMENT: Veillez a ce que la jambe de force ne souléve pas la base par
rapport a la surface de la banquette du véhicule.
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4. Accrocher le siege-auto a la base

IMPORTANT:

La base fonctionne également sans I'utilisation des piles, mais il est cependant
recommandé d'insérer ces derniéres (voir page 58) pour contréler I'installation
correcte du siége-auto a l'aide des signaux sonores et lumineux.

Si le dispositif sonore est activé, et si le siége-auto est placé sur la base, en
appuyant sur la poignée dans la position d’ouverture du dispositif d'ancrage, un
« bip » sonore continu et une LED rouge clignotante indiqueront que le siége-
auto n'est pas correctement accroché a la base. En appuyant et en relachant la
poignée pour activer le dispositif de blocage, un « bip » sonore et une LED verte
clignotante pendant quelques secondes indiqueront que le dispositif d'ancrage
est correctement activé et que le siége-auto est correctement installé sur la base.

Orienté dans la direction opposée au sens de la marche, pour les nouveau-
nés dont la taille est comprise entre 40 et 83 cm

NE PAS UTILISER SI LE SIEGE DU PASSAGER AVANT EST EQUIPE D'UN
AIRBAG FRONTAL ACTIVE.

Poussez complétement la poignée
du dispositif d'ancrage/décrochage
du siege-auto, sur la partie avant|
de la base. Un « clic » indiquera
I'ouverture correcte du mécanisme
d'ancrage, l'indicateur s'affichera en
rouge sur la poignée.

Veillez a ce que la surface supérieure
de la base soit exempte de corps
étrangers.

Positionnez le siege-auto sur la base,
orienté dans la direction opposée au sens de la marche.

Important : les supports métalliques sur le fond du siege-auto doivent étre
accrochés sur la base aux points de fixation respectifs, avant et arriére (réf. 7,
page 45).

N'utilisez JAMAIS les points de fixation du centre (voir réf.6, page 45) de la base
pour accrocher les supports du sieége-auto. Veillez & ce que les deux supports
métalliques soient fixés aux points de fixation.
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Appuyez et relachez la poignée du dispositif d'ancrage, un double « clic »
indiquera que le siege-auto est correctement accroché a la base.

L'indicateur rouge sur la poignée ne sera plus visible.

Soulevez le siége-auto pour vérifier qu'il est correctement accroché a la base,
des deux cotés.

IMPORTANT: Le siége-auto orienté dans la direction
opposée au sens de la marche peut étre utilisé incliné,
uniquement dans la position la plus horizontale (position n
° 5). Référez-vous a |'étiquette située sur le cété du siege-
auto et a l'indicateur de référence situé sur la coque.

Orienté dans le sens de la marche - pour les enfants dont la taille est comprise
entre 71 et 95 cm

Poussez complétement la poignée
du dispositif d'ancrage/décrochage
du siége-auto, sur la partie avant
de la base. Un « clic » indiquera N
Veillez a ce que la surface supérieure
de la base soit exempte de corps
étrangers.

Positionnez le siége-auto sur la base,
orienté dans le sens de la marche.
Important : les supports métalliques
sur le fond du siége-auto doivent étre accrochés sur la base aux points de fixation
respectifs, avant et arriére (réf. 7, page 45).

N'utilisez JAMAIS les points de fixation du centre (voir réf.6, page 45) de la base,
pour accrocher les supports du siege-auto.

Veillez a ce que les deux supports métalliques soient fixés aux points de fixation.
Appuyez et relachez la poignée du dispositif d'ancrage, un double « clic »
indiquera que le siege-auto est correctement accroché a la base.

L'indicateur rouge sur la poignée ne sera plus visible.

Soulevez le siége-auto pour vérifier qu'il est correctement accroché a la base,
des deux cotés.
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4. Retirer le siége de la base
Poussez complétement la poignée du
dispositif d'ancrage/décrochage du
siege-auto, sur la partie avant de la
base. Un « clic » indiquera |'ouverture
correcte du mécanisme d'ancrage,
I'indicateur s'affichera en rouge sur la
poignée.

Retirez le siége-auto en le soulevant.

gi

5. Retirer la base

Appuyez sur le bouton et soulevez la
jambe de force jusqu’a la fin de course.
Appuyez sur le bouton du connecteur
ISOFIX des deux c6tés pour décrocher
le dispositif d'ancrage ISOFIX et
retirer la base du siége.
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SYSTEME DE REGLAGE DU SIEGE-AUTO
1. Réglage de I'appui-téte

L'appui-téte permet 8 hauteurs de
réglage différentes. Appuyez sur le
bouton et soulevez ou abaissez la
poignée de réglage jusqu’a la position

souhaitée. Le réglage de [I'appui- ﬁ

téte régle également la hauteur des
bretelles. Veillez a ce que les bretelles
soient positionnées juste au-dessus des
épaules de I'enfant et qu'il y ait I'espace suffisant pour faire passer
un doigt (1 cm).

ATTENTION: Desserrez le harnais avant de régler I'appui-téte (pour
plus de détails, voir le point 3 « Harnais »).

2. Inclinaison du siége-auto

Appuyez sur la poignée
d'inclinaison, située sur la
partie avant du siége-auto et
réglez le siege a la position
souhaitée. Relachez  la
poignée et veillez a ce que le
siége-auto soit bloqué dans
la position choisie.

IMPORTANT:

Dans le sens de la marche (de 71 a 95 cm), cing options d'inclinaison différentes
sont disponibles.

Dans la direction opposée au sens de la marche (de 40 a 83 cm), le siége-auto ne
doit étre incliné que dans la 5éme position, celle la plus horizontale.
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3. Harnais
Desserrez le harnais: appuyez sur le bouton de réglage A
( “‘ \' et saisissez en méme temps les bretelles (sangles pectorales)
'\ I sur la partie inférieure, sous le rembourrage de protection
m pectorale et tirez-les vers I'avant pour les desserrer.
'I( \W'd)“\ IMPORTANT: Ne tirez pas sur les bretelles en saisissant le
% rembourrage de protection pectorale..

Appuyez sur le bouton rouge sur la
boucle centrale pour décrocher les
bretelles et placez-les sur le coté du
siege-auto. Il est possible de bloquer les
embouts de la boucle avec les fermoirs
élastiques situés sur le c6té du sieége-
auto.

Placez I'enfant sur le siége-auto. Faites
glisser les bretelles sur les épaules de
I'enfant et réunissez les deux extrémités/
languettes des bretelles, en formant un
seul connecteur.

Insérez le connecteur dans la boucle
centrale, jusqu’a ce que vous entendiez
un « click ».
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Veillez a ce que les bretelles ne soient pas emmélées. Veillez
a ce qu'elles soient également positionnées juste au-dessus
des épaules de I'enfant et qu'il y ait un espace de 1 cm (pour
plus de détails, voir le point 1 « Réglage de |'appui-téte »).

Serrer le harnais:

Tirez la sangle de réglage du
harnais, de maniére a le serrer
correctement contre le corps de
I'enfant. Si le harnais est bien
serré, |'espace entre ce dernier
et I'enfant ne doit pas dépasser
I"épaisseur d'un doigt.
IMPORTANT! Tirez I'extrémité de la sangle de réglage vers |'extérieur, et non vers
le haut ou vers le bas.

4. REDUCTEUR POUR LES PREMIERS MOIS

Le réducteur pour les premiers mois garantit le maintien
nécessaire pour les nouveau-nés.

Le siege-auto doit étre utilisé avec le réducteur pour les premiers
mois, jusqu’a ce que I'enfant atteigne le poids de 13 kg.

Pour les enfants pesant moins de 5,5 kg, le réducteur pour les
premiers mois ne doit jamais étre utilisé sans le rembourrage.

Utilisez le réducteur pour les premiers mois avec les bretelles
réglées dans la position la plus basse (voir la figure).

Le réducteur pour les premiers
mois, avec rembourrage, ne convient pas aux
enfants pesant plus de 13 kg. Dans ce cas, retirez
le réducteur pour les premiers mois ou retirez le
rembourrage.

RECOMMANDATION ! Il est possible d'utiliser le réducteur avec des enfants
pesant plus de 13 kg si le rembourrage est retiré.
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Il est conseillé de n'utiliser que des housses de revétement originales, compte tenu
qu’elles représentent des éléments fondamentaux pour le bon fonctionnement
du dispositif.

A N'utilisez PAS le siége-auto sans sa housse de revétement.

La housse de revétement peut étre retirée et lavée en machine, avec un
nettoyant doux et en utilisant un programme pour vétements délicats (30 °C).
Suivez les instructions de lavage reportées sur |'étiquette. Les couleurs pourraient
s’estomper lors d'un lavage a des températures supérieures a 30° C. Ne pas
centrifuger ou placer dans un séche-linge (car le tissu pourrait se détacher du
rembourrage).

Les piéces en plastique peuvent étre nettoyées avec de l'eau et du savon.
N'utilisez pas de détergents agressifs (tels que des solvants).

Le harnais peut étre retiré et lavé avec du savon et de |'eau tiede. Attention ! Ne
retirez jamais les languettes des boucles des bretelles.

INSERTION DES PILES

La siége-auto fonctionne avec deux piles alcalines de
type AAA (non incluses).

Pour insérer les piles, dévissez la vis de sécurité et
soulevez le couvercle comme indiqué sur la figure.
Insérez les piles en respectant la polarité indiquée.
Pour refermer le couvercle, répétez les opérations dans
I'ordre inverse en revissant la vis de sécurité. Veillez a ce 2x AAA 1,5V
que le dispositif soit bien fermé.

INFORMATIONS SUR LES PILES
IMPORTANT : conservez les piles hors de la portée des enfants.

PILES:

- Remplacez les piles usagées avec des piles neuves.

- Faites attention a la position des péles positif et négatif lors de I'insertion.

- Conservez les piles hors de la portée des enfants.

- Utilisez uniquement des piles recommandées de type AAA 1,5V, non rechargeables.
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- N'exposez pas le siege-auto et les piles a des flammes vives.

- N'utilisez pas de piles usagées présentant des signes de dommages ou des pertes
de liquides.

- N'utilisez que des piles neuves de la meilleure qualité.

- Nous vous conseillons de remplacer les piles tous les 6 mois.

UTILISATION DES PILES:

- Insérez toujours les piles en respectant la polarité.

- Ne jetez pas les piles dans le feu car elles pourraient exploser.

- Les piles peuvent facilement étre avalées par de jeunes enfants avec des conséquences
dangereuses.

- Evitez toujours que les jeunes enfants manipulent les piles ; conservez-les hors de
leur portée.

- Si vous pensez qu’une pile a été avalée, consultez immédiatement un médecin.

- Ne mélangez pas des piles de différents types, ou les piles neuves avec des piles
usagées ; remplacez toujours les deux piles a la fois.

- Les piles déchargées doivent étre retirées du siege-auto.

- Ne rechargez jamais les piles qui ne sont pas rechargeables, elles peuvent exploser ou
produire des pertes de liquides.

- Retirez les piles si vous n'utilisez PAS le siege-auto pendant une longue période.

- Les bornes d'alimentation ne doivent pas étre court-circuitées.

- Ne jetez pas les piles déchargées dans la poubelle. Jetez-les dans les points de
collecte appropriés.

Elimination des déchets DEEE
ELIMINATION CORRECTE DES PILES
(déchets d’'équipements électriques et électroniques)

(Applicable dans tous les pays de I'Union Européenne et ceux ayant un systeme de
tri sélectif). La marque rapportée sur le produit ou sur sa documentation indique
qu'il ne doit pas étre jeté avec les autres déchets ménagers a la fin de son cycle de
vie. Afin d'éviter tout dommage a l'environnement ou a la santé, causés par une
élimination inappropriée des déchets, nous vous invitons & séparer ce produit des
autres types de déchets et a le recycler de maniére responsable, afin de promouvoir
la réutilisation durable des ressources matérielles. Nous conseillons aux utilisateurs
domestiques de contacter le revendeur aupres duquel ils ont acheté le produit ou le
bureau local responsable pour toutes informations sur le tri sélectif et le recyclage de
ce type de produit. Le produit ne doit pas étre jeté avec d'autres déchets
commerciaux. Des pénalités financiéres sont requises en cas de non-

respect des normes d’élimination des déchets, conformément au décret

législatif italien en vigueur.
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Le contenu indiqué ci-dessous entrera en
vigueur a partir du 01.01.2005 et substitue
a tout titre et entiérement tout message
antérieur concernant la garantie Foppa
Pedretti S.p.A.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

Foppa Pedretti S.p.A. ayant siége a
Grumello del Monte (ltalie) via Volta 11,
garantit directement au consommateur ce
produit, neuf de fabrication et sans défauts
de matériaux, de projet et de fabrication et
qu'il est conforme aux caractéristiques qu'elle
déclare.

La présente garantie conventionnelle est
valable dans tous les pays membres de I'union
européenne, elle n"exclut ni ne limite les droits
du consommateur conformément aux normes
impératives en vigueur en ce qui concerne le
vendeur du Produit.

Pour  bénéficier ~de cette garantie
conventionnelle, le Consommateur devra
ramener le Produit défectueux au vendeur,
en lui présentant la preuve de l'achat du
produit sur lequel il résulte d'une fagon lisible
|'adresse du vendeur, la date de l'achat du
produit, tampon et signature du vendeur
et l'indication du produit méme ou dans
|'alternative, le ticket de caisse, non modifié
sur lequel résultent clairement les mémes
informations.

La garantie conventionnelle a une validité de
douze (12) mois a partir de la date de I'achat
du produit. Pendant cette période Foppa
Pedretti S.p.A. réparera ou substituera, selon
son jugement, le produit défectueux.

La garantie conventionnelle est accordée a
I'acheteur final du produit (consommateur) et
n‘exclut ni ne limite les droits impératifs du
consommateur méme, comme prévus par
la loi et/ou les droits que le consommateur
peut vanter contre le vendeur/revendeur du
produit.

GARANTIE CONVENTION:

EXCLUSIONS DE LA GARANTIE
CONVENTIONNELLE.
La garantie conventionnelle exclut les

dommages apportés au produit quand les
causes sont les suivantes : usage non conforme
aux dispositions contenues sur le feuillet
d'instructions d'utilisation et montage, chocs
et chutes, exposition du produit a I'humidité
ou a des conditions thermiques ou ambiants
extrémes ou changement brusque de ces
conditions, corrosions, oxydation, modifications
ou réparations du produit non autorisées,
réparations avec ['utilisation de pieces de
rechange non autorisées, usage impropre,
mauvais ou manque d'entretien, entretien
impropre par rapport & ce qui est indiqué
sur le feuillet d'instructions d'utilisation et
montage, montage incorrect, accidents, action
de nourriture ou de boisson, action de produits
chimiques, causes de force majeure.

Dans tous les cas Foppa Pedretti S.p.A. décline
toute responsabilité quant aux dommages aux
personnes et aux choses divers au produit,
quand ces dommages ont pour cause la
négligence des dispositions, recommandations
et avertissements contenus dans le manuel ou
dans l'alternative sur le feuillet d'instructions
utilisation et montage qui accompagne chaque
Produit destiné au propriétaire utilisateur
(comme par exemple dans le cas des lits
d'enfant:  “Surveillez constamment I'enfant.
Controler que les draps et les couvertures ne
couvrent pas la téte de I'enfant...”).

Foppa Pedretti S.p.A. décline en outre toute
responsabilité quant aux dommages aux
personnes et aux choses quand la rupture de
ses produits est causée par la détérioration
des composants du Produit sujets a I'usure.
Sont considérés comme composants sujets a
l'usure tous les composants en matiere
plastique.
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ATENCION:

Se recomienda leer atentamente las instrucciones de uso.

La fijacion correcta del sistema ISOFIX y del sistema de anclaje del pie de apoyo
es funtamental para la seguridad del nifio.

Conserve las instrucciones de uso con cuidado para futuras referencias.

Las instrucciones de uso pueden guardarse en el correspondiente compartimiento
de la silla de coche durante el periodo de uso.

Vigile siempre al nifio mientras esté en el coche.

No utilice la silla de coche en el asiento del copiloto si el airbag frontal esta
activado, ya que puede ser peligroso.

Dicho riesgo no se aplica a los denominados airbags laterales.

Antes de utilizar el dispositivo se recomienda una lectura atenta de las
instrucciones de uso, a las que habrd que atenerse estrictamente para
conseguir los maximos niveles de seguridad del producto.

La silla de coche puede colocarse en el sentido de la marcha o en sentido
contrario, siempre que se fije con el sistema ISOFIX y con el sistema de anclaje
del pie de apoyo.

La silla de coche puede colocarse tanto en el asiento del copiloto como en
los asientos posteriores. Sin embargo, se recomienda colocarlo en uno de los
asientos posteriores.

El producto estd homologado de conformidad con los estandares europeos
mas estrictos (ECE R129) y puede colocarse en el sentido de la marcha (nifios
con una altura de 71-95 cm) y en el sentido contrario (nifios con una altura de
40-83 cm) utilizando los sistemas ISOFIX y de anclaje del pie de apoyo.

Como consecuencia de un accidente, la silla podria dejar de cumplir con
los requisitos de seguridad debido a los dafios sufridos, aunque no sean
inmediatamente visibles y, por tanto, se recomienda cambiarla. El fabricante es
el Unico que puede garantizar la conformidad con los requisitos de seguridad,
siempre que se trate de un producto original.

Asegurese de que el equipaje o cualquier otro objeto que haya dentro del
vehiculo estén inmovilizados, para reducir el riesgo de posibles lesiones en
caso de accidente.

No lubrique bajo ningin concepto los componentes méviles de la silla de
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coche.

No utilice la silla de coche sin revestimiento. Vista la importancia de este
elemento a efectos de la seguridad, se recomienda el uso de un revestimiento
original.

La silla de coche debe utilizarse fijada con el sistema ISOFIX y el pie de apoyo,
incluso cuando no estd utilizando, ya que, en caso contrario, podria causar
dafos a los pasajeros en caso de frenado imprevisto.

Los componentes rigidos y de plastico del dispositivo de retencion infantil
deben colocarse y fijarse de manera que no se queden encajados entre los
asientos o en una puerta durante el uso diario del producto.

Aseglrese de que la silla no haya sufrido dafios provocados por el pase del
cinturdn lateralmente o por haberle colocado objetos pesados encima, por la
regulacién de los asientos o por el cierre brusco de las puertas, etc.

No manipule el producto para evitar que la seguridad general del dispositivo
se pueda ver afectada.

Los componentes metélicos y de pléstico se sobrecalientan si se someten a
temperaturas elevadas y, por tanto, se aconseja cubrir la silla de coche si se
deja el coche aparcado al sol.

Se recomienda no quitar los logotipos/las etiquetas del producto para evitar
que se dafe el revestimiento.

Utilice la silla de coche incluso en caso de trayectos cortos, ya que es durante
este tipo de viajes cuando se producen la mayoria de los accidentes.

Antes de comprar el producto, compruebe que la silla sea compatible con su
coche.

Se aconseja hacer descansos durante los viajes largos para que el nifio pueda
descansar un poco.

Dé un buen ejemplo en primera persona y péngase siempre el cinturén de
seguridad.

Pidale al nifio que no juegue nunca con la hebilla del arnés.

No deje NUNCA al nifio en la silla mientras el coche esté4 aparcado, sobre todo
si se queda expuesta a la luz directa del sol o hace mucho calor.



e ESPANOL

COMPONENTES DE LA SILLA DE

\

N L

Palanca para inclinar el respaldo de la base

Botén para extender los conectores ISOFIX

Conector ISOFIX

Indicador de enganche/desenganche ISOFIX

Botén para enganchar/desenganchar ISOFIX

NO utilice estos puntos de fijacién con la silla UNIKO i-Size

Puntos de fijacién para bloquear la silla UNIKO i-Size

Palanca para enganchar/desenganchar la silla de coche

Indicador luminoso del dispositivo de enganche de la silla
Indicador para la correcta inclinacién del pie de apoyo
Indicador para la correcta regulacién del pie de apoyo
Boton para regular el pie de apoyo
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. Botén para regular la altura del apoyacabezas
. Tirantes para los hombros

15.
. Acolchado de la hebilla
17.
18.
. Proteccién del cinturén pectoral
20.

Cinturones abdominales

Correa de regulacién de los tirantes
Apoyacabezas

Hebilla

. Boton del dispositivo central para regular los tirantes
22.

Compartimiento para las instrucciones
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PRODUCTO CERTIFICADO

é‘ ...como silla de seguridad para el coche.

Silla de coche UNIKO i-Size

Probada y certificada de conformidad
con el estandar ECE R129

Sentido

GRUPO | grimogl, | “imarchs
type CN 01 ALTURA | 40-83cm | 71-95cm

ECE = Estandar Europeo relativo a los Dispositivos de Seguridad

La silla de coche ha sido disefiada, probada y homologada de conformidad con
los requisitos del Reglamento Europeo relativo a los Dispositivos de Seguridad

para nifios ECE R129/00.

En la estructura de la silla hay una etiqueta en la que se indica el nimero de

homologacion.

Los cambios que se efectlen en la silla de coche anularan la homologacion.

El fabricante es la Unica persona autorizada para aportar cambios en la silla de

coche.

INFORMACION GENERAL
Advertencia

Este dispositivo de retencién infantil “i-Size” esta homologado de conformidad
con el reglamento n.° 129 para utilizarse en los asientos de vehiculos
"compatibles i-Size” tal y como lo indican los fabricantes de los vehiculos en

los manuales de uso.

En caso de duda, péngase en contacto con el fabricante del dispositivo de

retencion o con el distribuidor.
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COMPROBACIONES ANTES DE SU USO

Vehiculos compatibles con el sistema Isofix

La silla de coche UNIKO i-Size es un dispositivo clasificado como “i-Size”,
compatible con los vehiculos indicados en la correspondiente “Lista de vehiculos”.
La lista muestra los vehiculos y los asientos aprobados para el uso del dispositivo
de retencién con el enganche ISOFIX y con el pie de apoyo.

Si su vehiculo no esta en la lista, pongase en contacto con el fabricante para
obtener mas informacion acerca de la compatibilidad de uso antes de comprar
la silla.

La lista esta sujeta a una revision continua con cambios y adiciones de modelos
de vehiculos. Podra consultar la lista actualizada en nuestro sitio web:
www.foppapedretti.it

Lea el manual del vehiculo antes de instalar el dispositivo de retencién; en
él se indicaran los asientos compatibles para un dispositivo de retencién con
homologacién i-Size.

3. ADVERTENCIAS
A No instale UNIKO i-Size en asientos orientados en .
sentido contrario al de la marcha o transversalmente al ?.\RB‘QG

sentido normal de la marcha del vehiculo. No utilice la silla

de coche si el AIRBAG de los asientos esta activado.

Lea atentamente las instrucciones antes de utilizar el dispositivo y consérvelas
en el correspondiente compartimento para volver a utilizarlas en futuro. La
inobservancia de las instrucciones de instalacion de la silla de coche podria
suponer un peligro para la seguridad del nifio.

NO UTILICE LA SILLA DE COCHE S| EL ASIENTO DEL COPILOTO TIENE EL
AIRBAG FRONTAL ACTIVADO



e ESPANOL »
USO DE LA SILLA DE COCH

USO A BORDO DEL VEHICULO

IMPORTANTE

NO UTILICE LA SILLA DE COCHE EN EL SENTIDO DE LA MARCHA S| EL NINO TIENE MENOS
DE 15 meses (consulte las instrucciones).

La silla de coche puede utilizarse de las siguientes formas:

SIV\2 | O]

Orientacién en el sentido de la marcha

iNo coloque la silla en el asiento del copiloto si el airbag frontal esté activadol!
Si el airbag frontal estd activado: deslice hacia atras todo lo posible el asiento
del copiloto y consulte las instrucciones contenidas en el manual del vehiculo.
En uno de los asientos posteriores laterales

A Para la seguridad del nifio

ATENCION

Utilice la silla de coche con el reductor suministrado si el nifio tiene

un peso inferior a 15 kg. El reductor sirve para garantizar una mayor
comodidad a los nifios pequefios y ofrece una mayor sujecién
durante los primeros meses.

reductor

Vigile siempre al nifio cuando esté en la silla y esta esté posicionada en
superficies elevadas (por ejemplo, mesas, etc.).
Evite que la parte final de la correa quede atrapada en partes en movimiento
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(por ejemplo, puertas automaticas, escaleras mecanicas, etc.).

JATENCION! Las partes de pléstico de la silla pueden sobrecalentarse al sol y
provocar quemaduras al nifio. Proteja la silla de fuentes de calor excesivas, por
ejemplo, cubriéndola con un revestimiento ligero.

En caso de viajes largos es conveniente realizar paradas frecuentes, ya que
el nifio se cansa muy facilmente. Evite dejar al nifio en la silla durante mucho
tiempo.

INSTALACION A BORDO DEL VEHICULO

1. Preparacién de la base
Coloque la base de la silla infantil en el asiento del < |\
vehiculo y pulse el botén situado en el centro de la <&=
base para que salga el conector ISOFIX.

2. Instalacién de la base

Aseglrese de que su vehiculo esté dotado de puntos de
anclaje ISOFIX y que se encuentre entre los aprobados
en la lista de vehiculos compatibles suministrada.
Localice los puntos ISOFIX Yy, si tiene cualquier problema,
consulte el manual del vehiculo. Normalmente los puntos
se encuentran entre asiento y el respaldo.

1) Introduzca las dos guias de plastico para conectores
ISOFIX, si son necesarias, y enganchelas en los puntos
ISOFIX del vehiculo. Las gufas de plastico ayudan a
identificar los puntos ISOFIX del vehiculo facilitando la instalacion y, ademas,
sirven para proteger los asientos del vehiculo.

ISOFIX
fastening points

Insert guides
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2) Pulse la palanca e incline en posicion vertical el
respaldo de la base. Suelte la palanca y asegurese de
que el bloqueo se haya realizado correctamente (1-2).
3) Despliegue el pie de apoyo (3).

4) Sujete la base con ambas

manos, introduzca los dos conectores ISOFIX en las
correspondientes gufas y empuje para enganchar los dos
conectores en los ganchos ISOFIX del vehiculo. Un clic le
indicard que el enganche se ha realizado correctamente.
Compruebe que los indicadores de enganche ISOFIX estén
de color verde a ambos lados.

3. Regulacién del pie de apoyo

Pulse el botén para regular el pie de apoyo, béjelo hasta que toque
correctamente el suelo del vehiculo y después suelte el botén. Los
dos dispositivos de control, inclinacién de la pata “a” y regulacién de
la altura de la pata “b" deben cambiar de rojo a verde, lo que indicara
que el apoyo del pie se ha realizado correctamente. Compruebe

que el pie de apoyo esté colocado y regulado correctamente.

ADVERTENCIA: no coloque el pie de apoyo anterior encima del
compartimento portaobjetos que hay en el suelo del vehiculo. El
pie de apoyo se debe apoyar en una superficie estable y segura del
suelo del vehiculo.

ADVERTENCIA: aseglrese de que el pie de apoyo no levante la base de la
superficie del asiento del vehiculo.
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4. Enganchar la silla de coche a la base

IMPORTANTE:

El funcionamiento de la base queda garantizado incluso sin el uso de las pilas,
pero se recomienda que se pongan pilas (consultese la pagina 77) para permitir el
control sonoro y luminoso de la correcta instalacién de la silla de coche.

Si el dispositivo sonoro esta activado y si la silla de coche estd colocada en la
base, al pulsar la palanca en la posicién de apertura del dispositivo de enganche,
se activara una sefial acustica "bip” continua y el led parpadeante de color rojo
le indicard que la silla no estd correctamente enganchada en la base. Al pulsar
y soltar la palanca para activar el dispositivo de bloqueo se activard una sefal
acustica "bip” y el led parpadeante, durante unos segundos de color verde, le
indicara que el dispositivo de enganche esta correctamente activado y que lasilla
de coche esté correctamente instalada en la base.

Orientacién en el sentido contrario al de la marcha para nifios recién nacidos,
con una altura de 40 a 83 cm

NO UTILICE LA SILLA DE COCHE S| EL ASIENTO DEL COPILOTO TIENE EL
AIRBAG FRONTAL ACTIVADO.

Pulse por completo la palanca del
dispositivo, situada en la parte
anterior de la base, para enganchar/
desenganchar la silla de coche; un
“clic" le indicard que la apertura
del mecanismo de enganche se
ha realizado correctamente y en la
palanca se mostrara el indicador de
color rojo.

Aseglrese de que la superficie
superior de la base esté libre de
objetos extrafios.

Coloque la silla de coche, orientada en el sentido contrario al de la marcha, en
la base.

IMPORTANTE: los soportes de metal situados al fondo de la silla de coche deben
engancharse en los correspondientes puntos de fijacion, anterior y posterior, de
la base (ref. 7 pagina 64).
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NO utilice nunca los puntos de fijacién centrales de la base (ref. 6 pagina 64) para
enganchar los soportes de la silla de coche. Aseglrese de que ambos soportes
metélicos de la silla de coche estén enganchados en los puntos de fijacion.

Pulse y suelte la palanca del dispositivo de enganche; un doble “clic” le indicara
que el bloqueo de la silla de coche en la base se ha realizado correctamente.

El indicador rojo de la palanca no se volvera a ver.

Tire hacia arriba de la silla de coche para comprobar que
esté correctamente enganchada a la base por ambos lados.

IMPORTANTE: la silla de coche orientada en el sentido
contrario al de la marcha solo se puede utilizar con la silla
inclinada en la posicién mas horizontal (posicién n.° 5),
véase la etiqueta aplicada en el lateral de la silla de coche y
el indicador de referencia que hay en la estructura.

Orientacién en el sentido de la marcha - nifios con una altura de 71 a 95 cm

Pulse por completo la palanca del
dispositivo, situada en la parte
anterior de la base, para enganchar/
desenganchar la silla de coche; un
“clic" le indicard que la apertura
del mecanismo de enganche se
ha realizado correctamente y en la
palanca se mostrara el indicador de
color rojo.

Asegurese de que la superficie superior de la base esté libre de objetos extrafios
Coloque lasilla de coche, orientada en el sentido de la marcha, en la base
Importante: los soportes de metal situados al fondo de la silla de coche deben
engancharse en los correspondientes puntos de fijacion, anterior y posterior, de
la base (ref. 7 pagina 64).

NO utilice nunca los puntos de fijacion centrales de la base (ref. 6 pagina 64) para
enganchar los soportes de la silla de coche. Aseglirese de que ambos soportes
metélicos de la silla de coche estén enganchados en los puntos de fijacion.
Pulse y suelte la palanca del dispositivo de enganche; un doble “clic” le indicara
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que el bloqueo de la silla de coche en la base se ha realizado correctamente.

El indicador rojo de la palanca no se volvera a ver.

Tire hacia arriba de la silla de coche para comprobar que esté correctamente
enganchada a la base por ambos lados.

4. Quitar la silla de coche de la base
Pulse por completo la palanca del
dispositivo, situada en la parte
anterior de la base, para enganchar/
desenganchar la silla de coche; un
“clic" le indicard que la apertura
del mecanismo de enganche se
ha realizado correctamente y en la
palanca se mostrara el indicador de
color rojo.

Quite la silla de coche tirando de ella
hacia arriba.

5. Quitar la base

Pulse el botén y retraiga el pie de
apoyo hasta el final de la carrera.
Pulse el botén situado en el conector
ISOFIX, en ambos lados, para
desenganchar el dispositivo de anclaje
ISOFIX 'y quitar la base del asiento.
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SISTEMA DE REGULACION DE LA SILLA
1. Regulacién del apoyacabezas

El apoyacabezas ofrece 8 alturas de
regulacion distintas. Pulse el botén y
suba o baje la palanca de regulacion
hasta colocarla en la posicién que se

indique. La regulacién del apoyacabezas ﬁ

modifica también la altura de los
tirantes. Aseglrese de que los tirantes
queden justo encima de los hombros
del nifio y de que haya un espacio equivalente a 1 dedo (1 cm).
ATENCION: Afloje el arnés antes de iniciar la regulacion del
apoyacabezas (para méas detalles consulte el punto 3 “arnés”).

2. Inclinacién de la silla de
coche

Pulse la palanca que regula
la inclinacién, situada en
la parte anterior de la silla,
y coléquela en la posicion
deseada. Suelte la palanca y
asegurese de que la silla se
ha bloqueado en la posicién
elegida.

IMPORTANTE:

En el sentido de la marcha (de 71 a 95 cm), hay cinco opciones de inclinacion
distintas.

En el sentido contrario al de la marcha (de 40 a 83 cm), la silla debe inclinarse y
colocarse exclusivamente en la posicion 5, la mas horizontal.
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P —§ 3. Arnés

N

_3 Afloje el arnés: ulse el botén de regulacién Ay, al mismo
"’%\ tiempo, sujete los tirantes (cinturones pectorales) por la
“ ,}'I' parte inferior, debajo de los acolchados de las protecciones
/\ayr/ q ' pectorales y tire de ellos hacia delante para aflojarlos.
"I(b\‘;’"‘)“\ IMPORTANTE: no tire de los tirantes si estd sujetando los
\ % t acolchados de proteccién pectoral.

Pulse el botédn rojo de la hebilla central
para soltar los tirantes y colocarlos a los
lados de la silla; se pueden bloquear los
extremos de la hebilla con los sistemas
de retencién elasticos situados a los
lados de la silla.

Cologue al nifio en la silla de coche. Pase
los tirantes por encima de los hombros
del nifio y una las dos extremidades/
lengiietas de los tirantes formando un
Unico conector.

Introduzca el conector en el receptor de
la hebilla central hasta oir un “click”.
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Aseglrese de que los tirantes no estén retorcidos, de que
queden justo encima de los hombros del nifio y de que haya
un espacio equivalente a 1 cm (para mas detalles consulte el
punto 1 “regulacién del apoyacabezas”).

Apretar el arnés:

Tire de la correa de regulacién del
arnés para tensarlo correctamente
contra el cuerpo del nifio.

Si el arnés se tensa correctamente,
el espacio que debe quedar entre
este y el nifio ha de ser inferior al
espesor de un dedo.
iIMPORTANTE! Tire de la extremidad de la correa de regulacion hacia fuera, no
hacia arriba ni hacia abajo.

4. REDUCTOR PRIMEROS MESES

El reductor para los primeros meses garantiza la sujecién necesaria
para los nifios recién nacidos.

La silla de coche debe utilizarse con el reductor para los primeros
meses hasta que los nifios alcancen un peso corporal de 13 kg.
Si el peso de los nifios es inferior a 5,5 kg, el reductor para los
primeros meses no debe utilizarse nunca sin el acolchado.

Utilice el reductor para los
primeros meses con los tirantes
regulados en la posicién mas
baja (véase la imagen).

El reductor para los primeros meses, con el
acolchado, no es apto para nifios que pesan mas
de 13 kg. En estos casos, quite el reductor para
los primeros meses o extraiga el acolchado del reductor.

iCONSEJO! El reductor se puede utilizar con nifios que pesen mas de 13 kg si se
extrae el acolchado.
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MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Se recomienda utilizar solamente revestimientos originales, ya que se trata
de componentes que son de fundamental importancia a efectos del correcto
funcionamiento del dispositivo.

A No utilice la silla de coche sin el correspondiente revestimiento.

El revestimiento puede quitarse y lavarse enlalavadora con un detergente delicado
y utilizando un programa para prendas delicadas (30 °C). Siga las indicaciones
de lavado especificadas en la correspondiente etiqueta. El revestimiento podria
perder color si se lava a una temperatura superior a los 30°C. No lo centrifugue y
lo meta en la secadora (ya que el tejido podria separarse del acolchado).

Las partes de pléstico se pueden limpiar con agua y jabén. No utilice detergentes
agresivos (como solventes).

El arnés puede extraerse y lavarse con jaboén y agua templada. jAtencion! No
extraiga nunca de los tirantes las lengietas de las hebillas.

COLOCAR LAS PILAS

Funciona con dos pilas alcalinas de tipo AAA (no
incluidas).

Para introducir las pilas, afloje los tornillos de seguridad
y levante la tapa como se indica en la imagen.
Introduzca las pilas siguiendo la polaridad indicada.
Para cerrar la tapa repita las operaciones al contrario y,
por Gltimo, apriete los tornillos de seguridad. Asegurese 2% AAA 15V
de que la tapa quede correctamente cerrada. !

INFORMACION SOBRE LAS PILAS
IMPORTANTE: mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios.

PILAS:

- Cambie las pilas antiguas por pilas nuevas.

- Preste atencién a la posicién de los polos positivos y negativos al colocar las pilas.
- Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios.

- Utilice solamente las pilas aconsejadas, es decir, las de tipo AAA no recargables.
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- No coloque el producto ni las pilas cerca de llamas vivas.

- No utilice pilas antiguas, con signos de deterioro o pérdida de liquidos.
- Utilice solamente pilas nuevas de la mejor calidad.

- Se aconseja cambiar las pilas cada 6 meses.

USO DE LAS PILAS:

- Introduzca siempre las pilas respetando correctamente la polaridad.

- No tire las pilas al fuego bajo ningin concepto, podrian explotar.

- Los niflos pequenos pueden tragarse las pilas facilmente y esto conlleva consecuencias
peligrosas.

- Evite siempre que los nifios pequefios manipulen las pilas y, por tanto, manténgalas
fuera de su alcance.

- Si cree que alguien ha podido tragarse una pila, consulte inmediatamente a un
médico.

- No deben mezclarse varios tipos de pilas ni pilas nuevas con usadas; cambie siempre
ambas pilas.

- Las pilas gastadas deben quitarse del producto.

- No recargue nunca las pilas que no sean recargables; podrian explotar o producir una
pérdida de liquido.

- Quite las pilas si NO va a utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo.

- No se deben realizar cortocircuitos en los bornes de alimentacién.

- No tire las pilas gastadas en la basura; llévelas a un punto de recogida.

Eliminacién de residuos RAEE
CORRECTA ELIMINACION DEL PRODUCTO
(residuos eléctricos y electrénicos)

(Aplicable en todos los paises de la Unién Europea y en aquello con sistemas de
recogida selectiva).

La marca indicada en el producto o en su documentacién indica que este no debe
eliminarse con otros residuos domésticos al final de su vida util. Para evitar posibles
dafios en el medioambiente o en la salud, provocados por la incorrecta eliminacion de
los residuos, se le pide al usuario que separe este producto de otros tipos de residuos
y que lo recicle de forma responsable para favorecer la reutilizacion sostenible de los
recursos materiales. Se les pide a los usuarios domésticos que se pongan en contacto
con el distribuidor que les vendié el producto o con la oficina local encargada de toda
la informacion relativa a la recogida selectiva y al reciclaje de este tipo de producto.
Este producto no debe eliminarse con otros residuos comerciales. En

caso de eliminacién incorrecta de los residuos se impondrén sanciones
administrativas pecuniaria de conformidad con lo previsto en el Decreto

Legislativo italiano en vigor.
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El contenido indicado a continuacién entra en
vigencia a partir del 01.01.2005 y substituye
bajo cualquier concepto y totalmente
cualquier mensaje anterior con referencia a la
garantia prestada por Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIA CONVENCIONAL

Foppa Pedretti S.p.A. con sede en Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, garantiza
directamente al Consumidor que este
Producto, nuevo de fabrica, estd exento de
defectos en los materiales, en el proyecto y en
la fabricacién y que esté fabricado conforme
a las caracteristicas declaradas por la misma.
La presente garantia convencional tiene
validez en todos los Paises Estados Miembros
de la Unién Europea y no excluye ni limita los
derechos del Consumidor segun los efectos
de las normas imperativas de ley con respecto
al Vendedor del Producto.

Para hacer uso de la presente garantia
convencional el Consumidor debera entregar
el producto defectuoso al Vendedor,
presentandole la prueba de compra del
Producto de la cual resulten de manera legible
la direccién del Vendedor, la fecha de compra
del Producto con el sello del Vendedor y la
indicacién del Producto mismo o, como
alternativa, el recibo fiscal, no modificado,
del cual resulten claramente las mismas
informaciones.

La garantia convencional tiene validez por
Doce (12) meses a partir de la fecha de
compra del Producto. Durante este periodo
Foppa Pedretti S.p.A. repararéa o reemplazara,
a su discrecion, el Producto defectuoso.

La garantia convencional se concede al
comprador final del Producto (Consumidor) y
no excluye ni limita los derechos imperativos
del  Consumidor como resultan
previstos por la ley y/o los derechos que
el Consumidor puede exhibir contra el
Vendedor/Revendedor del Producto.

mismo,

GARANTIA CONVENCIO

EXCLUSIONES DE LA GARANTIA

CONVENCIONAL.

La garantia convencional queda excluida por
dafios ocasionados al Producto debidos a las
siguientes causas: uso no conforme a las
disposiciones contenidas en la ficha de
instrucciones para el uso y el montaje,
choques y caidas, exposicion del Producto
a humedad o condiciones térmicas o
ambientales extremas o a cambios repentinos
de tales condiciones, corrosién, oxidacién,
modificaciones o reparaciones no autorizadas
del Producto, reparaciones con uso de partes
de repuesto no autorizadas, uso impropio, mal
o inexistente mantenimiento, mantenimiento
impropio con respecto a cuanto indicado en la
ficha de instrucciones para el uso y el montaje,
montaje incorrecto, accidentes, acciones
de comidas o bebidas, accién de productos
quimicos, causas de fuerza mayor.

En cualquier caso Foppa Pedretti S.p.A. declina
toda responsabilidad por dafios a personas o
a cosas, diversas del Producto, cuando tales
dafios sean causado por negligencia respecto
a las disposiciones/recomendaciones/advert
encias contenidas en el manual o, como
alternativa, en la “Ficha de instrucciones para el
usoy el Montaje” que acompana cada Producto
destinado al propietario/usuario. (meramente
como ejemplo, en el caso del Producto Camita:
“Vigilar constantemente al bebé. Controlar que
la sdbana y la manta no cubran la cabeza del
bebé...").

Foppa Pedretti S.p.A. declina, ademas, toda
responsabilidad por dafios a persone o a
cosas cuando la rotura de sus productos sea
causada por el deterioro de los componentes
del Producto, sujetos a desgaste. Se
consideran  componentes del  Producto
sujetos a desgaste todos los componentes de
material plastico.
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ADVERTENCIAS

ATENCAO:

Recomenda-se uma leitura atenta das presentes instrugdes de utilizagao.

A fixagdo correta do sistema ISOFIX e do sistema de fixacdo da perna de apoio é
primordial para a seguranga da crianga.

Conservar cuidadosamente as instrugdes de utilizagdo para qualquer eventual
referéncia futura.

As presentes instrugdes de utilizacdo podem ser conservadas no compartimento
previsto para o efeito da cadeira auto durante o periodo de utilizagao.

Nunca deixar a crianga sem vigiléncia dentro do automével.

Né&o utilizar uma cadeira auto no assento da frente com airbags frontais ativos,
porque pode ser perigoso.

Esse risco ndo afeta os chamados airbags laterais.

Antes da utilizacdo recomenda-se uma leitura atenta das instrugdes de
utilizagdo, as quais devem ser escrupulosamente respeitadas para se ter os
niveis méximos de seguranca do produto.

O produto poder ser instalado quer orientado no sentido da marcha quer no
sentido oposto, desde que fixado com o sistema ISOFIX e com o sistema de
fixagdo da perna de apoio.

O produto pode ser colocado quer no assento do passageiro da frente quer no
de trds. Recomenda-se, no entanto, coloca-lo no assento traseiro.

O produto estd homologado nos termos das normas europeias mais rigorosas
(ECE R129) e poder ser instalado orientado no sentido da marcha (criangas
com altura entre 71 e 95 cm) e no sentido oposto ao da marcha (criangas com
altura entre 40 e 83 cm) com os sistemas ISOFIX e de fixacdo da perna de
apoio.

Apds um acidente, a cadeira auto podera perder os requisitos de seguranga
em virtude dos danos sofridos, ainda que ndo sejam imediatamente visiveis.
Recomenda-se, portanto, a sua substituicdo. Apenas o fabricante pode garantir
a conformidade da cadeira auto com os requisitos de seguranca, desde que se
trate de um produto original.

Certificar-se que as bagagens ou outros objetos dentro do veiculo estdo
imobilizados, para reduzir o risco de possiveis lesdes em caso de acidente.
N&o lubrificar, sob nenhuma circunstancia, os componentes méveis da cadeira
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auto.

Nao utilizar a cadeira auto sem revestimento. Dada a importancia do
revestimento para efeitos da seguranca, recomenda-se a utilizagdo de uma
pega original.

A cadeira auto deve ser utilizada com o sistema ISOFIX e a perna de apoio
fixados, mesmo quando n&o ¢ utilizada. Caso contrario, podera causar danos
aos passageiros em caso de travagem brusca.

Os componentes rigidos e em plastico do dispositivo de retencao para
criangas devem ser colocados e fixados de modo a néo ficarem presos entre
os assentos ou numa porta durante o uso diario do produto.

Certificar-se que a cadeira auto ndo sofre danos devido a passagem da
correia lateralmente ou a sua colocagdo sob objetos pesados, a regulagdo dos
assentos ou ao fecho violento das portas, etc..

N3o alterar o produto, de forma a evitar comprometer a sua seguranca geral.
Se sujeitos a temperaturas elevadas, os componentes metalicos e em pléstico
ficam quentes. Recomenda-se, portanto, cobrir a cadeira auto caso se deixe o
carro estacionado ao sol.

Recomenda-se ndo remover logétipos/etiquetas do produto, de forma a evitar
danificar o seu revestimento.

Utilizar a cadeira auto mesmo no caso de viagens breves, porque é exatamente
nestes casos que se verifica a maior parte dos acidentes.

Antes de proceder a compra, verificar se a cadeira auto é compativel com o
seu automovel.

Durante as viagens longas é aconselhavel fazer algumas pausas, para permitir
a crianga alguns momentos de relaxe.

Dar o bom exemplo pessoalmente e usar sempre o cinto de seguranca.
Recomendar a crianga para nunca brincar com a fivela do arnés.

NUNCA deixar a crianga colocada na cadeira auto quando o automovel estiver
estacionado, em particular se exposto a luz direta do sol ou num dia quente.
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P 4

Manipulo para reclinar o encosto da base

Botdo para estender os conectores ISOFIX

Conector ISOFIX

Indicador de engate/desengate ISOFIX

Botdo de engate/desengate ISOFIX

NAO utilizar estes pontos de fixagdo com a cadeira auto UNIKO i-Size

Pontos de fixagdo para bloquear a cadeira auto UNIKO i-Size

Manipulo para o engate/desengate da cadeira auto

Indicador luminoso do dispositivo de engate da cadeira auto
Indicador para a inclinagdo correta da perna de apoio
Indicador para a regulagdo correta da perna de apoio
Botdo de regulagéo da perna de apoio
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COMPONENTES DA CADEIRA A

13.
14.
15.
16.

17
18
19

Botdo de regulagdo da altura do apoio da cabeca
Algas para as costas

Cintos abdominais

Revestimento da fivela

. Correia de regulagéo das algas
. Apoio da cabeca

. Protegdo do cinto peitoral

20.
21.
22.

Fivela
Botdo do dispositivo central de regulagdo das alcas
Compartimento porta instrugdes
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CERTIFICACAO

é‘ ...como cadeira auto de seguranca para automével.

Cadeira auto UNIKO i-Size

Testada e Certificada de acordo
com a norma ECE R129

Direcao oposta

e I
type CN 01 ALTURA | 40-83cm | 71-95cm

ECE = Norma Europeia relativa aos Dispositivos de Seguranca

A cadeira auto foi concebida, testada e homologada em conformidade com os
requisitos do Regulamento Europeu relativo aos Dispositivos para a Seguranca

das criangas ECE R129/00.

Na carcaga da cadeira auto ¢ aplicada uma etiqueta na qual consta o nimero de

homologacao.

Eventuais modifica¢des efetuadas na cadeira auto anulam a homologacao.
Apenas o fabricante esté autorizado a efetuar modificagdes na cadeira auto.

INFORMACOES GERAIS
Adverténcia

Este é um dispositivo de retengdo para criangas “i-Size” homologado nos
termos do regulamento n°® 129 para ser utilizado nos assentos de veiculos
“compativeis com i-Size” como indicado pelos fabricantes de veiculos

automoveis no manual de utilizagdo do veiculo.

Em caso de duvida, consultar o fabricante do dispositivo de reten¢éo ou o

revendedor.
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VERIFICACOES ANTES DA UTILIZACAO

Veiculos compativeis com o sistema ISOFIX

A cadeira auto UNIKO i-Size é um dispositivo classificado como “i-Size”,
compativel com os veiculos indicados na “Lista de veiculos” prevista para o
efeito.

Alista de veiculos contém os veiculos e os lugares aprovados para a utilizagdo do
dispositivo de retengdo com o engate ISOFIX e com a perna de apoio.

Se o seu veiculo ndo constar da lista de veiculos, contacte o fabricante para obter
informagdes sobre a compatibilidade de utilizagdo, antes de adquirir a cadeira
auto.

A lista estd sujeita a uma revisdo continua com alteracdes e inclusdes de modelos
de veiculos automéveis. A lista atualizada pode ser consultada no nosso site da
internet: www.foppapedretti.it

Ler o manual do veiculo automével antes da instalagdo do dispositivo de
retencdo. O manual indicard os lugares compativeis para um dispositivo de
retencdo homologado i-Size.

3. ADVERTENCIAS

\RBq
ANEO instalar a cadeira auto UNIKO i-Size em v Q
assentos voltados no sentido oposto ao sentido da marcha

ou transversalmente ao sentido normal da marcha do

veiculo. Ndo utilizar a cadeira auto em assentos com

AIRBAG ativo.

Ler atentamente as instrugdes antes da utilizagdo e conserva-las no local préprio
para o efeito para reutilizd-las no futuro. A ndo observancia escrupulosa das
instrugbes de instalagdo da cadeira auto podera implicar riscos para a sua crianga.

NAO UTILIZAR SE O ASSENTO DO PASSAGEIRO TRASEIRO TIVER AIRBAG
FRONTAL ATIVO
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UTILIZACAO DA CADEIRA Al

UTILIZACAO A BORDO DO VEICULO

IMPORTANTE

NAO UTILIZAR NO SENTIDO DA MARCHA ANTES DA CRIANCA TER MAIS DE 15 MESES
(consultar as instrucdes).

A cadeira auto pode ser utilizada das seguintes formas:

SIV V2 | O] m

Orientagdo no sentido da marcha
Ndo colocar a cadeira auto no assento do passageiro da frente se estiver

dotado de airbags frontais ativos!
Se dotado de airbag frontal ativo: arrastar bastante para tras o assento do

passageiro e consultar as instrugdes contidas no manual da viatura.
Nos assentos laterais traseiros.

A Para a seguranca da crianca

ATENCAO

Utilizar a cadeira auto com o redutor fornecido quando a crianca
tiver um peso inferior a 15 kg. O redutor serve para garantir um
maior conforto as criancas pequenas. O redutor oferece & vossa

crianga um apoio maior durante os primeiros meses.

Redutor

Prender sempre a crianga com o cinto, quando colocada na cadeira auto.
Nunca deixar a crianga sem vigilancia na cadeira auto quando estiver colocada
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sobre superficies elevadas (por exemplo: mesas, etc.).

Evitar que a parte final da correia fique presa entre pecas em movimento (por
exemplo: portas automaticas, escadas rolantes, etc.).

ATENCAOQ! As pecas em plastico da cadeira auto podem aquecer ao sol,
provocando queimaduras na crianga. Proteger a cadeira auto de fontes de
calor excessivas cobrindo-a, por exemplo, com um revestimento leve.

Em caso de viagens longas fazer pausas frequentes. A crianca cansa-se muito
facilmente. Evitar deixar a crianga na cadeira auto durante muito tempo.

INSTALACAO A BORDO DO VEICULO 9
1. Preparacdo da base \‘\

N
Colocar a base da cadeira auto para criangas no 7& SR
\
£ ~

assento da viatura. Premir o botdo de desengate do s
conector ISOFIX situado no centro da base. =

2. Instalacdo da base

Certifique-se que o seu veiculo estd dotado com os
pontos de fixagdo ISOFIX e que estd entre aqueles
aprovados na lista de veiculos compativeis fornecida.
Localize os pontos ISOFIX; para qualquer problema
consultar o manual do veiculo. Normalmente encontram-
se entre o banco do assento e o encosto.

1) Insira as duas guias em plastico para conectores
ISOFIX, se necessérias, e engate-as nos pontos ISOFIX
do veiculo. As guias em pléstico ajudam a identificar os
pontos ISOFIX do veiculo facilitando a instalagéo e servem também para proteger
os assentos do veiculo.

ISOFIX
fastening points

Insert guides
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2) Premir o manipulo e reclinar, na posi¢ao vertical, o
encosto da base. Soltar o manipulo e certificar-se do
bloqueio correto (1-2).

3) Dobrar para baixo a perna de apoio (3).

4) Agarrar a base com ambas as

maos, inserir os dois conectores ISOFIX nas guias previstas
para o efeito, empurrar para engatar os dois conectores
nos ganchos ISOFIX do veiculo. Um clique indicard um
engate correto. Verificar se os indicadores de engate
ISOFIX encontram-se na cor verde em ambos os lados

3 Regulagéo da perna de apoio

Premir o botao de regulagédo da perna de apoio e baixa-la de modo
a tocar corretamente no piso do veiculo, soltar o botdo. Os dois
dispositivos de controlo, inclinagdo da perna “a” e regulagdo da
altura da perna “b"”, devem passar de vermelho para verde: isto
indicaré o apoio correto da perna de apoio. Verificar se a perna de

apoio esté posicionada e regulada corretamente.

ADVERTENCIA: Nao colocar a perna de apoio traseira sobre um
compartimento porta-objetos presente no piso do veiculo. A perna
de apoio deve ficar apoiada sobre uma superficie estavel e segura
do piso do veiculo.

ADVERTENCIA: Assegure-se que a perna de apoio ndo fica mais alta do que a
base em relagdo a superficie do assento do veiculo.
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4. Engatar a cadeira auto na base

IMPORTANTE:

O funcionamento da base é garantido também sem o uso das pilhas mas
recomenda-se a sua colocagdo (cf. pag. 96) para permitir o controlo sonoro e
luminoso da instalagdo correta da cadeira auto.

Se o dispositivo sonoro estiver ativo e se a cadeira auto estiver colocada na
base, premindo o manipulo na posicdo de abertura do dispositivo de engate, um
sinal sonoro (“bip”) continuo e a luz intermitente de cor vermelha indicard que
a cadeira auto ndo estd engatada corretamente na base. Premindo e soltando o
manipulo para ativar o dispositivo de bloqueio, um sinal sonoro (“bip”) e a luz
intermitente, durante alguns segundos, de cor verde, indicard que o dispositivo
de engate estd corretamente ativado e que a cadeira auto estd corretamente
instalada na base.

Orientacao no sentido oposto ao da marcha para criangas desde o nascimento
com altura entre 40 e 83 cm

NAO UTILIZAR SE O ASSENTO DO PASSAGEIRO TRASEIRO TIVER AIRBAG
FRONTAL ATIVO.

Premir completamente o manipulo
do dispositivo de engate/desengate
da cadeira auto, na parte da frente da
base: um “clique” indicara a abertura
correta do mecanismo de engate e
no manipulo sera visivel o indicador
de cor vermelha.

Certificarrse  que a  superficie
superior da base estd livre de corpos
estranhos.

Posicione a cadeira auto, orientada
no sentido contrario ao da marcha, na base.

Importante: os suportes em metal no fundo da cadeira auto devem ser engatados
nos respetivos pontos de fixagdo, da frente e de tras, na base (ref. 7 pag. 83).
NUNCA utilizar os pontos de fixagdo centrais (ref. 6 pag. 83) da base, para engatar
os suportes da cadeira auto. Certificar-se que ambos os suportes metalicos da
cadeira auto estdo engatados nos pontos de fixagao.
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Premir e soltar o manipulo do dispositivo de engate: um clique duplo indicaré o
bloqueio correto da cadeira auto na base.

O indicador vermelho deixaré de ser visivel no manipulo.

Levantar a cadeira auto para verificar se estd corretamente engatada na base de
ambos os lados.

IMPORTANTE: A cadeira auto orientada na posigao oposta
ao sentido da marcha é utilizdvel exclusivamente com o
assento reclinado na posigdo mais horizontal (posi¢do n°
5). Ver a etiqueta aplicada no lado da cadeira auto e o
indicador de referéncia presente na carcaga.

Premir completamente o manipulo
do dispositivo de engate/desengate
da cadeira auto, na parte da frente
da base: um “clique” indicard a
abertura correta do mecanismo de
engate e no manipulo sera visivel o
indicador de cor vermelha.

Certificar-se que a superficie superior
da base esté livre de corpos estranhos.

Posicione a cadeira auto, orientada no sentido da marcha, na base.

Importante: os suportes em metal no fundo da cadeira auto devem ser engatados
nos respetivos pontos de fixagdo, da frente e de tras, na base (ref. 7 pag. 83).
NUNCA utilizar os pontos de fixagcdo centrais (ref. 6 pag. 83) da base, para
engatar os suportes da cadeira auto.

Certificar-se que ambos os suportes metalicos da cadeira auto estdo engatados
nos pontos de fixagao.

Premir e soltar o manipulo do dispositivo de engate: um clique duplo indicaré o
bloqueio correto da cadeira auto na base.

O indicador vermelho deixaré de ser visivel no manipulo.
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Levantar a cadeira auto para verificar se estd corretamente engatada na base de
ambos os lados.

4. Remover a cadeira auto da base
Premir completamente o manipulo
do dispositivo de engate/desengate
da cadeira auto, na parte da frente da
base: um “clique” indicaré a abertura
correta do mecanismo de engate e no
manipulo serd visivel o indicador de
cor vermelha.

Remover a cadeira auto levantando-a.

5. Remover a base

Premir o botdo e levantar a perna de
apoio até ao fim de curso.

Prima o botdo no conector ISOFIX,
de ambos os lados, para desengatar
o dispositivo de fixacdo ISOFIX e
remover a base do assento.
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SISTEMA DE REGULACAO DA CADEIRA AUTO
1. Regulagéo do apoio da cabeca

O apoio da cabeca permite 8 alturas
de regulagdo diferentes. Premir o SIS
botdo e levantar ou baixar o manipulo
de regulagdo na posicdo desejada. A

regulagdo do apoio da cabeca regula ﬁ /]

também a altura das algas. Certificar-
se que as alcas estdo colocadas
imediatamente acima das costas da
crianga e que exista um espago equivalente a 1 dedo (1 cm).
ATENCAO: Soltar o arnés antes de proceder a regulagdo do apoio
da cabeca (para mais detalhes cf. o ponto 3 “arnés”.)

2. Inclinagao da cadeira auto
Premir o botdo de reclinagéo
colocado na parte da frente
do banco e regular o banco
na posicao desejada. Soltar o
manipulo e certificar-se que
o banco estd bloqueado na
posicdo escolhida.

IMPORTANTE:

No sentido da marcha (entre 71 e 95 cm), estdo disponiveis cinco opgbes de
inclinacéo diferentes..

No sentido oposto ao da marcha (entre 40 e 83 cm), o banco sé deve ser
inclinado na posi¢do 5, a mais horizontal.



e PORTUGUES
REGULACAO DA CADEIRA A

3. Arnés
Soltar o arnés: premir o botdo de regulagio A e,
"“ \' simultaneamente, agarrar as algas (cintos peitorais) na parte
\ l inferior, sob os revestimentos das prote¢des peitorais e puxa-
las para a frente para solta-las.
’I( “\ IMPORTANTE: N&o puxar as algas agarrando os revestimentos
de protegdo peitoral.

Premir o botdo vermelho na fivela
central para desengatar as algas e
colocé-las ao lado da cadeira auto. E
possivel bloquear as pontas das fivelas
com os travdes elasticos colocados ao
lado do banco.

Colocar a crianga na cadeira auto.
Deslizar as alcas sobre as costas da
crianga e unir as duas extremidades/
linguetas das alcas, formando um Unico
conector.

Inserir o conector na fivela central até se
ouvir um clique.
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Certificar-se que as algas ndo ficam torcidas. Certificar-se que
as alcas estdo colocadas imediatamente acima das costas da
crianga e que existe um espago equivalente a 1 cm (para mais
detalhes cf. o ponto 1 “regulagdo do apoio da cabeca”).

Apertar o arnés:

Puxar a correia de regulacdo
do arnés de modo a estica-la
corretamente contra o corpo
da crianca. A correia estad
corretamente esticada quando o
espago entre o arnés e a crianca
ndo é superior a espessura de um
dedo.

IMPORTANTE! Puxar a extremidade da correia de regulagéo para o exterior, ndo
para cima ou para baixo.

4. REDUTOR PARA OS PRIMEIROS MESES

O redutor para os primeiros meses assegura 0 apoio necessario
as criangas no periodo neonatal.

A cadeira auto deve ser utilizada com o redutor para os primeiros
meses até as criangas atingirem o peso corporal de 13 kg.

Com as criangas com peso inferior aos 5,5 kg, o redutor para os
primeiros meses nunca deve ser utilizado sem o revestimento.

Utilizar o redutor para os
primeiros meses com as algas
reguladas na posicdo mais baixa
(ver figura).

O redutor para os primeiros meses, com o
revestimento, ndo é adequado para criangas com
peso superior aos 13 kg. Neste caso remover o
redutor para os primeiros meses ou remover o revestimento do redutor.

SUGESTAQ! Com as criangas com peso superior aos 13 kg é possivel utilizar o
redutor desde que seja removido o revestimento.
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MANUTENCAO E LIMP!

MANUTENCAO E LIMPEZA
Recomenda-se utilizar apenas revestimentos originais dado tratarem-se de
componentes cruciais para efeitos do funcionamento correto do dispositivo.

A Nao utilizar a cadeira auto sem revestimento préprio.

O revestimento pode ser removido e lavado na maquina de lavar roupa com
um detergente delicado utilizando o programa para pegas delicadas (30° C).
Respeitar as indicagdes de lavagem contidas na respetiva etiqueta. As cores
podem ficar esbatidas se lavadas a temperaturas superiores a 30 °C. Néo
centrifugar nem colocar na maquina de secar roupa (porque o tecido pode soltar-
se do revestimento).

As pegas em plastico podem ser limpas com &gua e sabdo. N&o utilizar
detergentes agressivos (como solventes).

O arnés pode ser removido e lavado com sabao e agua tépida. Atengdo! Nunca
remover as linguetas das fivelas das alcas.

COLOCACAO DAS PILHAS

Funciona com duas pilhas alcalinas do tipo AAA (ndo
incluidas).

Para inserir as pilhas, desaparafusar o parafuso de
seguranca e levantar a cobertura como mostrado
na figura. Inserir as pilhas respeitando a polaridade
indicada.

Para fechar a cobertura repetir as operagdes no
sentido inverso parafusando de seguida o parafuso de
seguranca. Certificar-se do fecho correto.

INFORMACOES SOBRE AS PILHAS
IMPORTANTE: Manter as pilhas fora do alcance das criangas.

PILHAS:

- Substituir as baterias velhas por baterias novas.

- Prestar atencao a posicéo dos polos positivos e negativos durante a colocagéo.
- Manter as pilhas fora do alcance das criangas.

- Utilizar exclusivamente pilhas aconselhadas do tipo AAA 1.5V, ndo recarregaveis.
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- N&o expor o produto e as pilhas a chamas descobertas.

- Né&o utilizar pilhas velhas, com sinais de danos ou perda de liquidos.
- Utilizar apenas baterias novas da melhor qualidade.

- Recomenda-se substituir as baterias a cada 6 meses.

UTILIZACAO DAS PILHAS:

- Inserir sempre as pilhas respeitando corretamente a polaridade.

- N3o atirar de forma alguma as pilhas para o fogo porque podem explodir.

- As pilhas podem ser facilmente engolidas por criancas pequenas com consequéncias
perigosas.

- Evitar sempre que as criangas pequenas mexam nas pilhas mantendo-as, por isso,
fora do seu alcance.

- Se achar que uma pilha foi engolida, consulte de imediato um médico.

- Diferentes tipos de pilhas ou pilhas novas e usadas ndo devem ser misturadas,
substituir sempre ambas as pilhas.

- As pilhas descarregadas devem ser removidas do produto.

- Nunca recarregar pilhas que nao sejam recarregaveis porque podem explodir ou
produzir perda de liquido.

- Remover as pilhas, se NAO utilizar o produto durante um periodo longo.

- Os terminais de alimenta¢do ndo devem ser colocados em curto-circuito.

- N&o colocar as pilhas descarregadas no lixo. Leve-as para um ponto de recolha.

Eliminagdo de residuos REEE
ELIMINACAO CORRETA DO PRODUTO
(residuos elétricos e eletrénicos)

(Aplicavel em todos os paises da Unido Europeia e naqueles com sistema de recolha
diferenciada). A marca que consta no produto ou na documentacdo indica que o
produto nao deve ser eliminado com outros residuos domésticos no fim do ciclo de
vida. Para evitar eventuais danos ao ambiente ou a satide causados por uma eliminagéao
incorreta dos residuos, recomenda-se que o utilizador separe este produto de outros
tipos de residuos e que o recicle de maneira responsavel para promover a reutilizagdo
sustentavel dos recursos materiais. Os utilizadores domésticos sdo aconselhados
a contactar o revendedor junto do qual o produto foi adquirido ou o servico local
responsavel por todas as informacdes relativas a recolha diferenciada e a reciclagem
para este tipo de produto. Este produto ndo deve ser eliminado juntamente com outros
residuos comerciais. Em caso de eliminacdo abusiva dos residuos, estdo previstas
sangbes administrativas pecuniarias, conforme constam no Decreto

Legislativo italiano em vigor.
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O conteldo abaixo indicado entra em vigor
a partir de 1° de janeiro de 2005 e substitui
completamente qualquer titulo e mensagem
anterior referente & garantia prestada pela
empresa Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIA CONVENCIONAL

Foppa Pedretti S.p.A. com sede em
Grumello del Monte (Itdlia), Via Volta 11,
garante diretamente ao consumidor que
este produto, novo de fabrica, sem defeitos
nos materiais, no projeto e na fabricacéo,
estd em conformidade com as caracteristicas
declaradas.

A presente garantia convencional, vélida
em todos os paises membros da Unido
Europeia, ndo exclui e ndo limita os direitos
do Consumidor nos termos imperativos da lei
em relacdo ao vendedor do Produto.

Para usufruir a presente garantia convencional,
o Consumidor deve levar o produto defeituoso
ao Vendedor e apresentar-lhe a prova de
aquisicdo do produto, onde haja, de modo
legivel, o endereco do Vendedor, com a data
da compra do produto, carimbo e assinatura
do Vendedor, além da indicagdo do préprio
produto ou, como alternativa, o recibo fiscal,
ndo modificado, e que apresente de modo
claro as mesmas informacdes mencionadas
anteriormente.

A garantia convencional tem validade por
doze (12) meses a partir da data de aquisigéo
do produto. Durante este periodo, a empresa
Foppa Pedretti S.p.A. conserta ou substitui o
produto defeituoso, segundo sua discrigdo.
A garantia convencional concedida ao
comprador final do produto (consumidor) e
nao exclui e nem limita os direitos imperativos
do préprio consumidor como previstos pela
lei e ou direitos que o consumidor pode ter
contra o Vendedor/Revendedor do produto.

GARANTIA CONVENCIO

EXCLUSOES DA
CONVENCIONAL.

GARANTIA

A garantia convencional exclui os danos
decorrentes  pelas seguintes causas: uso
ndo em conformidade com as disposi¢bes
contidas no folheto de instru¢des para o uso e
montagem, quedas e impactos, exposi¢do do
produto a humildade ou condi¢des térmicas,
ambientes extremos ou mudangas repentinas
destas  condicdes, corrosdo,  oxidagéo,
modificacdes ou consertos ndo autorizados
do produto, consertos efetuados com o uso
de pecas de reposicdo ndo autorizadas, uso
improprio, manutengdo ndo efetuada ou
efetuada de modo incorreto, manutencéo
imprépria em relagédo ao que foi indicado no
folheto de instrugdes para o uso e a montagem,
montagem nao correta, acidentes, acdes de
alimentos ou bebidas, agdes de produtos
quimicos e causas de forca maior.

De qualquer modo, a empresa Foppa Pedretti
S.p.A. declina qualquer tipo de responsabilidade
por danos causados as pessoas ou aos
objetos, diferentes do produto, quando estes
danos forem causados pela negligéncia das
disposicdes/adverténcias contidas no manual,
ou, como alternativa, no “Folheto de instrucdes
para o uso e montagem” que acompanha todos
os produtos destinados ao proprietario/utilizador
(como exemplo meramente exemplificativo, no
caso do produto “Caminha”: “Supervisione a
crianga constantemente. Controle para que os
lencéis e as cobertas ndo cubram a cabeca da
crianca...”).

A empresa Foppa Pedretti S.p.A.
exime-se também de todos os tipos de
responsabilidade por danos as pessoas ou
objetos quando a rutura de seus produtos for
causada pelo deterioramento dos produtos
sujeito aos desgastes. S&o considerados
componentes do produto sujeitos a desgaste
os componentes em material plastico.
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NEPIEXOMENA

MpocidotroInoeig

E¢aptrpara Tou TTaidikoU KaBiopaTog aUTOKIVATOU
Xprion Tou TTaIdIKoU KabioHaTog AUTOKIVATOU
EykardoTtaon Tou TTaidikoU KaBiopaTog auToKIVHTOU
PuBuion tou Tou TTaIdIKoU KaBIoPATOG QUTOKIVITOU
MEIWTAG yIa TOUG TTPWTOUG PAVES

Kabapiopodg

MANPOQOpPIEG OKETIKA PE TIG UTTATAPIEG

ZupBaTikA gyyunon

zEA 100
zEA 102
zen 105
e 107
EA 112
En 114
A 115
sEA 115
sEA 118
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NPOEIAOTMOIHZEI

NMPOZOXH:

2uvIoTaTal va dIaBACETE TIPOCEKTIKA TIG TTAPOUOESG 0dNYieg XPHONG.

H owot otepéwon Tou ocucTApatog ISOFIX kal Tou GUCTAPOTOG AyKIoTPWONG
Tou T10d10U aTAPIENG €ival BepeAIidoug onuaciag yia TNV ao@daAgia Tou TTaidiou.
DUAEETE TIG 0BNYIEG XPNONG ME TTPOCOXN YIa KABE EVOEXOUEVN HEANOVTIKF AvVapOpd.
O1 TTapouceg odnyieg Xpriong TTPETTEI va puAGooovTal oTnv eIBIKA BAKN eUAagNg
QVTIKEIMEVWY TOU TTaISIKOU KABIoHATOG QUTOKIVATOU KATA Tn SIGPKEIT TNG TTEPIOGSOU
Xpnong.

Mnv a@AveTe TTOTE TO TTAISI EGO GTO AUTOKIVNTO XWPIG va TO ETTIBAETTETE.

Mnv XpNOIYOTTOIEITE TO TTAIBIKG KABIOPO OTO UTTPOCTIVO KABIOKA TOU OXAHOTOG EGV
UTTGPXOUV EVEPYOTTOINMEVOI PTTPOCTIVOI agPOCOKOI, KOBWG autd PTTopEi va gival
€TmIKivOuvo.

O kivduvog auTtdg dev apopd TOUG aEPOCOKOUG TTOU TOTTOBETOUVTAI OTO TTAAI.

Mpiv amré Tn xprion ouvioTaTtal va dIaBAoETe TTPOTEKTIKA TIG TTAPOUCES 0dnyieg
XPAONG. TIG OTIOiEG €ival aTTAPAITNTO va aKOAOUBNaeTE OXOAAOTIKA yia va
BI00PAAICETE TO PEYIOTO ETTITTEDO OOPAAEING TTOU TTAPEXEI TO TTPOIOV.

To TTpoidv puTTopEi va ToTToBeTNOEl TOGO TTPOG TNV YOPd TOU AUTOKIVATOU, 600
Kol avTiBeTa, epdgov oTepewveTal e To ouaTnua ISOFIX kal ye o cuoTnUa
ayKioTpwaong Tou TTodiou OTAPIENG.

To Tpoidv utropei va ToTToBeTNBEi TOTO TTAVW GTO PTTPOCTIVO KABIoKa eTTIRATN
600 Kal oTo oW KA&BIopa. EvrodTolg, cuvioTaTal N TOTTOBETNON TOU GTO TTIoW
KABIoPA TOU OXAHATOG.

To TTpoidV €ival EYKEKPINEVO CUPGWVA UE TA TTIO AUCTNPG EUPWTTAIKE TTPOTUTTO
(ECE R129) ka1 ytropei va ToroBeTnOei TTpog TNV opd Tou auToKIVATOU (TTaidid
Uyoug 71-95 k) kair avtiBeTa (Traidid Uypoug 40-83 €k) pe Ta ouoTrpata ISOFIX
KOl ayKioTpwaong Tou TTodiol GTAPIENG.

Metd amd aruxnua, 1o TTaIdiko kKdBiopa Ba ptropolae va Traloel va dIaBETel
TIG TTPOBIAYPAPEG acPaAEiag Adyw Twv {NUIWV TIG OTTOIEG UTTEDTN, akOua Kal
av Oev gival auéows 0paTEG. ZUVIOTATAl ETTOUEVWG N AVTIKATAOTAOT Tou. Mévo
O KOTOOKEUOOTAG MTTOPEI va €yyunBei TNV CUPPOPPWON OTIG TTPOdIAYPAPES
ao@aAeiag, EpAoov To TIPOIOV €ival auBevTIKO.

BeBaiwBeite 0TI €xouv akivnToTroINBei 01 atrooKkeuég 1 GAAa avTikeipeva péoa
OTO OXNMa Yia TN Peiwaon Tou KIvOUVOU TBAVWY TPAUPATWY O€ TTEPITITWON
ATUXMMATOG.
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NPOEIAOMNOIHZE

Mnv AiITTaiveTe o€ Kapia TTEPITITWON Ta KIvOUUEVa €§apTApATA Tou TTaidIkoU
KaBiopaTog QUTOKIVATOU.

Mnv xpnoipotroleite To TTaIdIKG KABIOPA QUTOKIVATOU Xwpig KGAuppa. ETeidn
€ival onUavTikr N XpAon Tou KaAUPPATog yia AGyoug ac@paAgiag, ouvioTdTtal n
XPAon auBevTIKOU TTPOIGVTOG.

To mTaidikd KABIGPO QUTOKIVATOU TIPETTEI VO XPNOIMOTIOIEITAI OTEPEWNEVO
pe ovotnua ISOFIX kal TodI oTAPIENG, aKOPa Kal 6Tav dev XPNOIKOTIOIETAl.
AlopopeTIKd, Ba pTTopouce va TTPOoKaA{oel {NUIEG o€ £MRATEG O€ TTEPITITWON
aTréTONNG TTEdNONG.

Ta oTeped kal To TTAAOTIKG €EAPTAMATA TOU CUCTAMATOG OUYKPATNONG VIO
TToIdIG TTPETTEl va TOTTOBETOUVTAI KAl VO OTEPEWVOVTAI PE TETOIO TPOTIO WOTE
Va PNV o@nvwvovTal avauesa oTa KaBiopata oxAPATog 1 oTnVv TTéPTa KATE TN
KaBNUEPIVH XPrON TOU TTPOIGVTOG.

BeBaiwBeite 611 TO TTaIdIKO KABIOPO dev @épel CnUIEG TTOU O@eilovTal OTO
mépaopa TnG wvng TTAayiwg f KaTw atéd Bapid avTikeipeva, aTn PUBUIOH TWV
KOBIOPATWY A GTO Bialo KAEIGINO TWV TTOPTWV, KATT.

Mnv TTapaTToIEiTE TO TTPOIGY, YIa va PNV TiIBeTal O€ KivOUVO N YEVIKH ao@AAEIa.
Ta peTaAAIKG Kal TTAAOTIKG eEAPTAPOTA TTOU €KTIBEVTAI 0€ UWNAEG BEPUOKPATTES
utrepBepUaivovTal. ZUuVvIOTATAl ETTOPEVWGS VA KOAUTITETE TO TTAIOIKG KABIoHa
QUTOKIVATOU &TavV TO QUTOKIVNTO TTapapével OTABUEUPEVO KATW atTd Tov HAIO.
ZUVIOTATal VO PNV aQaipeiTe AOYOTUTTO/ETIKETEG TOU TTPOIGVTOG, yIa va pnv
KOTOOTPO®E TO KAAUPHA.

Na xpnoipotroigite 10 TTaIBIKO KABIOPA QUTOKIVATOU OKOPa Kal g oUvTopa
Tagidla, €medr eival 0€ QUTEG TIG TTEPITITWOEIG TIOU TrapaTnpouvTal Ta
TTEPICOOTEPA ATUXMMATA.

[MpoToU va TTPayPATOTIOIRCETE TNV ayopd, BeRaiwbeite 6T TO TTAIdIKG KABIoHA
eival oupBaTd Pe TO AUTOKIVNTO OOG.

Katd 1n dIdpKeIa HOKPIVWY TagIdILV OUVIOTATAIl va KAVETE OTAOT VIO VO UTTOPEDEI
10 TTIdi va EeKoupaoTei yia Aiyo.

Na diveTe £0¢€ig TTPWTA TO KAAS TTAPASEIYUA POPWVTAG TTAVTA TN WV ACPAAEING.
Na oupBouAeleTe 1o TTaIdi va PNV TTQIgEl TTOTE PE TNV TTOPTTN TOU GUCTANOTOG
TPéodeaNnG.

Mnv aprivere TIOTE 10 TTaudi KaBiopévo oTO TIAIBIKGO KABIGUATAKI, £VW) TO
auTtokivnTo gival oTaBPEUPEVO, €IOIKA €AV gival EKTEBEINEVO OTO APEGO PWG TOU
nAiou 1} KaTa TN dIGPKEIA (ECTWYV NUEPWV.
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EZAPTHMATA TOY MAIAIKOY KAOGIZM

XelpoAaBn yia Tnv kAion Tng TAATNG TNG Bdong.
KoupTri yia Tnv emmékTaon Twv guvdéoewy ISOFIX
>0voean ISOFIX
‘Evdeign aykioTpwang/amaykioTpwong ISOFIX
KoupTri aykioTpwong/amaykiotpwong ISOFIX
MHN xpnoiyoTroigite autd Ta onpeia OTEPEWONG PE TO
kaBiopatdkl UNIKO i-Size
Znueia oTepéwang yia TNV ac@aAion Tou kaBioparog UNIKO i-Size
XelpoAaBr yia Tnv aykioTpwon/atraykioTpwaon Tou TraidikoU KaBiopatog
QUTOKIVHTOU
Dwrtelvi £VOEIEN TOU CUGTANATOG AYKIOTPWONG Tou TraIdIKoU KaBiopaTog
‘Evdeign yia Tn owoTh KAion Tou Tod1o0 oTAPIENG
‘Evdeign yia Tn owoTr pUBuion Tou Todiol oTAPIENG
KoupTri pUBuiong Tou Trodiol oTAPIENG
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EZAPTHMATA TOY MAIAIKOY KAGIZMATO2

13.
14.
15.
16.

17

KoupTri puBuiong Uyoug TpookePaAou
Aoupid Wpwv

ZWveg Péong

Eowrtepikn emévduon Tng ToPTING

. Zwvn pUBuiong Aoupiwv
18.
19.
20.
21.
22.

Mpooképaho

MpooTaTeuTikG JWvng Bwpaka

Moéptn

KoupTri kevTpikoU cuoTApaTog pubuiong Aoupiwv
Onkn eUAAgNG 0dnyIwv
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ErKPIZH

NIZTOMOIHZH
...w¢ TaISIKG KGABIoHa ao@aAgiog yia To auTokivnTo.

EAeypévo kai MioToTtroinuévo cUPewva

Maidiké KABIoPA AUTOKIVATOU we 1o mpdtuto ECE R129

UNIKO i-Size Avrifeta amd .
OMAAA | mecearou | GEoEAIE,
type CN 01 YWOZ 40-83¢k 71-95¢ek

ECE (OEE) = EupwTraiko MpoéTutro yia 1ig Aiatageig AopaAeiag

To mTaidikd kd&Biopa €xel oxedlaoTei, eAeyxBei kal eykpiBei oUpQWva pE TIG
Tpodiaypagés Tou Eupwtraikol Kavoviopou oxeTikd pe TIG AlATagelg yia v
AogdAeia Twv TTaidiwwv ECE (OEE) R129/00.

2TOV OKEAETO TOU TTAIBIKOU KABIOWATOG QUTOKIVATOU €ival TIPOCOPTNMEVN ETIKETA
aTnVv oTroia avaypd@eTal o apiBuog £ykpiong.

Tuxdv TPOTTOTTOINCEIG OTO TTAIBIKG KABITUO QUTOKIVATOU KATAPYOUV TNV £yKPION.
Mévo o KataokeuaoTg €xel TNV AdEI va ETTIPEPEI TPOTTOTTOINCEIG OTO TTAISIKG
KABIoPA AUTOKIVITOU.

FENIKEZ NAHPO®OPIEZ

Mpogidotroinon
AuTA eival pia didtagn aocedAeiag yia TTaidIid «i-Size» eykekpIévn cUPpuva
pe Tov Kavoviopd apif. 129 yia va xpnolgoTtroigital o B€0eig o oxruaTa
«OUPBaTEG i-Size» OTTWG avapEPETAI aTTO TOUG KATOOKEUAOTEG AUTOKIVATWY OTO
EYXEIPIDIO XPAONG TOU OXAHATOG.
Y& TTEPITTWON aPPIBOANIWV, GUMBOUAEUTEITE TOV KATAOKEUQOTY) TOU CUCGTAHATOG
OUYKPATNONG 1 TOV METATIWANTH.
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XPHZH TOY MAIAIKOY KAGIZMATO

EAEMXOI MPIN AMO THN XPHZH

ZuppBard oxAuarta pe cuotnua ISOFIX

To maidiké k&Biopa autokiviiTou UNIKO i-Size eival pia didtagn mmou Tagivoueital
WG «i-Size», oupBaTrh Ye Ta OXAUATA TTOU ava@épovTal aTn «AioTa OXNUATWV».

H AioTa oxnpdTwy ava@épel Ta oxAUaTa Kal TIG BECEIG TTOU eyKpiBnKav yia Tn xpAon
TOU OUGTAPATOG OUYKPATNONG ME To aykiaoTpo ISOFIX kail pye 1o TT6d1 OTAPIENG.
Edv 10 Oxnua ocag dev eivar otn AioTa OXnUATWY, ETTIKOIVWVAOTE HE TOV
KOTAOKEUQOTH YIa TTEPAITEPW TTANPOPOPIES VIO TN CUMPBATOTNTA XPHONG, TTPIV VA
ayopdoeTe To KABioa.

H Aiota umrékermar oe pio ouvexy avabewpnon HeE OAAAYEG KOl TTPOCBORKES
HovTéAwv oxnuaTwyv. H avavewpévn Aiota eivar d1aB€oiuyn oTov I0TOTOTIO PaG:
www.foppapedretti.it

AlaBdaTe 10 £yXEIPIOIO TOU AUTOKIVATOU TTPIV OTTO TNV £YKATAOTACT TOU CUCTHPATOG
ouykpaTtnong. To eyxelpidlo avagépel TIG BEoelg CUPPBATEG ME OUOTAUOTA
OUYKPATNONG EYKEKPIPEVA «i-Sizey.

3. MPOEIAOINOI'HZEIZ

A Mnv eykaraotioete To UNIKO i-Size ot kaBiopata
HE KaTEUBUVON avTiOETA ATTO TN POPA TOU AUTOKIVATOU 1

Slaywviwg a1roé Tn ouvnbiopévn @opd Tou oxAuatog. Mnv V\Rs‘k\
XPNOIYOTIOIEITE TO TAISIKO KABIOMA OUTOKIVATOU OF

KaBiopaTa oxnuaTtog pe evepyotrroinuévo AEPOZAKO. w

MapakaAeioTe va dIaBACETE TTPOTEKTIKA TIG TTAPOUCES 0dNYiES TTPIV AT TNV XPAON
Kal va TIG QUAGEETE OTnV €I1BIKA BrKN yia PEANOVTIKEG XPAOEIG. H un OXOoAaOTIKNA
TAPNON TWV 0dNYIWV E€YKATAOTOONG Tou TraidikoUu Kabiopatog auTtokivATou, Ba
uTTopoUae va gvéxel KIvoUvoug aTo Traidi oag.

NA MHN XPHZIMOMOIEITAI EAN YMNAPXEI ENEPrOMOIHMENOZX
MMPOZTINOZ AEPOZAKOZ ZTO MIMPOZTINO KAGIZMA ENIBATH
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XPHZH TOY MAIAIKOY KAOGIZMATOZ A

XPHZH ZTO OXHMA

MHN TO XPHZIMOIOIEITE MPOX THN ®OPA TOY AYTOKINHTOY EAN TO MAIAI AEN EXEI YNEPBEI THN
HAIKIA TQN 15 pnvv (cupBouleuTeite Tig 08nyieq).

To Taidiké6 KABIOMA CUTOKIVATOU UTTOPEi va XPNOIMOTIOIEITOI WE TIG €§AG
TPOTTOUG:

KateuBuvon 1Tpog Tn gopd Tou QUTOKIVATOU.

Mnv ToTroBeTEiTE TO TTAIBIKG KABIOHA OTO PTTPOCTIVO KABIoua €TTIRATN TOU
OXAMATOG €AV UTTAPXOUV EVEPYOTTOINUEVOI HTTPOCTIVOI agpOTaKol!

TNV TTEPITITWAON TTOU UTTAPXEI EVEPYOTTOINKEVOG PTTPOOTIVOG AEPOOAKOG: GUPETE
TO KABIopa Tou €TMIRATN OPKETA TTPOG TA TTIOW KAl QVATPEETE OTIG 0Bnyieg TTou
BpiokovTal GTO £yXEIPIDIO TOU OXNUATOG.

Mévw o€ éva atd Ta Tiow TTACiva KaBiopaTta Tou oXAUaTOG.

A lMa Tnv aoc@dAgia Tou Taidiov

Xpnolpomoleite T0 MASIKG KABIOPA QUTOKIVATOU HE TOV MEIWTH TTOU
mapéxetat 6Tav To BApog Tou madiov gival KATw amod 15 KIAG.

O pPEIWTNG gyyvdTal pEYOAUTEPN AVEDN O€ PIKPA TTaSIA.
O pewTAG mapéxel oto maidi oag KAAUTEPN OTHPIEN KATE TOUG TIPWTOUG
prveg.

HEWTAG
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EFKATAZTAZH TOY MAIAIKOY KAOIZ!

Aag@aAiCeTe TTavTa TO TTAISI PE TNV GWvn OTaV BPIoKETAI OTO TTAIBIKO KABIoHA.
Mnv a@rjvete TToTé TO TTAIdi XWPIG VA TO ETTIBAETTETE OTO TTAIBIKG KABIoPA OTAV
ival ToTroBeTNUEVO G€ WNAEG ETTIQAVEIES (TT.X. TPATTEQIA, KATT.).

AtrogelyeTe TNV €l0aywyn Tou KATW TPAPATOG TNG {wvng PEoa O€ KIVOUPEVA
oToIxEia (T7.X. AUTOPATEG TTOPTEG, KUAIOUEVEG OKAAEG KATT.).

MPOXOXH! Ta TmAaoTIkG pépn TOou TraIBIKOU KaBiopaTog WTTOPOoUV va
uttepBeppavBolv aTov AAI0, TTPOKAAWVTAG eykaUpaTta oTo TTaidi. MpooTaTeleTe
TOo TTaIdIKGO KABIopa aTrd UTTEPPROAIKEG TTNYEG BepuoTNTOG, VIO TTAPAdEIyUA,
KOAUTTITOVTOG TO PE éva eAa®pU KAAUPUQ.

2€ TIEPITITWON HAKPIVWYV TAgIdIWYV, KAVTE OUXVEG OTACEIG. Ta TTaIdI& koupadovTal
TIOAU £UKOAQ. ATTOQEUYETE va AQAVETE TO TTAIDI OTO KABIOHATAKI TTOAAEG LIPEG.

EFKATAZTAZH ZTO OXHMA

1. NpoegToipacia Tng Baong

TomroBetAOTE TN PBdon Tou TaIdIKOU KaBiopaTOg
Tavw OTO KABIoPa Tou OxNuaToG. MiEaTE TO KOUUTTI
araykioTpwong NG ouvdeong ISOFIX TTou Bpioketal
oT0 KEVTPO TNG BAoNG.

2. EykardoTaon Tng Bdong

BeBaiwBeite 611 To dxnua cag dIaBETEN onuEia ayKioTpwong
ISOFIX ka1 611 repiAayBdveTal atn Trapexduevn Aiota pe Ta
EYKEKPIMEVA CUPPBATA OXAHATA.

Bpeite Ta onpeia ISOFIX. Av Tuxdv QVTIUETWTTIOETE
otrolodnTroTe  TTPORANUA, avatpéETe OTO  €YXEIPIDIO TOU
oxfuaTog. ZuvBwg PBpiokovial avaueoa otnv €5pa Tou
KOBIoPOTOG TOU OXAUOTOG Kal TN TTAGTN.

1) Eioxwpnote Toug OUO0 0dnyoUug amd TTAACTIKO yia
ouvdéoelg ISOFIX, av gival avaykaio Kal ayKioTpwoTe Toug oTa anueia ISOFIX Tou
oxnuarog. O1 ThaoTikoi 0dnyoi BonBolv aTtnv avayvwplion Twv onueiwv ISOFIX
TOU OXNMOTOG BIEUKOAUVOVTOG TNV gykatdoTaon. Egutnpetolv emmiong oto va
TTpooTaTEUOVTAI TO KABioWATA TOU OXAUOTOG.

ISOFIX
fastening points

Insert guides
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2) Miéate Tn xeIpoAaPr kai KAiveTe ge KABeTn Béan Tn
TAATN TNG Bdong. AproTe Tn xeipoAaRn kai BeBaiwBeite
6TI TO KAEIdWHA €yive cwoTd (1-2).

3) AITTAWOTE TTPOG TaA KATW TO TTOdI 0TAPIENG (3).

4) KpatoTte KaAd Tn Baon Kal pe

Ta 800 Xépla, eloxwpnoTe TIG duo auvdioelg ISOFIX atoug
€101KoUG 0dnyoug, OTTPWETE YIa VO OYKIOTPWOETE TIG dUo
ouvdéoelg ota dykiotpa ISOFIX Tou oxAuatog. To «KAIK»
uTrodeIkvUEl 0TI ayKIoTpwONnke owoTd. BeBaiwbeite 611 oI
evoeitelg aykioTpwong ISOFIX eival Tpdoiveg kal oTig 800
TIAEUPEG.

3. PUBpion Tou Todiov oTAPIENg

Miéate 1O KOUWTTi PUBUIONG Tou TTOdI0U OTAPIENG Kal XOUNAWGCTE TO
WAOTE VA OKOUPTIA owoTd aTo OATTed0 TOU OXAMATOG KAl QpACTE
10 KOupTr. T dUo cuaTApATA €AEyXOU, N KAION yauTTag «a» Kal n
pUBUIoN UWoug yauTrag «Bx» TTPETTEl AT KOKKIVA va yivouv TTpdaiva.
AuTo uTTOdEIKVUEI OTI TO TIOBI GTNPIdeTal CWOTA. EAéyETe 6TI TO TTODI
oTAPIENG €ival CWOTA TOTTOBETNPEVO Kal pUBUIGUEVO.

MPOEIAOMOIHZH: Mnv TOoT0BETEITE TO PTIPOCTIVO TTOBI GTAPIENG

Tavw o€ BrKn QUAAgNG avTikeEpévwy TTou BpiokeTal ato OATTEdO

TOU OXfHaTOG. To TTAdI OTAPIENG TTPETTEN var gival oTnPI{OUEVO O€ PIa OTABEPN Kal
ag@aAr ETTIPAVEIA TOU BATTESOU TOU OXAHOTOG.

MPOEIAOMNOIHZH: BeBaiwBeite 6T 10 OdI oTAPIENG Oev uWwvel Tn Bdon ot
oxéon e TNV ETTIQAVEIQ TOU KABioPATOG TOU OXAMATOG.
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4. AYyKIOTPWOTE TO TTAIBIKG KABIOUO QUTOKIVATOU OTN Bdon

ZHMANTIKO!

H Aeitoupyia Tng BAong ival eyyunuévn akéua Kail Xwpig Tn Xpron Twv YTratapiwy,
aAAG cuvioTaTal n elcaywyr Twv pratapiwv (BA. oeA. 115) yia va emTpaTrei o
NXNTIKOG KA QWTEIVOG EAEYXOG TNG CWOTAG £YKATAOTACNG TOU TTaIBIKOU KaBiopatog
QUTOKIVATOU.

Edv eival evepyotroinuévo 1o nxnTiké ouoTnua, méLOvVTag Tn XEIPoAaBn aTtn Béon
QAvOiyPOTOG TOU CUGTANOTOG AYKIOTPWONG, EPOCOV TO TTaISIKG KABIOWA QUTOKIVITOU
eival TomoBeTNUévo TTAvw oOTn BAon, To ouvexég NXNTIKO onfua «bip» kal o
Aautrtipag led ou avaBooBrvel Pe KOKKIVO UTTodNAWvel 6T To TTaIdikd KaBiopa
Oev ayKIoTpwONKe owaoTd oTn Bdaon. Méfovrag kKal agrivovtag Tn XelpoAaBn yia
TNV EVEPYOTTOINON TOU CUGTANATOG KAEIBWHATOG, £va NXNTIKG ofua «bip» kai To
led TTou avaBooBrvel, yia YEPIKE SEUTEPOAETTTA, PE TTPACIVO, UTTOBNAWVEI OTI TO
oUOTNUA QYKIOTPWONG €IVl TWOTA EVEPYOTTOINUEVO Kal OTI TO TIAIBIKG KABIoPQ
QUTOKIVATOU gival CWOTA EyKATAOTNUEVO OTN BAan.

Kartg0Buvon avtiBetn amdé Tn @opd TOU OUTOKIVATOU yid Traidid améd Tn
vévvnon pe Uyog atro 40 éwg 83 ek

NA  MHN XPHZIMOIMOIEITAI EAN YMNAPXElI ENEPrOMOIHMENOZ
MMPOZTINOZ AEPOXAKOZ ZTO MIMPOZTINO KAGIZMA ETlIBATH.

Méote  evieAwg T xelpoAapn
TOU  OUCTAPATOG  aykioTpwong/ \
aTmaykioTpwang Tou Tra1d1koU
KaBiopatog QUTOKIVATOU, aTo
umpooTIVO Pépog NG PBdong. 'Eva
«KNIK» UTTOBNAWVEI TO CWOTO AVOIYUT
TOU pnxaviopoU aykioTpwong. Mavw
otn XxelpoAaBny Ba eivar opati n
peTagoTutINUéVn  €VOEIEN  KOKKIVOU
XPWHATOG.

BeBaiwBeite 611 N Avw €mQAvEIA TNG
Bdaong eival eAeUBepn atTé EEva cWuaATa.
TotroBeteite TO TTAIOIKO KABIGPA AUTOKIVATOU, O€ KaTEUBUVON avTiBETa ATIO TNV
@opd TOU QUTOKIVATOU, TTAvw oTn Bdon.

ZnNUavTIKG: Ta HETAAAIKG UTTOGTNPIYPOTA OTO KATW PEPOG TOou TraidikoU KaBiopatog
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QUTOKIVATOU TTPETTEI VA QYKIOTPWVOVTOI OTA QVTIOTOIXA ONMEId OTEPEWONG,
UTTPOOTA Kal Triow, TTavw aTn Bdon (avag. 7 oeA. 102).

MHN xpnoigoTtrolgite TIOTE Ta KEVTPIKG onueia otepéwong (avag. 6 oel. 102)
NG BAONG, VIO VA ATTAYKIOTPWOETE T UTTOOTNPIyMATA TOU TTaISIKOU KOBiopaTOg
auTokivriTou. BeBaiwBeite 6T ka1 Ta 800  PETAAAIKG
UTTOOTNPIYHOTa TOUu TTaIdIKOU KaBiopaTog auToKIVATOU gival
QAYKIOTPWHEVA OTA ONUEIQ OTEPEWONG.

Méote kai apnoTe TN XEIPOAAB TOU GQUOTAPOTOG
aykioTpwong. ‘Eva dImmAGd “KAIK” utrodnAwvel 10 cwaTd
KAgIdwa Tou TTaIdIKOU KaBiouaTog auTokIviTou aTn Bdon.
Aegv Ba gival Ta opaTth n KOKKIVN €vOEIEN 0T XEIPOAARH.
2NKWOTE TO TTAIBIKO KABIGUA AUTOKIVATOU YIa VO EAEYEETE Qv
ayKIOTPWONKE CWOTA OTN BACN Kal aTrd TIG dUO TTAEUPEG.

ZHMANTIKO: 10 TTaudiké KaBiopa auToKIVTOU PE KaTEUBuvon avTileTa atrd
TN @OpPd TOU QUTOKIVITOU MTTOPEi VO XPNOIUOTIOIEiTAl HE TNV €5pa OTNV IO
op1dovTia kAion (8éon ap. 5). AvaTpéETe TNV ETIKETA TTIPOCAPTNMEVN GTO TTAGI TOU
TaIdIKoU KaBiopaTOg QUTOKIVATOU KOl OTNV €VOEIEN avapopdg TTAVW OTOV OKEAETO.

KartgdBuvon avTiBeTa a1rd Tn opd Tou AUTOKIVATOU - TTaidid Uyoug atrd 71
€wg 95 ek

Méote  evieAwg TN xeipoAapn
TOU OuCTANOTOG  aykioTpwong/
aTaykioTpwong Tou TTadIkoU
KaBiopaTog QUTOKIVATOU, aTo |
uTTpooTIVO  pépog Tng PBdong. Eva
«KAIK» UTTOBNAWVEI TO CWOTO Avolyua
TOU pnxaviopou aykioTpwong. Mavw
atn XelpoAaBry Ba eivar opat n
€vOEIEN KOKKIVOU XPWHATOG.

BeBaiwBeite 611 n dvw emmi@avela TnG Baong dev éxel Eéva owpaTta.

TotroBeteite TO TTaIdIKG KABIOHA QUTOKIVATOU, TTPOG TNV QOPd& TOU QUTOKIVATOU,
Tavw oTn Bdon.

ZNUavTIKO: T& METAAAIKG UTTOOTNPIYMATA OTO KATW PEPOG TOU TTaISIKOU KaBiopaTog
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QUTOKIVATOU TTPETTEI VA QYKIOTPWVOVTOI OTA QVTIOTOIXA ONMEId OTEPEWONG,
UTTPOOTA Kal Triow, TTavw aTn Bdon (avag. 7 oeA. 102).

MHN xpnoigoTtrolgite TIOTE Ta KEVTPIKG onueia otepéwong (avag. 6 oel. 102)
™G BAONG, YIa va QYKIOTPWAOETE T UTTOOTNPIyMaTa Tou TTaidikoU kaBiopatog
QUTOKIVATOU.

BeBaiwBeite 611 kal Ta BU0 PETOAAIKG uTTOOTNPIyMATa Tou TTaIdIKOU KaBiopaTog
QUTOKIVITOU Eival QYKIOTPWHEVA OTA ONUEIa OTEPEWONG.

MéoTe kKal apACTE TN XEIPOAARA TOU GUOTAPATOG aykioTpwong. ‘Eva dImmAd “kAIK”
uTTodNAWVEI TO TWOTO KAEIdWUA Tou TTaIBIKOU KABIoPATOG AUTOKIVATOU OTn Bdon.
Aev Ba gival Mo opaTh N KOKKIVN €VOEIEN 0T XEIPOAARH.

2NKWOTE TO TTAIBIKG KABICPA AUTOKIVATOU YIa VO EAEYEETE AV AYKIOTPWONKE CWOTA
aTn BAon kai amo TIg dUO TTAEUPEG.

4. ApaipéoTe TO TTaIdIKG KABICUA AUTOKIVATOU a1rd TN Bdon
Méote  evieAwg TN xeIpoAapn
TOU OUOTAPATOG aykioTpwong/
aTraykioTpwong TOU TTaId1koU
KaBiopaTog QUTOKIVATOU, aTo
uTTPOOTIVO PéPOG TG Bdong. Eva N
«KAIK» UTTOONAWVEI TO CWATO AVOoIYUa
TOU pnyaviopoU aykioTpwong. Mavw
otn  xelpohaBry Ba eivar opaty n
£VOEIEN KOKKIVOU XPWHATOG.

Agaipéote 1O TTaIBIKO  KABIoUQ
QUTOKIVATOU GNKWVOVTAG TO.

5. ApaipéoTe Tn Bdon

MMéoTe TO KOUPTTI KAl ONKWOTE TO TTODI
oTAPIENG PEXP! TO TEAOG TNG OIadPOUNG.
MéoTte 71O KOUWTT TnNG OUVOEONG
ISOFIX kai amé TG dU0 TIAEUPEG
yla va oT1oouvOioeTE TO  OUOTNHA
aykioTpwong ISOFIX kal va agaipéoeTe
Tn Bdon Tou KaBioPATOG TOU OXMAMATOG.
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ZYIZTHMA PYOMIZHZ TOY MAIAIKOY KAGIZMATOZ
1. PUBuIoN TTpOoOKEPGAOU

To TTpookéParo eTITPETTEI 8 DIAPOPETIKEG
Béoeig puBupiong Uwoug. TMéoTte TO
KOUUTT Kal ONKWOTE 1 XOUNAWOTE TN
XEIPOAaBR pUBpiIonNg oTnv  €mMOuUPNTA
6éon. H puBuion Tou TIPOCKEPAAOU
puBuiCel €TTioNg TO UWOG TWV AOUPIWV.

BeBaiwBeite 6T 10 Aoupid  eival s //
TOTTOBETNUEVA AKPIBWG TTAVW OTTO TOUG
Wyoug Tou TraIdIOU KAl OTI UTTAPXEI
SiGoTnua Tou va Xwpdel 1 SAKTUAO (1 €K).

MPOXOXH: XahapwaoTe To cUCTNHA TIPOODETNG TIPIV VO pUBUICETE
TO TIPOOKEPOAO (YIa TTEPIOCOTEPEG TTANpoPopieg BA. onueio 3
«oUoTnua TPAadECNG»)..

2. KAion Tou TaIBIKOU
kaBiopartog

Méote T xeipoAaPry kAiong
TTOU BpiCKETAI OTO PTTPOCTIVO
yépog  Tng  €0pag  Tou
KaBiopatog kal pubuioTe TNV
£€0pa oTnv €mOupunt) Béon.
AopnoTte Tn  xeipoAafn  Kkai
BeBaiwBeite 61 n £€dpa Tou
KaBiopatog KAEIdWONKE oTNV
Béon Tou eTMAECaTE.

ZHMANTIKO:

Mpog TN @opd Tou autokiviTou (71 €wg 95 €k), diaTiBevtal TTEVTE DIOPOPETIKES
€TMAOYEG KAiONG.

AvTtiBeTa a110 TN Qopd Tou auTokKiviTou (40 £wg 83 €K), N £dpa TTPETTEI v £XEI KAION
uoévo atn Béan 5, TV Mo opIddvTIa.
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=TT 3. Z0oTnua mpoécdeong

' ) XoAdpwoTe TO OUOTNHO TIPOCOEONG: TIECTE TO KOUMTTI
Ne===dg pUBpIONG A Kal TaUTOXPOVa KPATAOTE KOAG Ta Aoupid (Juveg
,m‘“ Owpaka) oTo KATW MEPOG, KATW aTTd TIG ETTEVOUTEIS TWV
A ,,p a ' TIPOCTATEUTIKWY BWwpaka Kal TPAaBAETE Ta TTPOG Ta eUTTPOG YIa

'[Z\L;J,“S"‘\ va Ta XGAGPGWOETE.

\ ’—’ ZHMANTIKO: Mnv t1paBdre Ta Aoupid KpOTWVTAG TNV ECWTEPIKN

) €MéVOUON TWV TTPOCTATEUTIKWY BWpaka.

MéoTe 10 KOKKIVO KOUMTTI TNG KEVTPIKAG
TOPTING VIO VA QTTAYKIOTPWOETE  TA
Aoupid Kal va Ta TOTTOBETAOETE OTO TTAGI
Tou TTaidikoU kabiopatog. MTopeite va
KAEIBWOETE TIG GKPEG TNG TTOPTING ME TO
€NOOTIKG OTOTTEP TTOU PBpicKovTal OTO
A1 TNG €5pag.

[0
| | | e
TommoBetioTe 10 TaIdi  OTO  TTAIDIKS @ \!
KGBIopa auToKIvVATOU. ZUPETE TA Aoupid ] 2 ‘%/’\\
TAVW AT TOUG WHOUG Tou TTaidlou Kal A‘,!- B !’
EVWOTE TIG dUO AKPEG/YAWOTidIa Twv & EN Q=D
Aoupiwyv, oxnuaTifovtag pia  povadikn NG )
ouvdeon. S
Eioxwpniote TN o0vOeOn TNG KEVTPIKAG

TIOPTING MEXPI VO OKOUOTET éva “KAIK”.
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MEIQTHZ TA TOYZ NPQTOY.

BeBaiwBeite 611 Ta Aoupid dev gival oTpippéva. BeBaiwBeite 6T
Ta AoupId €ival TOTTOBETNPEVA AKPIBWG TTAVW aTTO TOUG WHOUG
Tou TTaIdIoU Kal Tl UTTAPXEl JIAoTNUA 1 €K (VIO TTEPICCOTEPES
TTAnpo@opieg BA. anueio 1 «pUBUIOT TTPOCKEPAAOUN).

2 PigTE TOUG INAVTEG TOU CUCTHHOTOG TTIPOCBEONG:
TpaBngte TN fwvn pubuiong Tou
OUCTAMOTOG TTPOODECNG, WOTE Ol
IMAVTEG VA EIVAI CWOTA TEVTWHEVOI
oT10 oWpa Tou TTaidioy. O IydvTeg
€ival OwOoTA TEVIWMEVOI €GV O
XWPOG avapesa oTo  ouoTnua
TTpéadeong Kal 1o TTaidi dev eival
HEYAAUTEPOG ATTO TO TTAXOG EVOG SAKTUAOU.
>HMANTIKO! TpaBnrgre Tnv dkpn Tng {wvng pUBUIoNG TTPOG Ta €§w, OXI TTPOG Ta
TTAVW | TTPOG Ta KATW.

4. MEIQTHZ T'lA TOYZ NPQTOYZ MHNEZ

O PEIWTAG yIa TOUG TTPWTOUG WAVES dlac@aliel Tnv avaykaia
OTAPIEN O€ TTAIBIG VEOYVIKNG NAIKIAG.

To TTaudIKO KABIOPQ QUTOKIVATOU TIPETTEI VA XPNOIUOTIOIEITAl UE
TOV PEIWTAG YIO TOUG TTPWTOUG PAVEG HEXPI TO CWHATIKG BApog
Tou TraidioU va @Bdoel Ta 13 KIAG. MNa Taidid ye Bapog KATw atd
5,5 KING, 0 PEIWTAG VIO TOUG TTIPWTOUG MAVEG OEV TIPETTEI TTOTE va
XPNOILOTIOIEITAl XWPIG TNV ECWTEPIKA ETTEVOUOT).

XPNOIYOTIOIEITE TOV  MEIWTA  VIA
TOUG TTPWTOUG HWMAVEG PE Ta Aoupid
pubuiopéva aTn Mo XapnAR Béon
(BA. eikéva)

O MEIWTAG YIO TOUG TIPWTOUG MAVEG, HE TNV
£OWTEPIKA €TTEVOUON, dev €ival KATGAANAOG yia
maidid e Bapog mavw amd 13 KIAG. e autn
TNV TTEPITITWON APAIPECTE TOV PEIWTH YIA TOUG TTPWTOUG PAVEG i aQaIpEDTE TV
E£0WTEPIKNA ETTEVOUCN OTTO TOV PEIWTH.
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EIZHIHZH! MNa maidid Bapoug Tavw atd 13 KIAG PTTOPEITE va XPNOIUOTTOINOETE
TOV PEIWTA EQOCOV APAIPETETE TNV ECWTEPIKA ETTEVOUDN.

ZYNTHPHZH KAl KAOGAPIZMOZ
ZUVIOTATOI VO XPNOIYOTIOIEITE POVO AUBEVTIKA KOAUPpOTA KOBWG TTPOKEITAl yia
€CopTANATA TTOU Eival AKPWGS GNUAVTIKG VIO TNV OWaOTH AEIToupyia Tng dIATagNG.

A Mnv XPNOIUOTTOIEITE TO TTAISIKO KABICUO QUTOKIVATOU XWPig TO €151K6
KAAuppa.

To KGAUPPQ gival OTTOOTIWHEVO Kal TIAEVETAI OTO TTAUVTHPIO PE ATTIO ATTOPPUTIAVTIKO
aTo TIPOypappa yia euaioBnta polxa (30 °C). AkoloubBeite Tig evdeigelg TTAUGNG
TTOU avaypda@ovTal 0TV ETIKETA TOU TTPOIOVTOG. Ta Xpwuata Ba ymropoloav va
geBwpidoouv edv To TTPoidv TTAéveTal o€ Beppokpacieg Tavw atd 30 °C. Mnv
OTUBETE KOI PNV OTEYVWVETE O€ OTEYVWTAPIO (KaBwg To Upacpa Ba ptropoloe va
ATTOCTIOOTE OTTO TNV ECWTEPIKN ETTEVOUON).

Ta TTAOOTIKE pépn MTTOpPOUV va KaBapifovtal pe vepd kal ocatrouvi. Mnv
XPNOIUOTIOIEITE I0XUPE ATTOPPUTTAVTIKA (TT.X. OIGAUTEG).

To oloTnua TPdadeong PTTopEi va agaipeBei kal va TTAUBEI ue oatrolvi Kail XAlapd
vepo. Mpoooyn! Mnv agaipeite TTOTE Ta YAWOGTidIO TV TTOPTIWY ATTO Ta AoupId.

TOMOGETHZH MMATAPIQN

Nermoupyei pe dUo aAkaAikég ptratapieg T0TTou AAA (dev
TEPINAUBAVOVTAl OTN CUCKEUQOIA).

MNa va ToTToBeTAOETE TIG YTTaTapieg, EEPIdWOTE TIG BideEg
QAO0@OAEIOG KOl ONKWOTE TO KATTAKI OTTWG UTTOBEIKVUETAI
aTtnV €IK6va. TOTroBETAOTE TIG PTTATOPIEG CUPQWVA PE
TNV UTTOBEIKVUGHEVN TTOAIKOTNTA.

MNa va kAeiogre T0 kamakl emavaAdBete Ta Bruata 2x AAA 1,5V
avtiotpoga  Bidwvovtag  TIG  Bideg  ao@aAeiag.

BeBaiwBeite 611 £XeTE KAEioEl CWOTA TN BAKN.




e EAAHNIKH o

NAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME T!

NMAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME TIZ MMATAPIEZ
ZHMANTIKO: ®uAdOOETE TIG MTTATOPIEG MAKPIA ATTO TTaISId.

MMATAPIEZ:

- AVTIKATOOTAOTE TIG TTAAIEG ITTOTAPIEG PE KAIVOUPYIEG UTTATAPIEG.

- ATTaiTeital TTPOCOXN KATA TNV TOTIOBETNON TWV WTTATOPIWY OTNV BETIKA KOl apvnTIKA
TIOAIKN) B€0n.

- QuAAOOETE TIG PTTATAPIEG PHOKPIG OTTO TTAIDIA.

- XpNOIMOTIOIEITE ATTOKAEIOTIKG TOV TUTTO PTTATaPIWY TTou ouvioTatal AAA 1.5V, kai Oyl
ETTAVAPOPTICOUEVEG.

- Mnv a@rveTe To TTPOIOV KAl TIG UTTOTAPIEG VO EKTIBEVTOI OE EAEUBEPEG PADYEG.

- Mnv xpnaipotrolgite TTAANIEG YTTaTapiES, e onudadia {nuIGG f aTTWAEIAg UypPwV.

- XpnoiyoTrolgiTe povo KavoUpyieg uTTaTapieg TNG KAAUTEPNG TTOIOTNTAG.

- ZUVIOTATOI VA avTIKOBIOTATE TIG UTTATAPIEG KAOE 6 PrVEG.

XPHZH TQN MMATAPIQN:

- TotroBeTeiTe TIG PTTATAPIEG TTAVTA GTNV OWOTHA TTOAIKN B€0N.

- Mnv TIETATE O€ Kayia TTEPITITWON TIG HTTATAPIEG OTN GWTIA yIaTi PTTOPOUV Va EKPAYOUV.
- O1 pmatapieg ptopolv eUkoAa va kaTatroBolv aTré PIKPG TTaIdId pE ETTIKIVOUVEG
OUVETTEIEG.

- ATTOTPEWTE TOV XEIPIOPO TWV PTTATAPIWY aTTO PIKPG TTadId, QUAGCTOVTAG TIG UTTATAPIEG
Hokpi& a1Td auTd.

- Edv mioTeleTe 6TI TO TTaNdi €XEI KATATTIEN UTTATAPIA, CUPBOUAEUTEITE APECWG TOV YIOTPO.
- Al0QOPETIKOI TUTTOI PTTATOPIWV A KAIVOUPYIEG Kal XPNOIUOTIOINWEVEG UTTATAPIEG dev
TIPETTEI VA QVAKATEUOVTAI, AVTIKATACTAOTE TIAVTA KAl TIG U0 UTTATAPIEG.

- O1 8d¢leg pTTaTAPIEG TIPETTEI VA apAIPOUVTaIl ATT TO TTPOIOV.

- Mnv emrava@opTiCeTe TTOTE pTTOTAPIEG TTOU OeV Eival ETTAVAPOPTICOPEVES YIATI HTTOPOUV
Va EKPayoUV I va TTPOKAAECOUV aTTWAEIT UypoU.

- AgaipéaTe TIg pTTatapieg, av AEN xpnoIPoTIOIEITE TO TTPOIGV yIa HEYGAO XPOVIKO
didoTnua.

- O1 akpOBEKTEG TPOPODOTIag dev TIPETTEI VA BPAXUKUKAWVOVTAI.

- Mnv TreTATE TIG AOEIEG UTTATOPIEG OTA OKOUTTIdIA. ATTOPPIYTE TIG PTTATAPIEG O€ GnUEia
GUAOYAG.

Amoppiyn amoBARTwv AHHE
ZOYTOX TPOMOZ AMOPPIYHE TOY MPOIONTOX
(ar6BANTA NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £§OTTAICHOU)

(E@apudaoipo oe OAeg TIG Xwpeg TNG Eupwraikng ‘Evwong kal o€ ekeiveg Je oUoTNUa
dlaxwplopévng armokopidng) To oUpBoAo Tou avaypd@etal OTO TIPOIGV 1| OTA
OUVOJEUTIKA EVTUTTA UTTOBEIKVUEI OTI TO TTPOIGV, OTO TEAOG TOU XPrioldou KUKAOU {wr\g Tou,
Oev TTPETTEl va aTToppIpBEi pe GAAa oIKIakd aTroppippaTa. MNPog atmopuyn evoeEXOUEVWY



e EAAHNIKH o
NAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME TIZ

{nuiov oTo TrePIBAAAOV Kal oTnv uyeia TTPokaAoUpEvEG atTd TNV AavBaopuévn didbean
TwV atmoBAATWY, 0 XPAOTNG KaAETal va diaxwpidel autd To TTPOIGV atrd dAAoug TUTTOUG
aTToBAATWY Kal VA TO aVOKUKAWOEI UTTEUBUVA ETTITPETTOVTAG TNV AEIPOPO ETTAVAXPNON
TwV UNKWV Topwv. O1 oIKIoKoi XpAoTEG KOAOUVTAI VO ETTIKOIVWVACOUV HE TOV
HETATIWANTA aTTé TOv OTToi0 ayépacav To TTPOIGV i TNV TOTTIKK AVTITIPOCWTTIA yia Va
AGBouV BAEG TIG TTANPOPOPIES VI TNV BIAXWPICUEVN ATTOKOUION Kal TNV avakUKAwG TTou
a@opouv autdv Tov TUTTO TTPOIOVTOG. AUTO TO TTPOIGV deV TTPETTEI va aTTopPITITETAl Jadi
HE GAAa ePTTOPIKG ATTORANTA. € TTEPITITWAON TTAPAVOUNG ATTOPPIYNG TWV aTTORAATWY,
TIPOBAETTOVTOI XPNHOTIKEG DIOIKNTIKEG KUPWOEIG, OTIWG TTPOBAEéTETal aTré TO IoXUOV
NopoBeTik6 AldTayua.



e EAAHNIKH o

To TePIEXOPEVO TIOU UTTOBEIKVUETAI OTN
ouvéxela Ba 1oxvel amd 01.01.2005 ko
avTIKOBIOTA o€ KABE TEPITTTWON Kol TTARPWG
OTToI03\TTOTE TTPOYEVECTEPO pAvVUpa
ava@ePOPEVO OoTNV €£yyUNon TTOU TTOPEXETAI
amré Tnv Foppa Pedretti S.p.A.

ZYMBATIKH EITYHZH

H Foppa Pedretti S.p.A. pe £dpa 10 Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, eyyudral dueoa
otov KaravaAwt 61 auté 1o [poidv, véag
KATOOKEUNG, €ival atraAAaypévo atré eAaTTwpaTa
oTa UNIKG, OTOV OXEDIAoPO Kal OTNV KOTAOKEUR
KAl CUPHOPPUWVETAI JE TO XAPAKTNPIOTIKA TTOU N
idla dnAwvel.

H mapoloa oupBartikr eyyunon 10xUEl o€
OAa 1o Kpdatn péAn tng Eupwaikrg ‘Evwong
Kol Oev egaipei oUTe TrEPIOPICEl Ta SIKAIWPATA
Tou KaravaAwTtr, oUd@wva pe TIG dIOTALEIG
avaykaoTikoU dikaiou €vavt Tou MwAnTy Tou
Mpoidvrog.

MNa va  emweeAnBei  amd v Tapoloa
oupBartikr gyyunon o KatavaAwTig Ba TrpéTel
va EMOTPEWEI TO eAATTWHATIKG [Mpoidv oTov
MwAnTA, Tapouciddoviag Tou TNV aTTOdEIEN
ayopdg Tou [lpoiéviog ammd Tnv  oToia
TIPOKUTITOUV  euavayvwoTta n  dievbuvon Tou
MwANTA, n nuepopnvia ayopdg Tou [Mpoidviog
HE TN o@payida Kal uttoypa®r) Tou MwANTA Kai
TV €voeIgn Tou idlou MpoidvTog 1) eVAAAAKTIKE T
TOPEIOKT VOUIUN OTTOBEIEN, MNn TPOTTOTTOINMEVN,
ammd Tnv otoia TTPOKUTITouV kaBapd ol idieg
TTANPOQPOPIEG.

H oupBatikry eyyunon 1oxlel yia  Awdeka
(12) pAveg amod TNV nuepopnvia ayopdg Tou
Mpoidvrog. Katd Tn Sidpkela autig Tng TrepIddou
n Foppa Pedretti S.p.A. 6a emokeudoel 1
Ba avTikataoTAoEl, Kard Tn Kpion NG, TO
eAaTTWHATIKG MPOoidv.

H oupBatiki eyyinon xopnyeital oTov TEAIKO
ayopaoT Tou [lpoidviog (KatavaAwtr) kai
Sev egaipei oUTE TIEPIOPICEl TA  UTTOXPEWTIKG
Sikaiwyata  Tou  KatavaAwtr, Ta  oTroia
TIPOBAETTEl O VOpOG R/Kal Ta SIKAIWPATA TTOU
o KaravoAdwTrg evOéxetal va €xel €vavTl Tou
MwAnTi/MeTamwAnThA Tou MPOoidvTog.

ZYMBATIKH EITY!

EZAIPEZEIZ THZ ZYMBATIKHZ EIFTYHZHZ

Amé v oupBatik eyyunon egaipouvtal ol
{nuiEg TTou TpokAnRBnkav oTo Mpoidv amd Tig
akOAouBeg auTieg: XPAON HN  CUHHOPQWUEVN
ME TIG 0dnyieg TTOU TIEPIEXEI TO QUANO 0BNYIWLV
XPAONG Kai e TNV ocuvappoAdynan, KpoUaoelg Kail
TTwoelg, €kBeon Tou [poidviog oTnv uypacia
N o¢ akpaieg OeppikéG N TTEPIBAANOVTIKEG
OUVONKEG 1 Ot OTTOTOHEG OAAQYEG  QUTWV
Twv  ouvenkwy, dIGBpwaon, ogeidwan, N
£E0UCIODOTNUEVEG TPOTIOTIOINCEIG 1 ETTIOKEUEG
Tou [poidviog, ETMOKEUEG ME  XPAON N
EVKEKPIMEVWY  OVTOAAGKTIKWY, aKatdAAnAn
XPAon, KakA ouvtipnon 1 éAAelyn ouvTripnong,
akatdAAnAn ouvtipnon oe ouUykpion pe 60a
uTrodeIkvUovTal 0TO QUAAO 0dNnyIWY XpAong Kai
ouvappoAdynong, eo@aluévn cuvapuoAdynon,
ATUXAHOTA, EVEPYEIEG TPOPWV F) TIOTWY, EVEPYEIEG
XNHIKWY TTPOIOVTWY, aITieg avwTépag Biag.

Ze kGOe mepimrwon n Foppa Pedretti S.p.A.
Sev avoAapBdvel kapia guBivn yia Jnpiég
o€ TMPOCWTA N TPdyuaTa, TéPA Ao TO
Mpoidv, 6Tav autég ol Inuiég TTPOKARBnKav
amd apéAela oTig odnyieg / ouotdoelg /
TTPOEISOTIOINCEIG TTOU TTEPIEXEI TO EYXEIPISIO
A evaAAakTikd To “@UAAO 0odnyiwv XpRong
Kal ZuvappoAdynong” 1o omoio ouvodelel
kG0 Mpoidv TTou TpoopileTal yia Tov KaToxo/
XPAOTN. (6TTwg vyia kaBapd TapadelydaTikd
oKOTIe, OTn  TepimTwon Tou  [Mpoidvrog
Kpepatiol: “MapakoAoubeite ouvexwg 10 HwpPo.
EAéyxeTe OTI Ta OEVTOVIO Kal Ol KOUBEPTEG dev
KAAUTITOUV TO KEPAAI TOU HwpoU...”).

EmmAéov, n Foppa Pedretti S.p.A. dev
avaAapBavel kapia guBOvn yia Inuiég o€
TPOCWTA 1| TTpdypara, étav n Bpavon Twv
TPOIOVTWY TNG TPOKANBNKE amd aAAoiwon
Twv eapTnudtwv Tou [Mpoiéviog ToU
utrékeIvTal o€ @Bopd. Oha Ta e§aptipara améd
TAQOTIKO UAIKO, BewpoulvTal e§aptipata Tou
MpoidvTog Trou UTTOKEIVTal O€ POOPA.
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e ITALIANO e

LISTA VEICOLI COMPATIBILI

E utilizzabile solo per I'installazione sui
sedili delle auto comprese in questa lista.
In ogni caso, la lista & soggetta ad una
continua revisione con cambiamenti e
aggiunte di modelli di autovetture.
L'elenco aggiornato & consultabile nel
nostro sito internet: www.foppapedretti.it

INFORMAZIONI

* Non posizionare il piede del supporto
un vano portaoggetti
presente sul pavimento del veicolo. Il piede

anteriore su di

di appoggio della gamba anteriore deve
poggiare su una superficie stabile e sicura
del pavimento del veicolo.

» Consultare il produttore e/o manuale
del veicolo per quanto riguarda i punti di
ancoraggio ISOFIX.

*In base alla posizione dei sedili del veicolo,
si deve prestare particolare attenzione
al corretto aggancio del Dispositivo di
Ritenuta per bambini ai punti ISOFIX.

« Il sedile del veicolo (fila centrale) deve
essere regolato in avanti.

* Regolate il sedile del veicolo in modo che
il piede di appoggio del supporto frontale

della Base non sia in contatto con un
eventuale vano portaoggetti sul pavimento
del veicolo.

« |l sedile del veicolo deve essere regolato
sulla posizione pil arretrata.

NON UTILIZZARE SE IL

Y\)ﬂ SEDILE DEL PASSEGGERO

\ 4'3, " E* DOTATO DI AIRBAG
FRONTALE

ATTENZIONE: prima di fare I'acquisto
verificate sul libretto di uso e
manutenzione della vostra auto che
I'aggancio ISOFIX sia presente perché

potrebbe essere un optional.




e ENGLISH e

VEHICLE APPLICATION LIST

Can only be installed on seats in vehicles
indicated on this list. Please note that
this  list
procedures, with changes and additions of

undergoes ongoing revision
vehicles accordingly. The up to date list can
be consulted on our web site: www.

foppapedretti.it

INFORMATION

« Do not place the front support leg on a
floor storage compartment lid, the floor
storage compartement lidsupport leg make
a full&firm contact withthe veichle chassis.

with  the
manufacturer regarding access to ISOFIX

e Please consult vehicle
points.

« Because of the vehicle seat position care
must be taken to correctly attach the child
restraint system to the ISOFIX points.

« Vehicle seat (mid row) must be adjusted
forward.

« Adjust the vehicle seat so that the base
front support leg does not make contact
with the floor storage compartment.

« Vehicle seat has to be fully adjusted to the
rear most position.

DO NOT USE ON A

\\—47@ PASSENGER SEAT WITH A

FRONT AIRBAG

WARNING: before purchasing, consult
the vehicle Use and Maintenance Guide
to ensure the ISOFIX anchor is present, as
this could be an optional.




o FRANCAIS o

LISTA APLICACION VEHICULO

Es apta unicamente para su instalacion en
los asientos de los coches incluidos en este
listado.

De todas
considerarse

listado debe
sujeto a una
continuada con ambios e integraciones de
modelos de automoviles. lista actualizada

formas, el

revision

puede consultarse en nuestra pagina:www.
foppapedretti.it

INFORMACION

«No coloque la pata de apoyo frontal sobre
la tapa de un compartimiento del suelo.

La pata de apoyo frontal DEBE estar
totalmente en contacto y bien sujeta al
suelo del vehiculo.

« Consulte con el fabricante del vehiculo
sobre el acceso a los puntos ISOFIX.

e Debido a la posicion del asiento del
vehiculo, hay que fijar correctamente el
sistema de retencion del nino a los puntos
ISOFIX.

« El asiento del vehiculo (fila central) debe
estar ajustado hacia delante.

« Ajuste el asiento del vehiculo de forma
que la pata de apoyo frontal de la base no

entre en contacto con el compartimento de
almacenamiento del suelo.

« El asiento del vehiculo debe de estar
totalmente ajustado a la posicion mas
posterior.

@, NO USAR EN UN ASIENTO
\\ '//Q DE PASAJERO CON

AIRBAG FRONTAL

ATENCION:
compra, verifique en el manual de uso y

antes de realizar la

mantenimiento de su coche si éste tiene
gancho ISOFIX, ya que podria ser un

accesorio opcional.




e DEUTSCH e

LISTE DER ZUGELASSENEN FAHRZEUGE
Kann auf den Sitzen von PKWs installiert
werden, die auf dieser Fahrzeug-Typenliste
enthalten sind. Die Fahrzeug-Typenliste
wird laufend erganzt, um Anderungen an
den Fahrzeugen und neue Automodelle
zu berlicksichtigen. Das jeweils aktuelle
Webseite
konsultierbar: www.foppapedretti.it

Verzeichnis ist auf unserer

INFORMATION
« Platzieren Sie den StiitzfuB nicht auf einem
Ablagefach auf dem Boden. Der vordere
StitzfuB MUSS vollstandigen und festen
Kontakt mit dem Fahrzeugboden haben.

. Informieren Sie sich beim
Fahrzeughersteller, wo der Zugriff auf die
ISOFIX-Punkte erfolgt.

« Die
im  Fahrzeug st

Position des  Fahrzeugsitzes
wichtig,
Kinderriickhaltesystem  korrekt an die
ISOFIX-Punkte anzubringen.

« Der Fahrzeugsitz (Mittelreihe) muss nach

um das

vorn ausgefahren werden.
« Der Fahrzeugsitz muss so eingestellt sein,
dass sich der Basis-VorderstitzfuB3 nicht auf

dem Bodenablagefach abstitzt.
« Der Fahrzeugsitz muss vollstandig in die
rickwértigste Position gebracht werden.

NICHT AUF
@ "\ BEIFAHRERSITZEN
d/\\/ MIT FRONT-AIRBAG

VERWENDEN

ACHTUNG:
dem Kauf

Uberpriifen  Sie  vor

in der Bedienungs- und

Wartungsanleitung lhres Fahrzeugs, ob
die ISOFIX-Befestigung vorhanden ist,
da es sich dabei um eine Option handeln
kénnte.




e ESPANOL o

LISTA APLICACION VEHICULO

Es apta unicamente para su instalacion en
los asientos de los coches incluidos en este
listado.

De todas
considerarse

listado debe
sujeto a una

formas, el
revision
continuada con ambios e integraciones de
modelos de automoviles. lista actualizada
puede consultarse en nuestra pagina: www.
foppapedretti.it

INFORMACION

«No coloque la pata de apoyo frontal sobre
la tapa de un compartimiento del suelo.

La pata de apoyo frontal DEBE estar
totalmente en contacto y bien sujeta al
suelo del vehiculo.

« Consulte con el fabricante del vehiculo
sobre el acceso a los puntos ISOFIX.

e Debido a la posicion del asiento del
vehiculo, hay que fijar correctamente el
sistema de retencion del nino a los puntos
ISOFIX.

« El asiento del vehiculo (fila central) debe
estar ajustado hacia delante.

« Ajuste el asiento del vehiculo de forma
que la pata de apoyo frontal de la base no

entre en contacto con el compartimento de
almacenamiento del suelo.

« El asiento del vehiculo debe de estar
totalmente ajustado a la posicion mas
posterior.

NO USAR EN UN ASIENTO
DE PASAJERO CON
AIRBAG FRONTAL

-

ATENCION:
compra, verifique en el manual de uso y

antes de realizar la

mantenimiento de su coche si éste tiene
gancho ISOFIX, ya que podria ser un

accesorio opcional.




e PORTUGUES o

LISTA DE VEICULOS AUTOMOVEIS
HOMOLOGADOS

Pode ser utilizada exclusivamente nos
bancos de automéveis incluidos nesta
lista. No entanto, a lista esta sujeita a uma
continua actualizacdo, com alteracdes e
inclusdes de modelos de automéveis. A
lista atualizada esta disponivel em nosso

site: www.foppapedretti.it

INFORMACOES

« N&o coloque o pé de apoio frontal sobre
a tampa de nenhum compartimento de
armazenamento de objectos situado no
chéo do veiculo. O pé de apoio frontal
deve estar firme e em perfeito contacto
com o chassis do veiculo.

¢ Informe-se junto do Fabricante do veiculo
sobre o acesso aos pontos ISOFIX.

* Dada a posi¢do do banco, assegure-se
que o sistema de retencgdo é correctamente
fixado aos pontos ISOFIX.

® O banco do veiculo (linha média) deve ser
regulado para a frente.

® Regule o banco do veiculo para que
o pé de apoio frontal ndo fique sobre o
compartimento de armazenamento de

objectos situado no chdo do veiculo.
® O banco do veiculo deve ser

NAO UTILIZAR NUM
® Q ASSENTO DE PASSAGEIRO
=% - EQUIPADO COM AIRBAG
FRONTAL

7

AVISO: Antes de comprar, verifique o
manual de uso e manutencéo do seu carro
se ele tem Isofix gancho, pois poderia ser
um acessério opcional.




e EAAHNIKH o

KATAAOIOXZ EQAPMOIMHZ OXHMATOZ
MTropei va xpnoigotroin®ei pévo yia tnv
£yKATAOTAON TIGVW OTa Kabiopata Twv
QUTOKIVATWY  TToU  TrEpIAapBAvovTal oTovV
Kat@Aoyo autd. Ze KAEBe TrEpITITWON,
0  KOTGAOyog  Qautég  UTTOKEITAl  Of
ouvexy avaBewpnon pe  aAlhayég  Kal
TIPOOBAKEG TWV HOVTEAWV  QUTOKIVATWY.
O emKaipoTroiNuévog  KaTdAoyog — gival
SIaB€0INOG  OTNV  IOTOOEANIDO  HOG:  WWW.
foppapedretti.it

NAHPO®OPIEZ

« Mnv ToTroBeTeiTe TO EPTIPOG TTOSI OTAPIENG
eMAvw O€ KOTAKI  aTToBrKEUoNng OTO
dammedo, To TTOdAPAKI Ba TIPETTEl va EXEl
oT1aBepn kal TTAAPN £TTAPH e ToV dEova Tou
oxNuaTog.

- ZupPouAeuteite TOV KaTookeuaoT 600
a@opd Ta onueia TpodoRaong Tou ISOFIX.

- Noyw Tng 6éong Tou kaBiopaTtog Tou
oxuaTog, Ba Tpémel va SoBei  peydAn
TPOCOXN OTNV OTEPEWAN TOU GUCTHHOTOG
Tpdodeang oTa onyeia ISOFIX.

«H Béon oxnuartog (peoaia oeipd) Ba TTPETTEN
Va TTPOCUPHOOTE! EPUTTPOG.

- MpooapudoTe 10 KABIOPA £T01 WOTE TO

EUTTPOG TTOBAPAKI OTAPIENG VA PNV EPXETal
0€ ETTOPN HE TO TUAPA ATTOBrKEUONG OTO
damedo.

+ H Béon Tou oxfuatog Ba TPETTel va eival
TAPWG TTPOCAPPOCTHEVN OTNV TeEAEUTaia
B¢on.

MH XPHEIMONOIEITE ZE

Y\J)Q ©EZH ZYNOAHIO'Y ME

| = ENEPFOMOIHMENO TON
AEPOZAKO

MPOZOXH: wpiv amd Tnv ayopd,
oupBouleuTeiTE  TO  XpAONG  Kai
ouVTRPNONG OXNHATWYV Kal odnyoUg
yia va egac@alAioere TV dykupa ISOFIX
gival Tapouoa, n Auté 8a propouoe va
€ival IO TIPOAIPETIKE.




e PYCCO e

MPUNATAEMbIV CMnUCoK
ABTOMOBMWIEN
,EIOJ'I)KHO yCcTaHaBnnBaTbCA TONbKO Ha

aBTOMOGMITbHbIE CUOEHUS, NEPEYNCTIEHHbIE
B AaHHOM cnucke. VmenTte B BMAy, 4TO
CN1CcoK cpeacTts
MOCTOSIHHO UW3MeHsieTcsl U oBHoBRsieTCs.
OGHOBMEHHBIN CMUCOK MOXHO HaWTW Ha
Hawwewm caiite: www.foppapedretti.it

ABTOTPAHCMOPTHbIX

WH®OPMALIUA

+ He pa3mellatb nepeaHol OMOpHYyto
HOry Ha KpbllKE HamnonbHOro oTceka
NSt NpeAMeToB, OMopHasi Hora [OrbKHa
HaxoAuTbCs B NOMHOM & NMOTHOM KOHTaKTe
C aBTOMOGUIbHBLIM LLIACCH.

- Moxanyncra, obpaTuTeck 3a cBeaeHVUSIMU
K W3roTOBUTENIO aBMOGUMS OTHOCUTENbHO
foctyna kK Todkam kpenneHus ISOFIX.

Mo npu4MHe BaXHOCTU MONOXEHUS
aBTOMOGMIIBHOTO  CUAEHbS,, HeoBXxoaumo
npuKpenuTL [eTCKyto
YAEPXUBALOLLYIO cucTeMY K Toukam ISOFIX.
- ABTOMOGUIBbHOE CUAEHbe (CpeaHuin psia)
[OMKHO BbITb OTPETYNNPOBAHO BRepes,.

OTperynupoBatb aBToMOGUNbHOE
cuaeHbe Tak, YTobbl OCHOBaHWe nepenHen

npaBunbHO

OMOPHOW HOTW HE HAXOAMNOCH B KOHTaKTe C
HamnosnbHbIM OTCEKOM st NpeaMeToB

ABTOMOOWNbHOE  CMOEHbE  [OOMKHO
MOMHOCTbIO  afanTUpoBaTbCs K KpanHemn
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LISTA AUTOVEHICULELOR

Nu poate fi instalat decat pe scaunele din
autovehiculele enumerate in aceasta lista.
Mentionam ca aceastd lista este supusa
in permanentd revizuirii, cu modificari si
adaugari de autovehicule in consecinta.
Lista actualizata poate fi consultata pe site-
ul nostru web: www.foppapedretti.it.

INFORMARE

« Nu asezati piciorul de sustinere frontal pe
un capac de compartiment de depozitare
situat pe podea. Piciorul de sustinere
trebuie sa se afle in contact complet si ferm
cu sasiul autovehiculului.

Va rugam sa va consultati cu producatorul
autovehiculului in ceea ce priveste accesul
al punctele ISOFIX.

Din cauza pozitiei scaunului autovehiculului
trebuie sa aveti grija sa fixati corect sistemul
de fixare a copilului de punctele ISOFIX.
Scaunul autovehiculului (randul din mijloc)
trebuie reglat spre inainte.

Reglati scaunul autovehiculului astfel incat
baza piciorului de sustinere frontal sa nu
intre in contact cu compartimentul de
depozitare de la podea.

trebuie
complet in pozitia cea mai pe spate.

Scaunul  autovehiculului reglat

NU FOLOSITI PRODUSUL

R\ '.'Q PE UN SCAUN DE PASAGER
\ PREVAZUT CU AIRBAG

_/
FRONTAL
CHECK
AVERTISMENT: nainte de cumparare,

consultati Manualul de utilizare si

intretinere al autovehiculului pentru a
va asigura cad este prevazut cu ancora
ISOFIX, deoarece aceasta poate fi un
accesoriu optional.




Since | ISOFIX
ALFA ROMEO
156 -156 Sport Wagon 2004 NO YES NO YES YES
159 2005 NO YES NO YES YES
159 Wagon 2006 NO YES NO YES YES
GT 2004 NO YES NO YES YES
Brera 2005 NO YES NO YES YES
Mi.To 2008 NO YES NO YES YES
AUDI

A 2 (4 seats) 2000 NO YES NO YES YES
A 2 (5 seats) 2000 NO YES NO YES YES
A3,S3,(AB1) 1997 NO YES NO YES YES
A3, (AB 2) 2003 NO YES NO YES YES
A 3, Sportback 2004 NO YES NO YES YES
A3 Cabrio 2008 NO YES NO YES YeS
A4,S 4, Limousine, Avant 1998 NO YES NO YES YES
A 4,S 4, Limousine, Avant 2000 NO YES NO YES YES
A4,S4RS4, 2004 NO YES NO YES YES

Limousine,Avant
A4 Limousine 2007 NO YES NO YES YES
A4 Avant 2008 NO YES NO YES YES
A 4 Cabrio 2002 NO YES NO YES YES
S 4 Cabrio 2003 NO s NO Yes Yes
A 4 Cabrio 2005 NO YES NO YES YES
S 4 Cabrio 2004 NO YES NO YES YES
A5 (2 doors) 2007 NO YES NO YES YES
A5 Cabrio 2009 NO YES NO YEs YEs
A5 Sportback 2009 NO YES NO YES S
S5 2007 NO YES NO YES YeES




Since ISOFIX
AUDI
A 6, Avant 2001-2004 NO YES NO YES YES
A6 Lim. 2004 NO YES NO YES YES
A 6 Avant, all road 2005 NO YES NO Yes Yes
A8 (4 doors) 2005 NO YES NO YES YES
Q5 2008 NO YES NO YES YES
Q7 (5 doors) 2006 NO YES NO Yes Yes
RS4 Cabrio (3 doors) 2006 NO YES NO YES YES
S3 (3 doors) 2003 NO YES NO YES YES
S5 Cabrio 2009 NO YES NO YES YES
TT (3 doors) 2006 NO YES NO YES YES
BMW

1 Series 2004 NO YES NO YES YES
1 Series Coup 2007 NO YES NO YES YeES
1 Series Cabrio 2008 NO YES NO YES YES

3 Series 1998 NO YES NO YES CHECK
3 Series Cabrio 2000 NO YES NO YES YES
3 Series Touring 2008 NO YES NO YES YES
X1 2009 NO YES NO YES YES
X3 (5 doors) 2004 NO YES NO Yes Yes
X5 2006 NO YES NO YES YES
X5 (5 doors) 199-2006 NO YES NO YES YES
X6 2008 NO YES NO YES YES
5 Series (5 doors) 2004-2010 NO YES NO YES YES
5 Series GT 2010 NO YES NO YES YES




Since ISOFIX
BMW
5 Series Touring 2004-2010 NO YES NO YES YEs
6 Series Coupe 2003 NO YES NO YES YES
6 Series Cabrio 2003 NO YES NO YES YES
7 Series 2005 NO YES NO YES YES
Mini Cooper 2006 NO YES NO YES YES
Mini Cooper Cabrio 2006 NO YES NO Yes NO
Mini 2ND GEN. 2006 NO YES NO YES YES
Mini Club Man 2007 NO YES NO Yes YES
CADILLAC
CTS 2007 NO | YES NO YES Yes
CHRYSLER
Voyager 2001 NO NO NO NO NO
Grand voyager 2006 NO YES NO YES YES
PT Cruiser 2000 NO YES YES YES YES
300 2004 NO YES NO YES YES
300C 2008 NO YES NO YES YeS
Jeep Grand CH. 2005 NO YES NO Yes Yes
Crossfire 2005 NO YES NO YES YES
Viper 2005 NO YES NO YES YES
Sebring 2007 NO Yes NO YEs YES
Dodge Caliber 2007 NO YES NO YES YEs
Dodge Nitro 2007 NO YES NO YES YES
Dodge Avenger 2007 NO YEs NO YEs YEs
Dodge Dakota 2007 NO YES NO YES YES
Jeep Cherokee 2002 NO YES NO Yes Yes
Jeep Commander 2006 NO YES NO Yes YES




Since | EE ISOFIX
CITROEN
BERLINGO 2008 NO YES NO YES YES
BERLINGO MULTI SPACE 2009 NO YES YES YES YES
C1 (5 doors, 4seater) 2005 NO YES NO Yes Yes
c2 2003 NO YES NO YES YES
C 3 (5 doors) 2002 NO YES NO YES YES
C 3 Picasso 2009 NO YES NO YES YES
C4 (5 doors) 2004 NO YES NO YES YES
C4 Picasso 2007 NO YES YES YES YES
C4 Grand Picasso 2006 NO YES YES YES YES
C5 2008 NO YES NO YES YES
Cc8 2003 NO YES NO YES YES
C -Crosser 2007 NO YES NO YES YES
NEMO 2007 NO YES NO YES YES
DACIA
Logan MCV 2005 NO YES NO YES YES
Sandero 2008 NO YES NO YES YES
LOGAN PICK UP 2008 NO NO NO NO NO
DUSTER 2010 NO YES NO YES YES
DAIHATSU
Sirion 2005 NO YES NO YES YES
Cuore, Charade 2005 NO YES NO YES YES
Compact Wagon 2006 NO YES NO YES YES
Terios 2006 NO YES NO YES YES
Trevis 2009 NO YES NO YES YES




Since ISOFIX
DAEWOO
Kalos 2002 NO YES NO YES YES
Cruze 2009 NO YES NO YES YES
Epica 2006 NO YES NO YES YES
Matiz 2005 NO YES NO YES YES
HHR 2009 NO YES NO YES YES
Lacetti 2004 NO YES NO YES YES
Nubira 2004-2006 NO YES NO YES YES
Nubira Combi 2004-2009 NO YES NO YES YES
FIAT
500 (2007) 2007 NO YES NO Yes Yes
500 CC 2007 NO YES NO YES YES
Punto 188 (3+5 D) 2003-2007 NO YES NO YES YES
Punto EVO (5 doors) 2009 NO YES NO YES YES
Multipla 2004-2007 NO YES NO YES YES
Panda 2003 NO YES NO YES YES
Sedici 2006 NO YES NO YES YES
Stilo (5 doors) 2001-2007 NO YES NO YES YES
Idea (5 doors) 2003-2007 NO YES NO YES YES
Ulysse 2002 NO YES NO YES YES
Croma (5 doors) 2005 NO YES NO YES YES
Croma Combi 2008 NO YES NO YES YES
Bravo 2007 NO YES NO YES YES
Doblo Il 2010 NO YES YES YES YES
Fiorino Qubo 2008 NO YES NO YES YES




Since ISOFIX
FORD
KA 2009 NO YES NO YES YES
Fiesta ( 3+5 Doors) 2008 NO YES NO YES YES
Fiesta (3 D,5D,ST) 2001 NO NO NO NO NO
Focus C-MAX (5D) 2003 NO NO NO NO NO
Focus (5 doors) 2008 NO YES NO YES YES
Focus 2005-2008 NO YES NO YES YES
Focus Il CABRIO 2004 NO YES NO YES YES
Focus Il COUPE 2004 NO YES NO YES YES
Focus ST (3 doors) 2004 NO YES NO YES YES
Fusion 2005 NO NO NO NO NO
Galaxy 2006 NO NO NO NO NO
Kuga 2008 NO NO NO NO NO
Maverick 2000-2007 NO YES NO YES YES
Mondeo 2000 NO YES NO YES CHECK
Mondeo CD 2007 NO YES NO YES YES
Ranger Double Cab 2007 NO YES NO YES YES
S-MAX 2006 NO NO NO NO NO
Tourneo Connect 2003 NO YES NO YES YeS
Tourneo Connect 2009 NO YES NO YES YES
HONDA
Accord Tourer 2002-2008 NO YES NO YES YES
Accord 4-door and 5-door 2008 NO s NO Yes Yes
CITY (4 doors) 2009 NO YES NO YES YES
Civic 2006 NO YES NO YES YES
CR-V 2006 NO YES NO YES YES
CR-V 2001 NO YES NO YES YES




Since ISOFIX
HONDA
FR-V (6 seats) 2004 YES YES NO YES YES
Jazz 2002 NO NO NO NO NO
INSIGHT 2009 NO YES NO YES YES
HYUNDAI
ALTO VII 2009 NO YES NO YES YES
GETZ 2002-2008 NO YES NO YES YES
i10 2008 NO YES NO YES s
i20 2009 NO YES NO YES YES
i30 2007 NO YES NO YES YES
i30CW 2008 NO YES NO YES Yes
iX55 2009 NO YES NO YES YES
Tiburon 2005 NO YES NO YES YES
Matrix 2002 NO YES NO YES YES
Elantra 2002 NO YES NO YES YES
Santa Fe Type SM 2002 NO YES NO YES YES
Santa Fe Type CM 2006 NO YES NO YES YES
Sonata 140 2008 NO YES NO YES YES
Terracan 2002 NO YES NO YES YES
Tucson 2001 NO YES NO YES YES
XG 250, XG 300, XG 350 2002 NO YES NO YES YES
H1 TRAVEL 2008 NO YES NO YES YES
INFINITY
P53B 2008 NO YES NO YES YES
P53C 2008 NO YES NO YES YES
D53A 2008 NO YES NO YES YES
L53A 2008 NO YES NO YES YeES




Since ISOFIX
JAGUAR

S-Type 2000 NO YES NO YES YES
XJ -Type 2003 NO YES NO YES YES

X-Type 2001 NO YES NO YES CHECK
XJ-Type 2010 NO YES NO YES YES

JEEP
Wrangler 2006 NO NO YES NO Yes
Commander 2006 NO YES NO Yes Yes
Grand Cherokee 2006 NO YES NO YES YES
CompassD 2007 NO YES NO YES YES
KIA

Carens 2006 NO YES NO YES YES
Carnival, Sedona, Typ UP 2002 NO YES NO YES YES
Carnival Typ VQ 2005 NO YES NO YES YES
Ceed 2005 NO Yes NO Yes Yes
Ceed 2006 NO YES NO YES YES
Ceed SW 2007 NO YES NO YES YeS
Proceed 2008 NO YES NO Yes Yes
Magentis, Optima Typ GE 2002 NO YES NO YES YES
Magentis Typ MG 2006 NO YES NO YES YES
Picanto 2008 NO YES NO YES YES
Rio 2002 NO YES NO YES YES
Opirus 2003 NO YES NO YES YES
Opirus FL 2006 NO YES NO YES YES
Sorento 2003 NO YES NO YES YES
Sorento FL 2009 NO YES NO YES YES
Sportage 2004-2008 NO YES NO YES YES




Since | EE ISOFIX
LAND ROVER
Discovery 2004 NO YES NO YES YES
FRERLANDER 2 2007 NO YES NO YES YES
Range Rover 2002 NO YES NO YES YES
Range Rover Sport 2006 NO YEs NO Yes Yes
LANCIA
Musa 2007 NO YES NO YES YES
Phedra 2004 NO YES NO Yes Yes
YPSILON 2007 NO YES NO YES YES
Thesis 2003 NO YES NO YES YES
Delta 2008 NO YES NO Yes Yes
LEXUS
1S 200/300 2001 NO YES NO YES YES
IS 250/220d 2005 NO YES NO YES YES
GS300/430/LS400 2005 NO YES NO YES YES
LS460 2007 NO YES NO YES YES
RX300/400h 2003 NO YES NO YES YeS
RX 350 2006 NO YES NO YES YES
LS 460 2007 NO YES NO YES YES
IS-F 2008 NO YES NO YES YES
MAZDA
2 2007 NO YES NO YES YES
2 (4 doors) 2007 NO YES NO YES YES
2 (2 doors) 2008 NO YES NO YES YES
3 2003 NO YES NO YES YES
3MPS 2007 NO YES NO YES YES
323F 2001 NO YES NO YES YES




Since ISOFIX
MAZDA
5 2008 NO YES NO YES YES
6 2005 NO YES NO YES YES
6 Sedan 2007 NO YES NO YES YES
6 Hatchback 2007 NO YES NO YES YES
6 Kombi 2007 NO YES NO YES YES
Demio 2003 NO YES NO YES YES
MPV 2002 NO YES NO YES YES
Premacy 2001 NO YES NO YES YES
CX7 2007 NO YES NO YES YES
RX8 2003 NO YES NO YES YES
MX5 (TYP NB) 1998-2005 NO NO NO NO NO
MASERATI
Grand Turismo 2008 NO YES NO YES YeS
Quadroporte 2007 NO YES NO YES YES
MERCEDES

A-Class 2004 NO YES NO YES CHECK
B-Class 2008 NO YES NO YES YES
R 2005 NO YES NO YES YES
C-Class 2000 NO YES NO YES YES
CMODELT 2007 NO YES NO YES YES
E-Class 2003 NO YES NO YES YES
E 300T/TD 1985-2002 NO NO NO NO NO
E COUPE 2009 NO YES NO YES YES
E MODELT 2009 NO YES NO YES YES
G 2008 NO YES NO YES YES
S-Class 2002 NO YES NO Yes YES




Since ISOFIX
MERCEDES
CLK 2002 NO NO NO NO NO
CLK 2009 NO YES NO YES YES
M-Class 2001 NO YES NO YES YES
GL 2007 NO YES NO YES YES
GLK 2008 NO YES NO YES YES
CLS 2008 NO YES NO YES YES
ML 1997 NO YES NO YES YES
Vaneo 2001-2005 NO YES YES YES YES
SL 2001 NO NO NO NO NO
Vito 2006 NO YES YES YES YES
MITSUBISHI
Colt (5 doors) 2005 NO YES NO YES YES
Colt (3 doors) 2004-2008 NO YES NO YES YES
Grandis 2004 NO YES NO YES YES
Lancer 2007 NO YES NO YES YES
OUTLANDER 2006 NO YES NO YES YES
Lancer/Evolution 01/2004 NO YES NO YES YES
Lancer SALOON 02/2005 NO YES NO YES YES
Lancer Sport back 08/2008 NO YES NO YES YES
L200 2006 NO YES NO YES YES
Pajero V80 02/2007 NO YES NO YES YES
NISSAN
Almera 2001 NO YES NO Yes YES
Micra 2000 NO YES NO YES YES
Micra CC 2005 NO NO NO NO NO
Primera Hatchback 1999 NO s NO Yes YES




Since ISOFIX
NISSAN
Primera Sedan/Saloon 1999 NO YES NO YES YES
X-Trail 2001 NO YES NO YES YES
Murano 2008 NO YES NO YES YES
Pathfinder 2007 NO YES NO YES YES
Navara King Cab 2005 NO YES NO YES YES
Navara Double Cab 2005 NO YES NO Yes Yes
Navara 2007 NO YES NO YES YES
Patrol 2006 NO YES NO YES YES
Qashqai 2007 NO YES NO YES YES
Qashqai +2 2008 NO YES NO YES YES
Tilda Hatchback 2007 NO YES NO Yes YES
Tilda Sedan/Saloon 2007 NO NO NO NO NO
Note 2006 NO YES NO YES YES
Infiniti EX 2008 NO YES NO YES YES
Infiniti FX 2008 NO YES NO YES YES
Infiniti G Sedan 2008 NO YES NO YES YES
Infiniti 2008 NO YES NO YES YES
OPEL
Astra 03/2004 NO YES NO YES YES
Astra Twin Top 2006 NO YES NO YES YES
Astra Caravan 09/2004 NO YES NO YES YES
Astra GTC 02/2005 NO YES NO YES YES
Astra Cabrio IT 02/2006 NO YES NO YES YES
Corsa C 2000-2006 NO YES NO YES YES
Corsa (3+5 doors) 09/2006 NO YES NO Yes Yes
Corsa D (OPC) 2006 NO YES NO YES YES




Since | ISOFIX
OPEL
Corsa D (5 doors) 2006 NO YES NO YES YES
Meriva A 05/03-05/2010 NO YES NO YES YES
Meriva B 2010 NO YES NO YES YES
Agila 09/2002 NO YES NO YES YES
Insignia 2008 NO YES NO YES YES
Insignia ST 2009 NO YES NO YES YES
Agila 03/2008 NO YES NO YES YES
Zafira (5 doors) 1999-2004 NO YES NO YES YES
Zafira B 06/2005 NO YES NO YES YES
Combo C 09/2001 NO YES NO YES YES
Vectra (4 doors) 02/2002 NO YES NO YES YES
Vectra C (5 doors) 2003 NO YES NO YES YES
Signum 02/2003 NO YES NO YES YES
Antara 11/2006 NO YES NO YES YES
PEUGEOT
106 03/2000 NO YES NO YES YES
107 (2 doors) 2005 NO YES NO YES YES
206 SW 2002 NO YES NO YES YES
206 CC (convertible) 2000/2007 NO NO NO NO NO
207 (2 doors) 2006 NO YES NO YES YES
207 (3+5 doors) 2006 NO YES NO YES YES
207 CC 2006 NO NO NO NO NO
207 SW 2006 NO YES NO YES YES
307 2001 NO YES NO YES YES




Since | o ISOFIX
PEUGEOT
307 SW 2002 NO YES NO YES YES
307 SW (5 doors) 2007 NO YES NO YES YES
307 CC 2003/2007 NO YES NO YES YES
308 2007 NO YES NO YES YES
308 CC 2009 NO YES NO YES YES
308 SW 2008 NO YES NO YES YES
308 Crossover 2009 NO YES NO YES YES
407 2004 NO YES NO YES YES
406 Limousine 04/2000 NO YES NO YES YES
4007 2007 NO YES NO YES YES
407 SW 2004 NO YES NO YES YES
5008 0972009 NO NO YES NO YES
607 04/2000 NO YES NO YES YES
807 2002 NO YES NO YES YES
Partner (5 doors) 1996 NO YES YES YES YES
Partner Tepee 2008 NO YES NO YES YES
PONTIAC
GRAND AM (4 doors) | 1998/2004 | NO | YES NO YES YES
PORSCHE
CAYENNE 2007 NO YES NO YES YES
PANAMERA 2009 NO YES NO YES YES
RENAULT
CLIO 1998/2005 NO YES NO YES YES
CLIO (4 doors) 2005 NO YES NO YES YES
CLIO (3 doors) 1998/2005 NO YES NO YES YES
CLIO (4 doors) 2008 NO YES NO YES YES




Since ISOFIX
RENAULT
CLIO GRANDTOUR 2008 NO YES NO YES YES
Espace 2003 NO YES YES YES YES
Grand Espace 2002/2008 NO YES YES YES YES
Kangoo 2008 NO YES NO YES YES
Kangoo Be Top 2009 NO YES NO YES YES
KOLEOS 2008 NO NO NO NO NO
Laguna 2001 NO YES NO YES YES
Megane I 2002/2008 NO YES NO YES YES
Megane I 2008 NO YES NO YES YES
Megane Ill Grandtour 2009 NO YES NO YES YES
Modus 2008 NO YES NO YES YES
Grande Modus 2008 NO YES NO Yes Yes
Scenic 2003 NO NO NO NO NO
Scenic 2009 NO YES YES YES YES
Grande Scenic 2009 NO NO YES NO YES
Twingo | 2003/2007 NO YES NO YES YES
Twingo Il 09/2007 NO YES NO YES YES
Vel Satis 2002 NO YES NO YES YeS
Vel Satis (5 doors) 2002 NO YES NO YES YES
SAAB
9-3 2000 NO YES NO YES YES
9-5 - NO YES NO YES CHECK
SEAT
Altea Fr, Freetrack 2004 NO YES NO YES YES
Altea XL 2006 NO YES NO YES YES
Alhambra 2000 NO YES NO Yes YES




Since ISOFIX
SEAT
Alhambra 2001 NO YES YES YES YES
EXEO 2009 NO YES NO YES YES
IBIZA 2002 NO YES NO YES YES
IBIZA 6J 2008 NO YES NO YES YES
LEON 1999 NO YES NO YES YES
Toledo 1999 NO YES NO Yes Yes
SKODA
FABIA 1997/2001 NO NO NO NO NO
FABIA 1999-12/2006 NO YES NO YES YES
FABIA Il 2007 NO YES NO YES Yes
Octavia 2000 NO YES NO YES YES
Octavia Il 2004 NO YES NO YES YES
Octavia Il 2009 NO YES NO YES YeS
Oktavia Il Estate 2004 NO YES NO YES YES
Roomster 2006 NO YES NO YES YES
Superb | 2006/2008 NO YES NO YES YES
Superb Il 2008 NO YES NO YES YES
YETI 2009 NO YES NO YES YES
SMART
Fourfour 2004/2006 NO YES NO YES YES
Fortwo Il 2003 NO NO NO NO NO
SUBARU
Forester Il 2008 NO YES NO YES YeS
IMPREZA 2005 NO YES NO YES YES
IMPREZA 2007 NO YES NO YES YES
Legacy Outback 2002 NO YES NO YES YES




Since ISOFIX
SUBARU
Legacy 2007 NO YES NO YES YES
Qutback 2007 NO YES NO YEs YES
Tribecca 2006 NO YES NO YES YES
SUZUKI
Grand Vitara 2002 NO YES NO YES YES
IGNIS 2001 NO YES NO YES YES
LIANA 2004/2007 NO YES NO YES YES
Swift 4th Gen. 2005 NO YES NO YES YES
Splash 2007 NO YES NO YEs YeS
SX 4 2006 NO YES NO YES YES
TOYOTA
Auris (5 doors) 2007 NO YES NO YES YES
Avensis (5 doors) 2003 NO YES NO YES YES
Avensis 2009 NO YES NO YES YES
Avensis Verso 2001 NO YES NO YES YES
Aygo (5 doors) 2005 NO YES NO YES YES
Corolla Combi 2000 NO YES NO YES Yes
Corolla (5 doors) 2002 NO YES NO YES YES
Corolla Verso 2004 NO YES NO Yes Yes
1Q 2009 NO YES NO YES YES
Land Cruiser 2002 NO YES NO YES YES
Previa 2000 NO YES NO YES YES
Prius 2003 NO YES NO YES YES
Rav 4 (5 doors) 2006 NO YES NO YES YES
Urban Cruiser 2009 NO NO NO YES YES
Yaris 1999/2005 NO YES NO YES YES
Yaris 2nd Gen. 2006 NO YES NO YES YES




Since ISOFIX
VOLVO
C30 2006 NO YES NO YES YES
Cc70 2005 NO YES NO YES YES
CX 70 2007 NO YES NO YES YES
S 40 2003/2007 NO YEs NO YEs vEs
S 80 2002 NO YES NO YES YES
S 80 (TYP AS) 2009 NO YES NO YES YES
V 40 2004 NO YES NO YES YES
V50 2004 NO YES NO YES YES
V70 2000 NO YES NO YES YES
V 70 Combi 2000 NO YES NO YES YES
XC 60 2008 NO YES NO YES YES
XC70 2000 NO YES NO YES YES
XC90 (5+7 Seats) 2002 NO YES NO YES YES
vw
BORA 1999/2005 NO YES NO YES YES
Caddy Life 2004 NO YES NO Yes Yes
EOS 2006 NO YES NO YES YES
FOX 2005 NO YES NO YES YES
Golf Ill Cabrio 1998/2001 NO NO NO NO NO
Golf V Plus 2006 NO YES NO YES YES
Golf IV Variant 1996/2006 NO YES NO YES YES
Golf V (3+5 doors) 2003 NO YES NO YES S
Golf V (R32) 2005 NO YES NO YES YES
Golf V GTI (5 doors) 2006 NO YES NO YES YES
Golf V Variant 2007 NO YES NO Yes Yes
Golf VI 2008 NO YES NO YES YES




Since

ISOFIX

vw
Golf VI Plus 2009 NO YES NO YES YES
Golf VI Variant 2009 NO YES NO YEs YES
Jetta V 2005 NO YES NO YES YES
New Beattle 1998 NO YES NO YES YES
New Beattle Cabrio 2002 NO S NO Yes Yes
Passat 1998 NO YES NO YES YES
Passat Variant 2005 NO YES NO YES YES
Passat CC 2008 NO YES NO YES YES
Phaeton 2002 NO YES NO YES YES
Polo Il Variant 1999/2001 NO YES NO YES YES
Polo IV 2001/2005 NO YES NO YES YES
Polo (3+5 doors) 2005 NO YES NO Yes Yes
Polo Cross 2006 NO YES NO YES YES
Polo V 2009 NO YES NO YES YES
Scirocco Il 2008 NO YES NO YES YES
Sharan 1998 NO YES YES YES YES
Tiguan 2007 NO YES NO YES YES
Touareg 2007 NO YES NO YES YES
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